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Tous les livres présentés dans ce catalogue sont vendus à tarif préférentiel.
 Compte tenu des prix minorés aucune remise supplémentaire ne sera accordée.

1730 - LEIBOWITZ René : Le secret de Chopin. Éditions dynamo 
Liège 1950. E.O. L’un des 40 ex. sur vélin. Plaquette in-12, bel état.� 45 €

1731 - LEIRIS Michel : Race et civilisation. Éditions de l’UNESCO 
Paris 1951 (mention d’édition). E.O. (pas de grand papier). Amical envoi à M. 
BOGNIOLI, gardien-chef du Musée de l’Homme. Plaquette in-8. Très bel état. 
Peu courant avec envoi.� 70 €

1732 - LEMAITRE Jules : En marge des vieux livres. Société 
française d’imprimerie Paris 1905. E.O. Deux volumes reliés in-8 à la bradel 
demi-toile grise, pièces de titre au dos sur cuir fauve. Prestigieux envoi sur le 
second volume à Edouard Drumont.� 60 €

1733 - LEMAITRE Jules : Les vieux livres. Édition des bibliophiles 
Paris 1905. E.O. Tirage unique sur beau papier à 75 ex. Reliure in-8 demi-veau 
glacé à coins, couvertures conservées, tête dorée.� 56 €

1735 - LENOTRE G. : Babet l’empoisonneuse ou l’empoisonnée. 
Perrin Paris 1927. E.O. L’un des 100 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché 
in-8, dos jauni avec petits manques.� 40 €

1736 - LE PLAY Frédéric : La méthode sociale abrégée des 
ouvriers européens. Mame Éditeur tours. 1879. E.O. Reliure in-8 à la 
bradel plein papier bordeaux pièce de titre au dos sur cuir noir couvertures 
conservées.� 150 €

1737 - LE PLAY Frédéric : La réforme sociale en France. Plon. 
Paris. 1864. E.O. Deux volumes in-8 très bien reliés demi-maroquin marron 
dos à 5 nerfs et couronnes de noblesse têtes dorées reliure d’époque sans les 
couvertures (signée Betz, ex-libris Mouchy).� 300 €

1738 - LEQUIN G. : Le baron du Theil. Picard Libraire-Éditeur Paris 
1921. E.O. (pas de grand papier annoncé). Broché in-8, bel état général. Livre 
d’hommage à cet historien mort à la guerre.� 34 €

1739 - LE QUINTREC Charles : Le règne et le royaume. Albin Michel. 
Paris. 1983. E.O. en partie. L’un des 100 ex. de tête sur Vergé. Ex. signé par l’auteur. 
Très bel envoi pleine page à Ginette Caussart. Broché in-8, neuf.� 58 €

1739Bis : LEROUX Gaston : Le parfum de la dame en noir. Pierre 
Lafitte éditeur Paris 1908. E.O. Reliure d’époque in-12 à la bradel demi-toile 
verte foncée, pièce de titre au dos sur cuir rouge, couvertures conservées.�70 €

1740 - Le ROUX Hugues : Gens de poudre. Calmann-Lévy Paris 1899. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à l’écrivain Marcel PREVOST. Reliure in-12 demi-
chagrin havane, dos à 3 nerfs, relié sans les couvertures (reliure frottée).� 28 €

1741 - Le ROUX Hugues : Portraits de cire. Lecène et Oudin Éditeurs 
Paris 1891. E.O. L’un des 40 ex. sur Hollande, seul grand papier. Broché in-8, 
témoins conservés, couverture jaunie. Célèbre étude littéraire et artistique sur 
ses amis (Villiers de l’Isle Adam, Daudet, Maupassant, Richepin, Vogüé).� 70 €

1742 - LE ROY Charles : Le livre de la chasse du Roy Charles : 
de la chasse royale. Édition de l’ibis Paris 1945. Première édition illustrée 
par André Marchand. L’un des 400 ex. sur Lana 2e papier. Préface inédite de 
Charles Hallo, en feuilles in-8 sous chemise et étui. Très bel état.� 85 €

1743 - LE ROY V. : La beauté du diable. Éditions littéraires de France 
Paris. E.O. sur beau papier. Illustrations de Baldrich, Van Moppes et Vertès. 
Reliure in-8 à la bradel demi-chagrin, couvertures conservées. État parfait.�70 €

1745 - (LES PETITS LITS BLANCS) : Revue de luxe publié pour 
les donateurs du XXVIe bal des petits lits blancs. Deauville 1954. 
E.O. sur beau papier glacé. Cartonnage éditeur in-8 retenu par un cordon. État 
parfait pour cet album de luxe avec textes de la baronne Jean SELLIERE, André 
FRAIGNEAU sur les planches de Deauville, La Varende sur la Normandie et 
une lithographie originale d’André JACQUEMIN. Parfait état.� 90 €

1746 - LESSAY Jean : Rivarol. Perrin Paris 1989. E.O. (pas de grand 
papier). Bel envoi à Jean Dutourd. Broché in-8. État de neuf.� 18 €

1747 - LESTIENNE Voldemar : L’amant de poche. Grasset Paris 
1975. E.O. Bel envoi à Paul MORAND. Broché in-12, dos jauni.� 18 €

1748 - LEVAILLANT Maurice : La porte d’azur. Les amis d’Edouard 
Paris 1925. E.O. L’un des 6 ex. de tête sur papier bleu azur. Broché in-12,  
bel état.� 55 €

1749 - LEVAILLANT Maurice : La porte d’Azur. Les amis d’Edouard 
Paris 1925. E.O. L’un des 190 ex sur Arches, seul grand papier après 4 Japon 
et 6 papiers bleu Azur. Envoi d’Edouard CHAMPION à François PORCHE. 
Broché in-12, bel état général.� 23 €

1750 - LE VIGAN Robert : Cher Almeras. Édition originale des lettres 
de Robert Le Vigan à Philippe Almeras au sujet de Céline. Chez la librairie 
Fosse 2012. L’un des 80 ex. sur pur fil, seul tirage entièrement H.C. Broché 
in-8, état de neuf.� 75 €

1751 - LEVIS-MIREPOIX Antoine de : Les campagnes ardentes 
(impressions de guerre). Plon Paris 1917. E.O. (pas de grand papier). 
Reliure in-12 à la bradel demi-toile kaki, pièce de titre au dos sur cuir rouge, 
couvertures conservées.� 29 €

1752 - LOGAN Thaddeus : Hey Cabbie. Logan Entreprises Publishing 
Company, Baltimore, Maryland. 1983. E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. 
Texte en Anglais.� 34 €

1753 - LOMBROSO Gina : L’âme de la femme. Payot Paris 1937. Édition 
revue et complétée. Envoi à Abel Clarté. Broché in-12. Bel état général.� 15 €

1754 - LONDON Géo : Ils ont détruit sans nécessité militaire. 
Union des grandes associations française contre la propagande ennemie 
Paris 1918. E.O. (pas de grand papier). Rarissime plaquette écrite par Géo 
LONDON, le premier texte du grand reporter et journaliste judiciaire, 
pour critiquer l’attitude allemande, en particulier à la suite de l’exécution de 
l’infirmière anglaise Judith CAVELL en 1915. Plaquette in-8, ensemble jauni 
avec petites déchirures au dos.� 50 €

1756 - LONGUS : Daphnis et Chloé. Fleury Éditeur Paris 1934. 
Première édition illustrée par Loennec. L’un des ex. sur vélin, seul tirage. 
Broché in-8, dos jauni et légèrement fripé sinon bel état (trace de scotch en 
pages de garde).� 59 €

1757 - LORCA Fédérico Garcia : Poèmes. Éd. Sagesse/librairie 
Tscham Paris S.D. E.O. Plaquette 4 pages in-8, bel état général.� 48 €

1760 - LOTI Pierre : Journal Intime. Tome II (1882-1885). Calmann 
Levy Paris 1929. E.O. L’un des 75 ex. sur Japon, seul grand papier. Broché in-8, 
exemplaire à grandes marges. Bel état général.� 70 €

1761 - LOTI Pierre : L’outrage des barbares. Pour les enfants des 
écoles à l’occasion de la distribution des prix S.D. (1917). E.O. (pas de grand 
papier). Plaquette in-12, bel état général. Peu courant.� 35 €

1762 - LOTI Pierre : Profanation. In reprise des textes les plus 
célèbres de la revue des deux mondes (Les trésors de la Revue des deux 
mondes). Paris 1996. L’un des 300 ex sur beau papier. Reliure in-8 demi-
percaline orangé, état de neuf. Texte original paru dans le n° du 1er février 
1894. Textes aussi de STENDHAL, MERIMEE, DUMAS, BALZAC, BARRES, 
GAUTIER, KIPLING, LAMARTINE, SAND, VIGNY…� 65 €

1764 - LOUIS Paul : 150 ans de pensée socialiste. Librairie Marcel 
Rivière Paris 1947. Éd. revue et complétée. Envoi à Maurice NADEAU. Broché 
in-8, bel état.� 25 €
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1765 - LOUIS Paul : Histoire du socialisme en France (1789-
1945). Libraire Marcel Rivière Paris 1946. Éd. revue et complétée. Envoi à 
Maurice NADEAU. Broché in-12, bel état.� 25 €

1766 - LOUVET de COUVRAY : Les amours du chevalier de 
FAUBLAS. Librairie des bibliophiles Paris 1884. Première édition illustrée par 
Paul AVRIL. L’un des 20 ex sur Chine, 2e papier. Bien complet des illustrations 
en double état. 5 volumes reliés in-12 plein maroquin marron foncé, dos à 
5 nerfs légèrement éclairci, contre plats à encadrement à la roulette, trois 
tranches dorées, couvertures conservées. Charnière fragile.� 240 €

1767 - LOUYS Pierre : Mimes des courtisanes de Lucien. Éditions 
Montaigne Paris 1928. Première édition illustrée par Coubine. L’un des 350 ex. 
sur vélin, seul grand papier après 25 Japon. Broché in-8, sous étui, bel état.� 80 €

1768 - LOUYS Pierre : Poétique. Briant-Robert Éditeur Paris 1926. 
Première édition illustrée par Edouard DEGAINE. L’un des 200 ex sur Japon 
Impérial. Broché in-4, couverture piquée, neuf intérieurement.� 100 €

1769 - LUCIEN-GRAUX Docteur : Les yeux du mort. Édition Française 
Illustrée Paris 1919. E.O. Envoi au compagnon de combat, le docteur Elie MERCIER. 
Illustrations de A. GALLAND. Broché in-12, couverture piquée.� 35 €

1770 – LUGNE-POE : Le sot du tremplin. Gallimard Paris 1930. E.O. 
Envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, bel état.� 35 €

1771 - (LUMIÈRE Auguste) LACAZE-DUTHIERS Gérard de : Un 
héros de la pensée, Auguste Lumière et son oeuvre. Albert Messein 
Éditeur Paris 1946. E.O. Bel envoi pleine page de l’auteur à Mme Edouard 
TROMP. Jointe une très rare carte de visite manuscrite signée de Louis Lumière 
et datée de 1939. Broché in-12, dos jauni sinon bel exemplaire. Rarissime.�100 €

1772 - LURKIN Abel : Les ronces de fer. Éditions la Renaissance 
d’Occident Bruxelles S.D. (1919). E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Paul 
Dion. Broché in-12, bel état général. Rares souvenirs de captivité de cet 
écrivain belge durant la 1re Guerre.� 29 €

1773 - (LYAUTEY Maréchal) DUROSOY Maurice : Lyautey mon 
Général. Julliard Paris 1956. E.O. Envoi au Colonel LEPERTRE. Broché in-8. 
Bel état. Préface du Maréchal Juin.� 18 €

1774 - (LYAUTEY Maréchal) GOULVEN Joseph : Lyautey 
l’Africain. Maison Humblot Nancy 1935. E.O. Préface de Weygand. Broché 
grand in-8 sur beau papier, belle iconographie.� 40 €

1775 - (LYAUTEY Maréchal) HEIDSIECK Patrick : Rayonnement 
de Lyautey. Gallimard Paris 1941. E.O. Pas de grand papier. Envoi au général 
Gourou. Broché in-12.� 25 €

1779 - MAC MORLAN Pierre : Dans ma maison. Revue art et 
médecine Paris 1934. E.O. Broché in-4. 23 €

1783 - MAC ORLAN Pierre : Aux lumières de Paris. Crès Éditeur 
Paris 1925. Première édition illustrée par PASCIN. L’un des ex sur Vélin, 
2e papier. Reliure in-8 demi chagrin rouge à coins, dos à 5 nerfs richement 
orné, tête dorée, couvertures conservées.� 240 €

1784 - MAC ORLAN Pierre : La cavalière Elsa. NRF Paris 1921. E.O. 
L’un des 120 ex. de tête sur pur fil réimposé. Broché in-8, dos jauni et petit 
frottement.� 140 €

1786 - MAC ORLAN Pierre : Le nègre Léonard et Maître Jean 
Mullin. NRF Paris 1920. E.O. collective. L’un des 125 ex. sur pur fil, papier de 
tête réimposé. Broché in-8, couvertures jaunies.� 88 €

1787 - MAC ORLAN Pierre : Les feux de batavia. À la cité des 
livres Paris 1926. E.O. L’un des ex sur Arches. Agréable reliure in-12 à la bradel 
demi-chagrin rouge, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées.� 56 €

1789 - MAC ORLAN Pierre : Plaisirs à l’ombre d’un clocher. 
Éditions Prisma Paris 1943. E.O. L’un des 200 ex de tête sur Vélin. Bien 
complet des deux pointes sèches originales signées par BENN. En feuilles in-8 
sous chemise, très bel état. Peu courant.� 200 €

1790 - MAC ORLAN Pierre : Poésies documentaires. Gallimard. 
Paris. 1954. E.O. en partie. Cartonnage in-12, d’après une maquette de Paul 
Bonnet. Bel état.� 50 €

1791 - MAC ORLAN Pierre : Rhénanie. Émile Paul frères Éditeurs. 
Paris. 1928. E.O. L’un des 50 ex. de tête sur japon. Frontispice de Jean Oberlé 
en deux états. Broché in-8, neuf.� 110 €

1793 - MAC ORLAN Pierre : Simone de Montmartre. NRF Paris 
1924. E.O. L’un des 25 ex. de tête sur vieux Japon teinté. Portrait de l’auteur 
en frontispice par PASCIN (sans l’épreuve signée annoncée pour ce tirage). 
Broché in-12, fente au dos et petit manque en marge des plats.� 85 €

1794 - MAC-MAHON Maréchal de : Mémoires. Plon Paris 1932. 
E.O. Publiée par Guy de Miribel. L’un des 30 ex. de tête, sur pur fil. Envoi signé 
de Miribel. Broché in-8, bel état.� 55 €

1795 - MAC-NAB Maurice : Chanson du chat noir. Menestrel et 
Heugel Paris 1891. E.O. Cartonnage éditeur in-8, pleine percaline verte dos 
légèrement foncé.� 75 €

1796 - MACHARD Alfred : Titine. Éditions André Paris 1922. E.O. 
L’un des rares ex H.C sur Arches (celui-ci spécialement imprimé pour Paul 
BOURGET). Exemplaire complété d’une lettre manuscrite signée de Machard 
à Bourget où il évoque ce livre. Illustrations de Louis-Robert ANTRAL. 
Broché in-8 bel état général.� 200 €

1797 - MADELIN Louis : La bataille de France (21 mars- 
11 novembre 1918). Plon Paris 1920. E.O. L’un des ex. sur papier à la cuve, 
seul grand papier. Bien complet des cartes. Broché in-8, dos jauni et très 
légèrement fendu.� 35 €

1798 - MADIARAGA Salvador de : Anglais, français, espagnol. 
Nrf Paris 1930. E.O. Française. L’un des 109 ex. sur pur fil. Reimposés au 
format in-8. Broché bel état.� 35 €

1799 - MADRUS J.C. : Histoire charmante de l’adolescente sucre 
d’amour. Fasquelle Paris 1927. E.O. L’un des 150 ex sur Madagascar, seul 
grand papier. Broché in-8, très bel état.� 65 €

1801 - MAETERLINCK Maurice : Berniquel. Cahiers Libre Éditeur 
Paris 1929. E.O. L’un des 25 ex. de tête sur japon impérial. Broché in-8, état 
parfait, frontispice de Ernest Hubert.� 80 €

1802 - MAETERLINCK Maurice : L’araignée de verre. Charpentier 
Paris 1932. E.O. L’un des 350 ex. sur Hollande, seul grand papier après 100 
Japon. Broché in-8, témoins conservés, sous chemise et étui plein papier 
marbré, pièce de titre sur cuir bordeaux, état parfait.� 68 €

1804 - MAETERLINCK Maurice : La mystique flamande. Éditions 
Dynamo Liège 1969. E.O. Exemplaire unique sur japon blanc pailletté. 
Plaquette in-12, très bel état.� 110 €

1806 - MAETERLINCK Maurice : Les serres chaudes. Lacomblez 
Éditeur Bruxelles 1910. Pas de grand papier annoncé. Très originale reliure 
in-12 plein vélin crème, premier plat à décors de fleurs stylisées art nouveau 
en or et chagrin noir, reliure d’époque sans les couvertures.� 98 €

1808 - MAETERLINCK Maurice : Serres chaudes. Lacomblez 
Éditeur Paris 1895. Deuxième édition. Reliure in-12 demi-chagrin bleu canard. 
Dos à 5 nerfs passé, couvertures conservées.� 80 €

1809 - (MAGALI) BOISNARD Magali : Le chant des femmes 
(poèmes de guerre et d’amour). Perrin Paris 1917. L’un des 20 ex. 
sur Hollande, seul grand papier. Broché in-8, témoins conservés. Cachet de 
la bibliothèque sinon très bel état. Rare livre de ce bel auteur du monde 
berbère.� 55 €

1810 - MAGALI-BOISNARD : Eve et le palmier. Edgar Malfère 
éditeur Paris 1929. E.O. L’un des ex sur Turner or. Bel envoi pleine page à 
Louis BERTRAND. Broché in-12. Très bel état.� 35 €

1811 - MAGALI-BOISNARD : Le roman de la Kahena. Piazza 
Édition d’art Paris 1925. E.O. L’un des 500 ex. sur Japon, seul grand papier. 
Ornements dessinés par Paul ZENKER. Broché in-12. Très bel état.� 65 €

1813 - MAGNIN Général : Les vertus de la race. Éditions Eugène 
Figuière Paris 1933. E.O. (pas de grand papier). Très bel envoi à un compagnon 
de combat, M. d’AVILA. Reliure d’époque in-12 plein chagrin marron, dos lisse, 
relié sans les couvertures.� 35 €

1814 - MAGRE Maurice et André : Éveils. Imprimerie Vialelle et 
Perry Toulouse 1895. E.O. (pas de grand papier). Plaquette in-12, couverture 
poussiéreuse. Rarissime premier livre de l’auteur.� 150 €

1815 - (MAGRE Maurice) PUGET Henry : Maurice Magre à 
Toulouse. Éd. de l’Auta Toulouse 1942. E.O. (pas de grand papier). Plaquette 
in-8, bel état.� 60 €

1817 - MAGRE Maurice : Arlequin. Librairie théâtrale Paris 1927. E.O. 
L’un des 25 ex sur Hollande, seul grand papier. Belle reliure in-8 demi chagrin 
marron foncé, dos à 5 nerfs et fleurons, couvertures conservées (reliure 
attribuée à Lugan).� 110 €

1818 - MAGRE Maurice : De Max. Chiberre Éditeur Paris 1926. E.O. 
(pas de grand papier). Plaquette in-12, très bel état.� 60 €

1819 - MAGRE Maurice : Jean de FODOAS. Gallimard Paris 1939. E.O. 
L’un des 30 ex sur Alfa, 2e papier. Belle reliure in-12 demi-chagrin bleu nuit à coins, 
dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Bichon).� 100 €

1820 - (MAGRE Maurice) : L’œuvre amoureuse et sentimentale 
de Magre. Bibliothèque des curieux Paris 1922. E.O. Ouvrage collectif 
reprenant des textes de Magre. Portrait en frontispice de l’écrivain par 
CHIMOT. Reliure in-8 demi-veau marbré, dos à 4 nerfs et pièce de titre au 
dos sur cuir rouge, couvertures conservées, tête dorée, étui cartonné.� 70 €



1821 - MAGRE Maurice : La luxure de Grenade. Albin Michel Paris 
1926. E.O. L’un des 70 ex de tête sur Hollande. Belle reliure in-12 demi-
chagrin caramel à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées 
(reliure signée Bichon).� 95 €

1822 - MAGRE Maurice : La mort enchaînée. Albin Michel Paris 
1920. E.O. en S.P. Envoi à son père. Reliure in-12 demi-chagrin marron foncé, 
dos à 5 nerfs, couvertures conservées (reliure signée Lugan).� 100 €

1823 - MAGRE Maurice : La mort et la vie future. Charpentier 
Paris 1932. E.O. L’un des 50 ex de tête sur Hollande. Broché in-8, témoins 
conservés, couverture jaunie.� 80 €

1824 - MAGRE Maurice : La nuit de haschich et d’opium. Flammarion. 
Paris. 1929. E.O. L’un des 750 ex. sur rives. Illustrations d’Edouard Chimot, l’un 
des 384 ex. sur arches. Agréable reliure in-8, demi-chagrin bordeaux à bandes 
dos lisse tête dorée couvertures conservées (signée Bichon).� 170 €

1826 - MAGRE Maurice : La tendre camarade. Jean Fort Éditeur 
Paris 1917. E.O. (pas de grand papier, mention fictive d’édition). Broché in-12, 
bel état général. Le rare premier roman de l’auteur.� 80 €

1827 - MAGRE Maurice : Le livre des lotus entr’ouverts. Fasquelle 
Paris 1926. E.O. L’un des 60 ex sur Madagascar, seul grand papier. Broché in-8, 
dos passé avec petits manques, peu courant.� 70 €

1828 - MAGRE Maurice : Le marchand de passions. À la belle 
édition Paris 1911. E.O. L’un des ex sur Hollande, 2e papier (celui-ci non 
justifié). Broché in-12 carré, bel état.� 80 €

1829 - MAGRE Maurice : Le retour. Imprimerie Vialette Toulouse 1896. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Émile POUILLON. Plaquette in-12, bel état 
général pour cette très rare première pièce de théâtre de Magre.� 150 €

1830 - MAGRE Maurice : Le toscin. Éditions du Midi artistique. Toulouse 
1903. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Rozès de BROUSSE. Plaquette in-8, 
bel état général. Très rare 2e pièce de théâtre de l’auteur.� 130 €

1831 - MAGRE Maurice : Les aventuriers de l’Amérique du 
Sud. Grasset Paris 1935. E.O. L’un des 50 ex sur Alfa, 2e papier. Bel envoi à 
Marcel ARLAND. Belle reliure in-8 demi-buffle bleu nuit à bandes, dos lisse, 
couvertures conservées.� 120 €

1832 - MAGRE Maurice : Les deux belles de Cadix. Librairie théâtrale 
Paris 1923. E.O. L’un des 15 ex sur Hollande, seul grand papier. Bel envoi à Paul 
MARETAU. Parfaite reliure in-8 demi-maroquin marron foncé, dos à 4 nerfs, 
tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Van West).� 140 €

1833 - MAGRE Maurice : Les deux belles de Cadix. Librairie théâtrale 
Paris 1923. E.O. Envoi à son père. Reliure in-8 demi-chagrin marron foncé, dos 
à 5 nerfs et fleurons, couvertures conservées (reliure signée Lugan).� 90 €

1834 - MAGRE Maurice : Les frères de l’or vierge. Éd. des 2 rives 
Paris 1949. E.O. L’un des 100 ex de tête sur Alfa. Belle reliure in-12 demi-
chagrin vert Empire à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées 
(reliure signée Bichon).� 110 €

1835 - MAGRE Maurice : Sin (Féerie chinoise). Librairie Théâtrale Paris 
1921. E.O. Envoi à Paul Marteau. Belle reliure in-8 demi maroquin marron foncé, 
dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Van West).�95 €

1836 - MAHUZIER Albert : Tornades et chasses tragiques. 
Amiot-Dumont Paris 1950. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Madame PION. 
Broché in-8, couvertures jaunies.� 25 €

1837 - MAILLART Ella : La voie cruelle. Édition Jeheber Paris/Genève 
1952. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jacqueline et Guido Renge. Broché 
in-8, bel état général.� 35 €

1839 - MAINDRON Maurice : Ce bon monsieur de Vergues. Mame 
Tours 1921. E.O. Illustrations couleur de JOB. Ex. complété d’une gravure du 
texte sur japon. Relié in-8 demi-veau glacé à coins, dos légérement frotté, tête 
dorée, couvertures conservées.� 88 €

1840 - MAJOR Clarence : Symptoms & Madness. Corinth Books. 
1971. New York. E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

1842 - MALAQUAIS Jean : Les Javanais. Denoël Paris 1939. E.O. sur 
papier courant. Broché in-12, très bel état pour ce beau prix Renaudot.� 26 €

1843 - MALET Léo : Burma et le monstre. SEPE Éditeur Paris 1946. 
E.O. (pas de grand papier). Signature manuscrite d’hommage sur une carte 
contrecollée. Broché in-12 bel état général. L’un des premiers textes de 
l’auteur. Peu courant.� 55 €

1844 - MALET Léo : Poèmes surréalistes. Éditions de la Butte aux Cailles 
Paris 1983. E.O. L’un des ex. sur Vergé Conquéror. Broché in-8, bel état.� 37 €

1845 - (MALLARME) ROYERE Jean : Mallarmé. Kra Éditeur Paris 
1927. E.O. L’un des ex. sur Hollande nominatif (au nom de Paul VALERY). 
Broché in-8, témoins conservés. Très bel état.� 50 €

1847 - MALLARME Stéphane : Contes indiens. Careteret. Paris. 
1927. E.O. séparée et première illustrée par Maurice Ray. L’un des 75 ex. de 
tête sur japon reliure in-8 pleine toile bordeaux pièce de titre au dos sur cuir 
vert couvertures conservées.� 380 €

1848 - MALLARME Stéphane : Lettres et poèmes. Librairie des lettres 
Paris 1948. E.O. L’un des 135 ex. sur pur fil 2e papier. Plaquette in-8, bel état.�28 €

1849 - MALLARME Stéphane : Poésies. Gallimard Paris 1956. L’un 
des ex sur Vélin labeur. Cartonnage in-12 d’après une très belle maquette 
attribuée à Paul Bonet. État parfait.� 65 €

1850 - MALLARME Stéphane : VIlliers de l’isle adam. Lacomblez 
Éditeur. Bruxelles. 1892. Première édition in-12 et seconde après la française de 
1890. Portrait par Marcellin Desboutins. Joint un dessin au fusain représentant 
Villiers et dédicacé signé p.g. Broché in-12, dos fragile.� 230 €

1851 - MALLET Christian : Étapes et combats (souvenirs d’un 
cavalier devenu fantassin 1914-1915). Plon Paris 1916. E.O. Exemplaire 
non signalé sur Japon impérial. Broché in-8, exemplaire à grandes marges, 
couverture légèrement jaunie et fripée sinon très bel état.� 50 €

1852 - MALLET-JORIS Françoise : Les signes et les prodiges. 
Grasset Paris 1966. E.O. L’un des 50 ex. de tête, sur pur fil. Broché in-8, très 
bel état.� 110 €

1853 - MALLET-JORIS Françoise : Lettre à moi-même. Julliard 
Paris 1963. E.O. L’un des 50 ex. de tête sur pur fil (n° 1). Envoi manuscrit signé. 
Broché in-8, très bel état.� 110 €

1854 - MALLETERRE Général : De la Marne à l’Yser. Librairie 
Chapelot Paris 1915. E.O. (pas de grand papier). Envoi à son petit-neveu. 
Broché in-12, couverture légèrement jaunie.� 29 €

1855 - MALLETERRE Général : Les campagnes de 1915. Berger-
Levrault Éditeur Paris 1918. E.O. (pas de grand papier). Envoi au camarade 
Guitard. Broché in-12 couverture jaunie, dos fragile.� 29 €

1856 - (MALRAUX André) CHPLEVSKI : Copains ! Éditions Les 
Revues Paris 1930. E.O. française (pas de grand papier). Envoi du traducteur 
G. Cazenave à André MALRAUX. Broché in-12. Bel état général.� 44 €

1857 - (MALRAUX André) : Album de la Pléiade. Gallimard Paris 
1986. E.O. Cartonnage éditeur in-12, état de neuf.� 65 €

1858 - MALRAUX André : Antimémoires. Gallimard Paris 1967. 
Collection Soleil. Ex sur Vélin bouffant. Envoi à l’architecte suisse Denis 
HONEGGER. Cartonnage éditeur in-8 pleine toile orangé, état de neuf.�80 €

1862 - MALRAUX André : Hôtes de passage. Gallimard. 1975. E.O. 
L’un des ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-12, très bel état.� 110 €

1864 - MALRAUX André : Lazare. Gallimard. Paris. 1974. E.O. L’un des 
ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, très bel état.� 110 €

1865 - MALRAUX André : Les conquérants. Grasset. Paris. 1928. E.O. L’un 
des ex. sur Alfa en S.P. Envoi à Eugène Montfort. Broché in-12, dos éclairci.� 160 €

1867 - MALRAUX André : Lettres choisies. Gallimard. Paris. 2012. 
E.O. L’un des 50 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, neuf.� 130 €

1868 – MALRAUX André : L’homme précaire et la littérature. 
Gallimard Paris 1977. E.O. L’un des 455 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-8, 
bel état général.� 110 €

1870 - MANET Edouard : Lettres de jeunesse (1848-1849, voyage à 
Rio). Louis Rouart Éditeur Paris 1928. E.O. L’un des 150 ex sur Arches, seul grand 
papier. Illustrations de l’auteur. Broché grand in-8, couverture poussiéreuse.�100 €

1872 – MANN Thomas : Considérations d’un apolitique. Grasset 
Paris 1975. E.O. française. L’un des 24 ex sur Lana, seul grand papier. Broché 
in-, état de neuf.� 100 €

1872Bis : MANN Thomas : Lettres. Gallimard Paris 1966. E.O. française. 
L’un des 37 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, dos jauni.� 120 €

1873-MANTEGNA : Suite d’estampes de la renaissance italienne 
dite Tarot de Montegna ou jeu du gouvernement du monde de 
quattrocento. Éditons Arnaud Seydoux Garches 1985. Édition sur beau 
papier. Dix volumes brochés in-8 sous étui de plexiglas. État de neuf. Superbes 
illustrations.� 96 €

1874 - MARABLE Manning : Blackwater. Black Praxis Press, Dayton, 
Ohio. 1981. E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

1875 - MARAN René : Le livre de la brousse. Albin Michel Paris 1934. E.O. 
Bel envoi à son médecin, le docteur André Perez. Broché in-12, dos légèrement 
jauni et petit manque. Couverture doublée. Peu courant avec envoi.� 41 €

1876 - MARAVAL BERTHOIN A. : Chants du Hoggar. Éditions 
Piazza Paris 1924. E.O. française. L’un des 50 ex. sur Japon Impérial, seul grand 
papier. Beau frontispice de M. Ackein. Broché in-12, bel état général.� 67 €



1877 - MARCEAU Félicien : Bergère légère. Gallimard 1953. E.O. en 
S.P. Envoi au critique Marc Bernard. Broché in-12, bel état.� 29 €

1878 - MARCEAU Félicien : Chair et cuir. Gallimard 1951. E.O. (pas de 
grand papier). Bel envoi à l’acteur Francis Blanche. Broché in-12, dos jauni.� 48 €

1879 - MARCEAU Félicien : L’affiche. Gallimard 2000. E.O. Envoi à 
Jean Dutourd. Broché in-8, bel état.� 23 €

1881 - MARCEAU Félicien : L’homme en question. Gallimard Paris 
1974. E.O. en S.P. Envoi à Armand SALACROU. Broché in-12, bel état.� 35 €

1882 - MARCEAU Félicien : L’œuf. Gallimard Paris 1957. E.O. Précieux 
exemplaire de l’acteur Bernard LAVALETTE avec un double envoi de deux 
acteurs ayant joué la première de cette pièce, Marguerite CASSAN et Jacques 
DUBY qui joua le rôle principal d’Émile MAGIS. Broché in-12, dos jauni.� 60 €

1883 - MARCEAU Félicien : L’ouvre-boîte. Gallimard Paris 1972. E.O. (pas 
de grand papier). Envoi à Geneviève Hirsch. Broché in-12, bel état général.� 44 €

1884 - MARCEAU Félicien : La carriole du père Juniet. Éditions de la 
différence Paris 1985. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jean Dutourd. Broché 
in-12, très bel état. Belle fable autour de l’oeuvre du Douanier Rousseau.� 29 €

1886 - MARCEAU Félicien : Le babour. Gallimard Paris 1969. E.O. en 
S.P. Bel envoi à Maurice CHEVALIER. Broché in-12, bel état général.� 44 €

1887 - MARCEAU Félicien : Le péché de complication. Édition de 
la toison d’or Bruxelles 1942. E.O. (pas de grand papier annoncé). Broché in-
12, bel état.� 34 €

1888 - MARCEAU Félicien : Les belles natures. Gallimard 1957. 
E.O. en S.P. Envoi au critique Marcel Thiebaut. Broché in-12, couvertures 
légèrement jaunies.� 26 €

1889 - MARCEAU Félicien : Les diamants de Mademoiselle 
Antoinette. Éditions Noordhoff Groningue 1959. E.O. séparée (pas de 
grand papier). Plaquette in-12, état de neuf, très peu courant.� 44 €

1890 - MARCEAU Félicien : Les élans du cœur. Gallimard Paris 1955. 
E.O. en S.P. Envoi à Simone Maube. Broché in-12, couverture tachée.� 19 €

1892 - MARCEAU Félicien : Théâtre I. Gallimard Paris 1964. E.O. L’un 
des 35 ex. sur pur fil. Seul grand papier. Broché in-8, bel état, en original, la 
bonne soupe.� 65 €

1893 - MARCEAU Félicien : Théâtre II. Gallimard Paris 1965. E.O. 
L’un des 35 ex. sur pur fil. Broché in-8, dos légèrement piqué en orinal 
l’étouffe-chrétien.� 65 €

1894 - MARCEAU Félicien : Théâtre. Gallimard Paris 1964. E.O. en 
partie. Ex du S.P avec un bel envoi à Maurice CHEVALIER. Broché in-12,  
dos jauni.� 37 €

1895 - MARCEAU Félicien : Un jour, j’ai rencontré la vérité. Gallimard 
Paris 1967. E.O. en S.P. Envoi à Robert Kanters. Broché in-12, bel état.� 34 €

1896 - MARCEAU Félicien : Un oiseau dans le ciel. Gallimard Paris 
1989. E.O. Envoi à Jean David. Broché in-8, bel état.� 18 €

1897 – MARCEAU Félicien : Discours de réception à l’Académie 
Française. Gallimard Paris 1977. E.O. Envoi à Jo BESHOPS. Broché in-12.�28 €

1898 - MARCEAU Marcel (MIME) : Les rêveries de BIP. Les 
Éditeurs Français Paris 1978. E.O. Bel envoi manuscrit signé avec dessin. 
Cartonnage éditeur petit in-12, état de neuf.� 59 €

1899 - MARCHAND Henri-François : Le manteau de pourpre. 
Imprimerie typographique d’Alger 1945. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi 
à Robert RANDAU. Broché in-12, couverture poussiéreuse.� 23 €

1900 - MARCHOU Gaston : Le Comte de Paris. Plon Paris 1937. E.O. 
Précieux envoi du Comte de Paris à Georges Fontana daté du 5 février 1942. 
Reliure amateur in-12 sans couvertures et dos aveugle.� 55 €

1900Bis – MARDRUS J.C Docteur : Histoire charmante de 
l’adolescente sucre d’amour. Fasquelle Paris 1927. E.O. L’un des 150 ex 
de tête sur Madagascar. Broché in-8, bel état général.� 55 €

1901 - MARGUERITE Paul & Victor : L’eau souterraine. Félix 
Juven éditeur Paris 1903. E.O. (pas de grand papier). Reliure in-12 demi-
chagrin bleu, dos à 5 nerfs passé et frotté, couvertures conservées.� 34 €

1902 - MARITAIN Raïssa : La vie donnée. Éd. Labergerie Paris 
1935. E.O. L’un des 250 ex sur Annam, 2e papier. Bel envoi à Marguerite et 
Jacques ARNEY. Broché in-8, petits accrocs à la couverture sans manque. Très  
peu courant.� 102 €

1903 – MARITAIN Jacques/In recueil Lettres inédites sur 
l’inquiétude moderne. Éd. universelles Pris 1951. E.O. (pas de grand papier). 
Envoi du préfacier, Maurice MIGNON à Alain PEYREFITTE. Broché in-12, dos 
scotché.� 34 €

1903 - MARIVAUX : La commère. Hachette Paris 1966. E.O. posthume. 
L’un des ex. sur arches. Très belle reliure signée Gauché in-8 à la bradel demi-toile 
grise à coins, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées.� 37 €

1904 - MARMIER Xavier : Lettres sur l’Algérie. Arthus Bertrand 
Éditeur Paris 1847. E.O. (pas de grand papier). Broché in-12. État parfait.�65 €

1906 - MARMONTEL : La neuvaine de Cythère. Barrault Éditeur 
Paris 1879. Première édition illustrée par FESQUET. L’un des 135 ex de tête 
sur Chine. Bien complet de la suite des 9 vignettes gravées par Fesquet en 
double état, Chine et Japon. Reliure grande in-8 demi-chagrin bleu nuit à coins, 
dos à 5 nerfs et fleurons, tête dorée, couvertures conservées.� 200 €

1907 - MARPICATI Arturo : Poèmes de guerre. Éditions des presses 
modernes Paris 1937. E.O. L’un des ex. sur Bergé bouffant, 3e papier. Broché 
in-8, couverture jauni et poussiéreuse, très frais intérieurement. MARPICATI, 
écrivain italien, combattra aux côtés de Mussolini durant la Première Guerre 
Mondiale puis le rejoindra dans la gestion de l’Italie fasciste.� 59 €

1909 - MARQUET Mary : Les impérissables. Éditions de la nouvelle 
revue critique. Paris. 1948. E.O. Envoi à Rose Worms. Broché in-12, bel état.�26 €

1910 - MARSAN Eugène : Amazones. Les amis d’Edouard Paris 1921. 
E.O. L’un des 248 ex sur Arches, seul grand papier après 2 Japon. Broché in-12, 
bel état.� 18 €

1911 - MARTEAU Jean : Arc-en-ciel. Éditions du Milieu du Monde 
Genève 1943. E.O. L’un des 80 ex sur volumineux blanc, celui-ci imprimé au nom 
de Mme René PARODI avec un bel envoi manuscrit signé. Reliure in-12 demi-
chagrin rouge, dos lisse, couvertures conservées (petit frottement au dos).�18 €

1912 - MARTIN du GARD Maurice : Feux tournants. Camille Bloch 
Éditeur Paris 1925. E.O. L’un des 45 ex. de tête sur arches. Reliure in-8, demi-
maroquin à longs grains vert foncé, dos passé couvertures conservées.� 35 €

1913 - MARTIN DU GARD Maurice : Jules Tellier. Les amis 
d’Edouard Paris 1925. E.O. L’un des 194 ex sur Arches, seul grand papier après 
6 Japon. Broché in-12, bel état.� 34 €

1914 - MARTIN du GARD Roger et COPEAU Jacques : 
Correspondance. Gallimard Paris 1972. E.O. L’un des 210 ex. sur pur fil, 
2e papier. Deux volumes brochés in-8, état parfait.� 95 €

1915 - MARTIN du GARD Roger : Vieille France. Gallimard Paris 
1933. E.O. L’un des ex. sur pur fil. Broché in-12, bel état.� 23 €

1916 - MARTIN Joseph : Contes et chants de la tranchée. 
Imprimerie Reunie Nancy 1917. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, bel 
état général. Recueil de poésie sur la guerre par ce professeur de philosophie 
au collège de Normandie tué sur le front le 20 novembre 1915.� 26 €

1917 - MARTIN Marie-Madeleine : La vie de Sigismond 
Malatesta. Édition du conquistador Paris 1951. E.O. (pas de grand papier). 
Bel envoi, pleine page. Broché in-8, bel état.� 41 €

1918 - MARTIN-DU-GARD Maurice : Harmonies critiques. Édition 
Sagittaire Paris Kra 1936. E.O. en S.P. Envoi à M. Khingstand. Broché in-8.� 23 €

1919 - MARY Albert : Courrier d’Auvergne. Figuière éditeur Paris 
1927. E.O. Bel envoi à l’écrivain Georges ANQUETIL. Reliure in-12 demi-veau 
blond, dos lisse avec fleuron, couvertures conservées (petit accroc en tête 
sinon bel état).� 23 €

1920 - MARY-MORIN : Quelques images de la grande exposition 
coloniale de 1931. Aux dépens de l’auteur Paris 1931. E.O. l’un des 500 
ex. sur Velin, 2e papier. Lettre introductive du Maréchal Lyautey et préface de 
Pierre Mille. 24 aquarelles pleine page de Mary-Morin en feuilles in-8, sans la 
couverture sous chemise cartonnée et pièce de titre sur cuir noir.� 102 €

1921 - MASCIONI Grytzko : Carta d’autunno. Arnoldo Mondadori 
Editore. 1973. E.O. Italienne. Envoi à James Baldwin. Texte en Italien.� 34 €

1922 - MASSA Philippe et JOLLIVET Gaston : Entre nous. Paul 
Dupont libraire Paris 1878. E.O. (pas de grand papier annoncé). Belle reliure in-
12 demi-maroquin vert bouteille, dos à 5 nerfs richement orné et uniformément 
passé, tête dorée, reliure d’époque sans les couvertures (signée David).� 120 €

1923 - MASSE Ludovic : Le Mas de Oubells. Grasset Paris 1933. E.O. 
L’un des 350 ex. sur Alfa, 2e papier. Broché in-12, état parfait.� 26 €

1925 - MASSIS Henri : Impressions de guerre. Crès Éditeur Paris 
1916. E.O. L’un des ex. sur Rives. Envoi à Henry BURGUET, daté de 1916. 
Broché in-16, manque le dos.� 37 €

1926 - MASSIS Henri : Portrait de Monsieur RENAN. Roger Cayla 
Éditeur Paris 1949. E.O. L’un des 50 ex de tête sur pur chiffon blanc. Broché 
in-12, état de neuf.� 48 €

1927 - MATHIOT Charles : Halte-là ! Qui vive ? Éditions Delandre 
Paris 1916. E.O. (pas de grand papier). Envoi au docteur Aragon. Broché in-8, 
bel état général. Peu courant.� 37 €



1928 - MATSEMELA Manaka : Egoli city of gold. A. Soyikwa - Ravan 
Publication. Johannesburg 2001, South Africa. E.O. Sud-Africaine. Envoi à James 
Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

1929 - MATZNEFF Gabriel : La diététique de Lord Byron. La Table 
Ronde. Paris. 1984. E.O. Envoi à Guy Debrincat. Broché in-8, bel état.� 29 €

1930 - MATZNEFF Gabriel : Le défi. La Table Ronde Paris 1965. E.O. 
(pas de grand papier). Broché in-12, bel état général pour ce rare premier livre 
de l’auteur.� 56 €

1931 - MAUCLAIR Camille : Versailles. Laurens Éditeur Paris 1926. 
E.O. Sur Vélin. Broché in-8, bel état.� 42 €

1933 - MAULNIER Thierry : Esquisses littéraires. Roger Cayla 
Éditeur Paris 1948. E.O. L’un des 175 ex de tête sur Vélin blanc. Broché in-12, 
état de neuf. Très intéressant essai sur Rimbaud, Verlaine, Lautréamont, Proust, 
Giraudoux et Sartre.� 41 €

1934 - MAULNIER Thierry : La course des rois. Édition Jean Valmont 
Paris 1947. E.O. L’un des ex. sur pur fil, 3e papier. Illustrations de Jean Cocteau. 
Broché in-8, très bel état. Recherché.� 55 €

1935 - MAULNIER Thierry : La maison de la nuit. Gallimard Paris 
1954. E.O. L’un des 85 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12. État de 
neuf, non coupé.� 41 €

1936 - MAULNIER Thierry : Le profanateur. Gallimard Paris 1952. 
E.O. L’un des 85 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12. État de neuf.�41 €

1937 - (MAUPASSANT Guy de) : Album de la Pléiade. Gallimard 
Paris 1987. E.O. Cartonnage éditeur in-12, état de neuf.� 76 €

1938 - (MAURAIN Jean) : Plaquette d’hommage à cet historien. 
Sans lieu, ni date (circa 1939). Textes de Jules JEANNENAY, Charles 
SEIGNOBOS, Émile BOREL. Jointe une lettre manuscrite datée de 39 
envoyant ce livre à un doyen de faculté. Plaquette in-8, bel état.� 36 €

1939 - MAURIAC Claude : Aimer de Gaulle. Grasset Paris 1978. E.O. 
L’un des 39 ex sur Lana, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 80 €

1940 - MAURIAC Claude : Le nœud de vipères. Grasset Paris 1932. 
E.O. L’un des ex. en S.P. sur Alfa. Broché in-12.� 29 €

1941 - MAURIAC Claude : Mauriac et fils. Grasset Paris 1986. E.O. 
Envoi à Camille et Jean Dutourd. Broché in-8, état de neuf.� 13 €

1943 - MAURIAC François : Ce que je crois. Grasset Paris 1962. E.O. 
L’un des 162 ex sur pur fil, 2e papier. Broché in-12, état de neuf.� 96 €

1944 - MAURIAC François : De Gaulle. Grasset. Paris. 1964. E.O. L’un 
des 100 ex. de tête sur Madagascar. Belle reliure in-8 demi-maroquin bleu nuit à 
coins dos à 5 nerfs tête dorée couvertures conservées (Devauchelle).� 230 €

1945 - MAURIAC François : De quelques cours inquiets. Petits 
essais de psychologie religieuse, société littéraire de France Paris 1920. E.O. 
(pas de grand papier). Broché in-12, couverture légèrement passé. Rarissime 
premier essai de Mauriac.� 70 €

1948 - (MAURIAC François) : Figures de Mauriac. Catalogue de 
l’exposition pour le centenaire de sa naissance. Bordeaux 1985. E.O. (pas de 
grand papier). Broché in-8, très belle et rare iconographie.� 68 €

1949 - MAURIAC François : Journal (tomes 1 et 2). Grasset Paris 
1937. E.O. L’un des 14 ex sur Hollande, 2e papier. Deux volumes brochés in-8, 
très bel état.� 144 €

1950 - MAURIAC François : La vie et la mort d’un poète. Libraire 
Bloud et Gay Paris 1924. E.O. L’un des 500 ex sur Alfa, 2e papier. Envoi manuscrit 
signé (nom du destinataire effacé). Broché in-12, couverture jaunie.� 45 €

1951 - MAURIAC François : Le fils de l’homme. Grasset Paris 1958. 
E.O. L’un des 52 ex de tête sur Montval. Broché in-12, témoins conservés, 
petit accroc au dos sinon très bel exemplaire.� 88 €

1952 - MAURIAC François : Le fleuve de feu. À la Cité des Livres 
Pris 1926. E.O. L’un des ex sur Arches, 3e papier. Envoi à Pierre SAMUEL. 
Broché in-8, bel état.� 55 €

1953 - MAURIAC François : Orages. Les amis d’Edouard Paris 1925. 
E.O. L’un des 192 ex sur Arches, seul grand papier après 8 Japon. Broché in-12, 
bel état. Véritable E.O. très peu courante.� 55 €

1954 - MAURIAC François : Paroles en Espagne. Paul Hartmann 
Éditeur Paris 1930. E.O. L’un des ex. sur Vélin Lafuma, 3e papier. Broché in-8. 
État parfait.� 38 €

1955 - MAURIAC François : Plongées. Grasset Paris 1938. E.O. en S.P 
sur Alfa. Broché in-12, bel état.� 30 €

1956 - MAURIAC François : Souffrances et bonheur du chrétien. 
Grasset Paris 1931. E.O. L’un des 31 ex sur Arches, 3e papier. Broché in-8 sous 
chemise et étui, très bel état.� 160 €

1957 - MAURIAC François : Trois récits. Grasset Paris 1929. E.O. 
L’un des 62 ex de tête sur Madagascar. Broché in-12 sous double couverture 
(première jaunie et tachée).� 170 €

1958 – MAUROIS André : Lyautey. Plon Paris 1931. E.O. L’un des ex 
H.C sur Hollande. Broché in-8 dos jauni et fragile.� 40 €

1959 – MAUROIS André : Lyautey. Plon Paris 1931. E.O. Envoi au 
Docteur Bernard. Broché in-12, bel état.� 30 €

1961 - MAUROIS André : Conseils à un jeune Français partant 
pour l’Angleterre. Les amis d’Edouard Paris 1927. E.O. L’un des ex sur 
Arches, 2e papier. Broché in-12, bel état.� 39 €

1963 - MAUROIS André : Dialogues des vivants. Fayard Paris 1959. 
E.O. Envoi à Camille et Jean Dutourd. Broché in-12. Bel état, peu courant.� 12 €

1964 - MAUROIS André : Le dîner sous les marronniers. Édition 
des deux rives Paris 1951. E.O. L’un des 100 ex. sur Madagascar, seul grand 
papier. Broché in-8, bel état.� 44 €

1965 - MAUROIS André : Les bourgeois de Witzheim. Grasset Paris 
1920. E.O. L’un des 90 ex sur Hollande, 2e papier. Illustrations de Paul WELSCH. 
Broché in-8, état de neuf. Beau texte sur l’Alsace, pays d’origine de Maurois.� 104 €

1966 - MAUROIS André : Lettre ouverte à un jeune homme. Albin 
Michel Paris 1966. E.O. Envoi à Camille et Jean Dutourd. Broché in-12. Bel  
état général.� 12 €

1967 - MAUROIS André : Tourguéniev. Grasset Paris 1931. E.O. L’un 
des 62 ex. de tête sur Madagascar. Broché in-8, sous double couverture.�41 €

1968 - MAURRAS Charles et PAUL-BONCOUR J. : Un débat 
nouveau sur la décentralisation. Société provinciale d’édition Toulouse 
S.D. E.O. (pas de grand papier). Jointe une carte imprimée de prison de 
Maurras avec un envoi manuscrit signé à l’éditeur LEFEBVRE. Belle reliure in-
12 demi-maroquin bleu nuit, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conserves 
(reliure signée Simier). Très peu courant.� 154 €

1969 - (MAURRAS Charles) LUBAC Paul de : Maurras face à 
Pascal. Imprimerie voile privas. 1970. E.O. L’un des ex. sur Alfa. Envoi à M. 
LUZANA. Broché in-8, état de neuf.� 46 €

1970 - MAURRAS Charles : Contes philosophiques. Éditions 
du capitole Paris 1928. E.O. L’un des ex. sur Alfa. Illustrations de G. Goor. 
3 volumes brochés in-8 sous chemise. Très bel état.� 41 €

1972 - MAURRAS Charles : Le romantisme féminin. À la Cité 
des Livres Paris 1926. E.O. L’un des ex sur Madagascar, 2e papier. Bel envoi 
à Mlle DUNCAN. Jointe une photo argentique d’une femme. Illustrations de 
SZEKOLY de DOBA. Broché in-8, très bel état.� 59 €

1973 - MAURRAS Charles : Les nuits d’épreuve et la mémoire 
de l’État. Nouvelle librairie française Paris 1923. E.O. L’un des ex H.C sur 
Rives, papier de tête. Celui au nom du conducteur de l’imprimerie. Broché 
in-12, bel état.� 80 €

1974 - MAURRAS Charles : Les secrets du soleil. À la cité des livres 
Paris 1929. E.O. L’un des ex. sur Arches. Envoi à Jean Bauduit. Broché in-8,  
dos éclairci.� 34 €

1975 - MAURRAS Charles : Les secrets du soleil. À la Cité des livres 
Paris 1929. E.O. L’un des 30 ex de tête sur Japon Impérial. Illustrations de 
GERNEZ. Broché in-8, dos très légèrement éclairci, sinon très bel état.�185 €

1977 - MAURRAS Charles : Lorsque Hugo eut les cent ans. Chez 
Mme Lesage Paris 1926. Véritable E.O. L’un des 210 ex. sur Madagascar, 3e 
papier. Broché petit in-12. État parfait.� 34 €

1978 – MAURRAS Charles : Devant l’Allemagne éternelle. Éd. À 
l’étoile Paris 1937. E.O. Envoi à Simon Herbelot, l’archiviste de la francisque. 
Broché in-8, bel état.� 65 €

1979 - MAURRAS Charles : Sans la muraille de cyprès. Gibert 
Éditeur Arles 1941. E.O. L’un des 520 ex sur Annam. Broché in-8, bel état.� 80 €

1980 - MAURRAS Charles : Théodore Aubanel. Édition Edouard 
Champion Paris 1928. Nouvelle Édition complétée. L’un des 25 ex. de tête sur 
japon. Broché in-12, dos passé.� 100 €

1982 - MAURRAS Charles : Quatre poèmes d’Eurydice. Éd. du 
Trident Paris 1937. E.O. L’un des 150 ex sur Vergé antique réservés aux amis 
de l’auteur. Double envoi, l’un de Maurras à Henri MASSIS et l’autre de Massis 
qui l’offre à son tour au libraire lyonnais, Paul LARDANCHET. Illustrations 
de Pierre PASCAL. Broché in-8, couverture légèrement assombrie sinon bel 
exemplaire.� 112 €

1983 - MAUX Léon : Un épisode Verfeillois de la terreur blanche 
au château de Saint-Martin. Verfeil 1983. E.O. Tirage à petit nombre 
pour les amis du vieux Verfeil. Plaquette in-8 ronéotypée, bel état.� 28 €



1984 - MAYER Lieutenant-Colonel Émile : Nos chefs en 1914. 
Stock Paris 1930. Envoi au général Dupont. Jointes quatre lettres manuscrites 
signées au même où il évoque leurs relations et ses travaux. Reliure in-12 
demi-vélin crème, titre au dos peint en lettrines noires.� 44 €

1985 - MAYEUX A. : La journée du Pas de Calais. Août 1916. 
Recueil de Trois estampes lithographiques signées représentant des militaires 
au combat. En feuilles in-8, sous chemise, peinte à la main avec le titre et les 
différents drapeaux de l’Entente.� 59 €

1986 - MAYOL : Les mémoires de Mayol. Édition Louis Querelle Paris 
1929. E.O. envoi manuscrit signé. Broché in-12, couverture jaunie.� 22 €

1987 - MAZAUD Émile : La folle journée. Les amis d’Edouard Paris 
1920. E.O. L’un des 148 ex sur Arches, seul grand papier après 4 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à Grégoire SARKISSIAN. Broché in-12, bel état.�26 €

1988 - MAZE SENCIER Georges : Les vies héroïques. Perrin Paris 
1916. E.O. L’un des 10 ex. sur Hollande, seul grand papier. Broché in-8, témoins 
conservés, état parfait.� 48 €

1989 - MAZELINE Guy : Le capitaine Durban. E.O. 1934. L’un 
des 135 ex. de tête sur pur fil. Belle reliure in-8, demi-maroquin bleu nuit 
couvertures conservées reliure signée Alix.� 118 €

1990 - MAZELINE Guy : Pied d’alouette. Éditions du Milieu du Monde 
Genève 1941. E.O. L’un des 120 ex sur volumineux blanc, 2e papier. Envoi à 
Simone PARODI. Reliure in-8 demi-chagrin bordeaux, dos lisse, couvertures 
conservées.� 23 €

1991 - MAZELINE Guy : Tony l’accordeur. Éditions du Milieu du 
Monde Genève 1943. E.O. L’un des 125 ex sur volumineux blanc. Envoi à 
Simone PARODI. Reliure in-12 demi-chagrin bordeaux, dos lisse, couvertures 
conservées.� 23 €

1992 - MAZEREAU Henri et NOEL Edouard : Les manoeuvres 
de forteresse (souvenirs de Vaujours). Berger-Levrault Éditeur Paris 
1895. E.O. Envoi à Jules Augry. Préface inédite de Jules Clarétie. Broché in-12, 
couverture piquée et jaunie.� 29 €

1993 - MECKERT Jean : Justice est faite. Gallimard Paris 1954. E.O. 
L’un des 47 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, très bel état. Scénario 
du célèbre film.� 67 €

1994 - MEMMI Albert : La statue de sel. Éditions Buchet/Chastel/
Corréâ Paris 1953. E.O. (mention fictive de mille). Envoi à Mme EISENSTADT. 
Broché in-8. Bel état général.� 23 €

1995 - MERCIER Louis : Mon bonnet de nuit. À Neuchâtel et 
Lausanne 1784-85. E.O. Quatre volumes in-8 reliés d’époque demi-veau 
marbré, pièces de titres au dos sur cuir orangé et noir. Charnières frottées et 
une coiffe abîmée. Célèbre pamphlet.� 148 €

1996 - MERCIER Louis : Poèmes de la tranchée. Lardanchet Lyon 
1917. E.O. (pas de grand papier annoncé). Plaquette in-16, état parfait. Très  
peu courant.� 41 €

1998 - MEREDITH Georges : L’égoïste. Charles Carrington Éditeur 
Paris 1904. Véritable E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, dos jauni.� 42 €

1999 - MERENO Louis : Flenoas la paix des braves. L’esprit nouveau 
Paris 1963. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Geoges Dumezil. Broché in-8, 
bel état bien complet de la jaquette.� 34 €

2000 - MERIMEE Prosper : Deux portraits de Stendhal. Éditions du 
Stendhal-Club Paris 1928. E.O. L’un des 200 ex. sur Vélin, seul tirage. Broché 
in-8. Bel état général.� 44 €

2001 - MERLE Robert : Flamineo. Gallimard. Paris. 1950. E.O. L’un des 
53 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, bel état.� 90 €

2003 - MEULEAU Marc : Des pionniers en Extrême-Orient 
(Histoire de la banque d’Indochine). Fayard Paris 1990. E.O. (pas de 
grand papier). L’un des 100 ex. H.C., seul tirage réservé. Cartonnage éditeur 
in-8, bien complet de la jaquette. Bel état.� 34 €

2004 - MEYER Jacques : La guerre, mon vieux... Éditions Les Étincelles 
Paris 1930. E.O. L’un des ex. sur pur fil. Broché in-12, bel état général.� 29 €

2005 - MICHELET Edmond : Sur la fidélité en politique. La Jeune 
Parque Éditeur Paris 1949. E.O. Envoi à Paul MOISSENAC. Broché in-8. Très  
bel état.� 35 €

2007 - MICHELIN Commandant : Présents (1914-1918). Union 
Latine d’Éditions Paris 1932. E.O. Sur beau papier. Envoi à l’Aspirant LECOURT. 
Préface inédite d’André TARDIEU. Illustrations de P.A. BOUROUX. Broché in-
8, très bel état.� 34 €

2009 - MILLERAND Alexandre : La guerre libératrice. Hachette 
Paris 1916. E.O. (pas de grand papier). Envoi au général de Castelnau. Plaquette 

in-12, bel état pour ce rare texte d’une conférence donnée le 22 octobre 
1916 à Versailles. Patriote durant la guerre, il créera la ligue républicaine 
nationale avant de devenir, après-guerre, président de la république.� 34 €

2010 - MILLET Richard : BEYROUTH. Éd. du champ Vallon Seyssel 
1987. E.O. L’un des 15 ex sur Ingres, seul grand papier. Broché in-8, état  
de neuf.� 85 €

2010Bis : MILLET Richard : L’amour des trois sœurs Piale. POL 
Éditeur Paris 1997. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Guy DEBRINCAT. 
Broché in-8, très bel état.� 60 €

2011 - (MILOSZ) GODOY Armand : Milosz, le poète de l’amour. 
Egloff Éditeur Fribourg 1944. E.O. Envoi à Léon BOSQUET. Broché in-8, 
couverture jaunie.� 36 €

2012 - (MIOMANDRE Francis de) LA PARRA Térésa de : 
Journal d’une demoiselle qui s’ennuie. Les amis d’Edouard Paris 
1926. E.O. pour l’avant-propos de Miomandre. Envoi de Miomandre (nom 
du destinataire effacé). L’un des 300 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-12,  
bel état.� 40 €

2014 - MIQUEL Pierre : Histoire du monde moderne. Fayard Paris 
1991. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jean Dutourd. Broché in-8. État  
de neuf.� 13 €

2015 - MIQUEL Pierre : Poincaré. Fayard Paris 1961. E.O. L’un des 40 
ex. sur pur fil, 2e papier après 20 Hollande. Broché in-8, état parfait.� 41 €

2016 - MODIANO Patrick et ZEHRFOSS Dominique : 28 
paradis. Éditions de l’olivier Paris 2005. E.O. (pas de grand papier). Envoi de 
Zehrfoss. Broché in-12 à l’italienne, état de neuf.� 55 €

2019 - MOHRT Michel : Deux indiennes à Paris. Gallimard Paris 
1974. E.O. en S.P. Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8.� 34 €

2021 - MOHRT Michel : L’île des fous. Édition du rocher Monaco 1999. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-12, bel état.�34 €

2022 - MOHRT Michel : Le nouveau roman américain. 
Gallimard Paris 1955. E.O. en S.P. Envoi à Félicien Marceau. Broché in-12,  
couverture jaunie.� 29 €

2023 - MOHRT Michel : Le serviteur fidèle. Albin Michel Paris 1953. 
E.O. L’un des 200 ex sur Alfama du marais. Broché in-12, état de neuf.� 39 €

2024 - MOHRT Michel : Le tombeau de la Rouërie. Gallimard Paris 
2000. E.O. Envoi à Laurent PERSONNE, Directeur de Cabinet de Maurice 
DRUON. Broché in-8, état de neuf. L’un des plus beaux textes de l’auteur.�60 €

2027 - MOINAUX Jules : Tribunaux comiques 4e série. Mares 
Éditeur Paris 1888. E.O. (pas de grand papier). Envoi à M. DALFERE. Reliure in-8, 
demi-basane bordeaux, 1er plat détaché, couverture illustrée conservée.� 34 €

2028 - MOINOT Pierre : Armes et bagages. Gallimard Paris 1951. 
E.O. L’un des 68 ex. de tête sur pur fil. Broché in-12, dos jauni.� 59 €

2029 - MOINOT Pierre : La blessure. Gallimard Paris 1956. E.O. en S.P. 
Envoi à Félicien Marceau. Broché in-12, couverture salie.� 34 €

2030 - MOINOT Pierre : Le guetteur d’ombre. Gallimard 1977. E.O. 
Bel envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, dos jauni.� 44 €

2031 - MOINOT Pierre : Le sable vif. Gallimard Paris 1963. E.O. L’un des 
66 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, dos légèrement jauni.� 88 €

2032 - MOINOT Pierre : T. E Lawrence en guerre, choix de la 
servitude. Éditions quai voltaire Paris 1994. E.O. (pas de grand papier). Envoi 
à Félicien Marceau. Broché in-12, bel état.� 44 €

2033 - (MOLIÈRE) BONNASSIES Jules : La fameuse comédienne 
ou l’histoire de LA GUERIN auparavant femme et veuve de 
MOLIÈRE. Barraud Éditeur Paris 1870. E.O. L’un des 20 ex de tête sur 
Chine. Petites rousseurs éparses. Très belle reliure in-8 plein maroquin bleu 
nuit, plats à filets d’encadrement, contre plats à roulette d’encadrement, dos 
à 5 nerfs richement décoré, trois tranches dorées, couvertures conservées 
(reliure signée Allô).� 152 €

2034 - MONCLIN Roger : Les damnés de la guerre. Mignolet Éditeur 
Paris S.D. (pas de grand papier). Envoi à Victor MARGUERITTE. Illustrations 
de Roger PRAT. Broché in-12, couverture jaunie. Célèbre texte anti-guerre de 
ce pacifiste acharné.� 26 €

2036 - MONIER Henri : À bâton rompu. Éditions Pierre Horay 1953. 
E.O. Bel envoi avec un dessin à une amie prénommée Élisabeth. Broché in-8, 
bel état.� 23 €

2037 - MONIER Henri : À bâton rompu. Éditions Pierre Horay Paris 
1953. E.O. Exemplaire avec envoi à Albert GUILLET de 5 dessinateurs qui ont 
chacun dédicacé et croqué un personnage (Monier, Sennep, Gad, Grove et 
Rompaelec). Broché in-8. Bel état général.� 37 €



2038 - MONIER Louis : L’œil des lettres. Éd. Hesse Paris 1997. E.O. 
(pas de grand papier). Préface inédite de Frédérick TRISTAN. Très belle galerie 
de portraits d’écrivains par le grand photographe d’Apostrophes. Broché in-8, 
bel état général.� 32 €

2039 - MONTAIGNE : Essais chez Robert Valentin Paris 1627. Relié in-
12 (exemplaire coupé court) avec trace d’humidité et manque en coins sur 
plusieurs pages. Reliure in-12, demi-vélin marron éclairci.� 125 €

2039Bis : (MONTAIGNE) Album de la Pléiade. Gallimard Paris 2007. 
E.O. Reliure in-12 éditeur, très bel état.� 45 €

2040 - MONTFORT Eugène : L’oubli des morts. Librairie de France 
Paris 1923. E.O. L’un des 15 ex. de tête sur Japon impérial. Broché in-8, témoins 
conservés, état parfait. Montfort, ami de Jarry et Apollinaire, sera le créateur 
de la revue « Les marges » et défendra dans ses romans un esprit patriotique 
face à la guerre.� 73 €

2041 - MONTFORT Eugène : La soirée perdue. Les amis d’Edouard 
Paris 1921. E.O. L’un des 148 ex sur Arches, seul grand papier après 2 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à André ROUVEYRE. Broché in-12, bel état.� 26 €

2042 - MONTFORT Eugène : Mon brigadier Triboulère. Société 
littéraire de France Paris 1918. E.O. L’un des 50 ex. de tête sur Arches. 
Illustrations de Albert MARQUET. Broché in-12, dos passé et petites 
rousseurs sur quelques pages. Très peu courant.� 62 €

2043 - MONTGELAS Général Comte de : Un plaidoyer 
allemand. André Delpuech Éditeur Paris 1924. E.O. (pas de grand papier). 
Envoi du traducteur, Fernand GOUTTENOIRE de TOURY, au journaliste 
Michel CORDAY. Broché in-8, ensemble jauni mais en bel état. Les origines de 
la guerre du côté allemand par le descendant du Président Bavarois.� 44 €

2044 - (MONTHERLANT Henry de) BORDONOIRE Georges : 
Henry de Montherlant. Édition universitaire Paris 1954. E.O. L’un des 50 
ex. sur Alfa seul grand papier. Broché in-12, très bel état.� 16 €

2045 - (MONTHERLANT Henry de) DEBRIE-PANEL Nicole : 
Montherlant, l’art et l’amour. Vitte Éditeur Lyon 1960. E.O. L’un des ex 
sur Alfa, seul grand papier. Broché in-12. État de neuf.� 18 €

2046 - MONTHERLANT Henry de : Album de Pléiade. Gallimard 
Paris 1979. E.O. Sur papier Bible. Cartonnage éditeur in-12. État de neuf, 
complet de la jaquette et du rhodoïd.� 44 €

2047 - MONTHERLANT Henry de : Carnets (35-39). La Table Ronde 
Paris 1947. E.O. L’un des ex. sur Velin crève-cœur. Broché in-8, bel état.� 29 €

2048 - MONTHERLANT Henry de : Carnets XIX à XXI 
(septembre 1930 à avril 1932). La Table Ronde Paris 1956. E.O. L’un des 
ex sur Vélin Rénage. Broché in-8. État de neuf.� 23 €

2049 - MONTHERLANT Henry de : Celles que l’on prend dans 
ses bras. Gallimard Paris 1950. E.O. L’un des 215 ex. sur pur fil, 2e papier. 
Broché in-12, bel état.� 58 €

2050 - MONTHERLANT Henry de : D’aujourd’hui et de toujours. 
Éditions de la Toison d’Or Bruxelles 1944. E.O. L’un des ex. sur Vélin bouffant. 
Illustrations de Madeleine Barbedor. Broché grand in-8 carré, petite trace de 
mouillure sur le premier plat sinon bel et rare exemplaire.� 67 €

2051 - MONTHERLANT Henry de : Don Juan. Gallimard Paris 1958. 
E.O. L’un des 260 ex sur pur fil, 3e papier. Broché in-12, état de neuf.� 96 €

2052 - MONTHERLANT Henry de : Earinus (3e olympique). 
Hazan Éditeur Paris 1929. E.O. L’un des 350 ex sur Rives, 3e papier. Broché 
grand in-8, état parfait. Très peu courant.� 59 €

2053 - MONTHERLANT Henry de : Il y a encore des paradis. 
Éditions P. et G. SOUBIRON Alger 1935. E.O. L’un des 100 ex de tête sur pur 
fil. Envoi des deux éditeurs à Claude FARRERE. Broché in-8, bel état général, 
très peu courant.� 102 €

2054 - MONTHERLANT Henry de : La paix dans la guerre. Ides 
et Calendes Neuchâtel 1941. E.O. L’un des ex sur Vergé, 3e papier. Broché in-8, 
bel état. Très peu courant.� 53 €

2056 - MONTHERLANT Henry de : La rose de sable. Gallimard 
Paris 1968. E.O. en partie. L’un des 235 ex sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, 
état de neuf.� 104 €

2059 - MONTHERLANT Henry de : Le chaos et la nuit. 
Gallimard Paris 1963. E.O. en S.P. Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8,  
couverture jaunie.� 42 €

2060 - MONTHERLANT Henry de : Le chaos et la nuit. Gallimard Paris 
1963. E.O. L’un des 235 ex sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, très bel état.� 62 €

2061 - MONTHERLANT Henry de : Le génie et les fumisteries du 
divin. Nouvelle société d’Édition Paris 1929. E.O. L’un des 80 ex sur Hollande, 
2e papier. Frontispice de Hermann PAUL. Broché grand in-8, état parfait.� 59 €

2063 - MONTHERLANT Henry de : Le solstice de juin. Grasset 
Paris 1941. E.O. L’un des 28 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-8, témoins 
conservés. État de neuf.� 200 €

2064 – MONTHERLANT Henry de : Les Auligny. Amiot-Dumont 
Éditeur Paris 1956. E.O. L’un des 40 ex de tête sur Madagascar. Envoi à 
Georges PECQUARD. Broché in-12, bel état.� 190 €

2066 - MONTHERLANT Henry de : Les morts perdues. Les amis 
d’Edouard Paris 1933. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, 2e papier. Belle reliure in-
12 à la bradel demi-chagrin bordeaux, dos lisse, couvertures conservées.�104 €

2067 - MONTHERLANT Henry de : Les onze devant la porte 
dorée. Grasset Paris 1924. E.O. L’un des 40 ex sur Japon Impérial, 2e papier. 
Broché in-12 sous double couverture. Bel état pour ce rare livre.� 118 €

2068 - MONTHERLANT Henry de : Lettres à Michel de Saint-
Pierre. Albin Michel Paris 1987. E.O. Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, 
bel état.� 26 €

2069 - MONTHERLANT Henry de : Lettres à Michel de Saint-
Pierre. A. Michel Paris 1987. E.O. L’un des 60 ex sur Rives, seul grand papier. 
Broché in-8, état de neuf.� 102 €

2070 - MONTHERLANT Henry de : Moustique. La Table Ronde 
Paris 1986. E.O. L’un des 35 ex. de tête sur hollande. Broché in-8, neuf.� 110 €

2071 - MONTHERLANT Henry de : Notes sur mon théâtre. 
Éditions de l’Arche Paris 1950. E.O. L’un des 125 ex. sur pur fil, 2e papier. 
Broché in-8, dos jauni sinon bel exemplaire, peu courant.� 48 €

2073 - MONTHERLANT Henry de : Textes sous une occupation. 
Gallimard Paris 1953. E.O. L’un des 210 ex sur pur fil, 3e papier. Broché in-12, 
état de neuf.� 88 €

2074 - MONTHERLANT Henry de : Un assassin est mon maître. 
Gallimard Paris 1971. E.O. L’un des 238 ex sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, 
état de neuf.� 120 €

2075 - MOODY Anne : Mr. Death, Four Stories. Harper & Row, 
Publishers. 1975. E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2076 - (MORAND Paul) POULAILLE Henry : Charles Chaplin. 
Grasset Paris 1927. E.O. en S.P. Envoi manuscrit de Poulaille. Longue préface 
(un soir avec Charlot à New-York) en E.O. de morand. Broché in-12.� 35 €

2077 - (MORAND Paul) SEABROOK W.B. : L’île magique. 
Firmin-Didot Éditeur Paris 1932. E.O. française. Longue préface de Morand. 
Broché in-8, dos fripé.� 29 €

2078 - (MORAND Paul) : 3 numéros de la revue Art et Médecine. 
(Avril 1932, avril 1935 et avril 1936) avec des inédits de Paul Morand, « Voué 
aux chats », « Venise nouvelle » et « De Beyrouth à la Palestine », et un texte de 
Béliard sur Morand. 4 volumes brochés grand in-8. Bel état.� 53 €

2080 - (MORAND Paul) FOGIEL Jean-Francois : Morand-
express. Grasset. Paris. 1980. E.O. (pas de grand papier). Envoi au poète 
Hubert Juin. Broché in-8, bel état.� 35 €

2081 - MORAND Paul : 1900. Éditions de France Paris 1931. E.O. L’un 
des 70 ex. sur Hollande, 3e papier. Reliure in-8, demi-maroquin vert foncé à 
bande, dos passé, plats central en peau de serpent, tête dorée, couvertures 
conservées.� 206 €

2082 - MORAND Paul : À la frégate. Édition À la belle enseigne. Paris 
1930. E.O. l’un des ex. sur Hollande, 2e papier. Broché in-8.� 118 €

2083 - MORAND Paul : Adieu à Giraudoux. Aux portes de France 
Genève 1944. E.O. L’un des ex. sur Velin. Broché in-12, bel état.� 37 €

2084 – MORAND Paul : Les amis nouveaux. Éd. Au Sans Pareil 
Paris 1924. E.O. L’un des 35 ex H.C sur Lafuma. Envoi de l’éditeur effacé ; 
Illustrations de Jean HUGO. Broché in-12, dos passé.� 48 €

2085 - MORAND Paul : Bains de mer, bains de rêve. Guilde du livre 
Lausanne 1960. E.O. L’un des ex. numérotés, ex. signé par l’auteur. Cartonnage 
éditeur in-8 à l’italienne. Très bel état, belle iconographie.� 37 €

2086 – MORAND Paul : La route Paris-Méditerranée. Firmin-
Didot Éditeur Paris 1931. E.O. sur papier d’édition. Broché in-8, bel état.�48 €

2087 - MORAND Paul : Bains de soleil. Nicolas chauvin Éditeur Paris 
2012. E.O. séparée. L’un des 60 ex. sur Rives ivoire, seul grand papier. Broché 
in-12, état de neuf non coupé, rares recueils d’articles et nouvelles sur la 
Méditerranée parus dans des revues confidentielles.� 80 €

2088 - MORAND Paul : Bouddha vivant. Grasset Paris 1927. E.O. 
en S.P. Envoi à la comtesse de Béhague. Broché in-12, couverture jaunie avec 
petits manques.� 44 €

2089 - MORAND Paul : Bug O’Shea. Laboratoire Deglaude Paris 1936. 
E.O. Illustrations de Louis Icart. Broché in-8. Très bel état.� 26 €



2090 - MORAND Paul : Charleston. À la lampe d’Alladin Liège 1928. 
E.O. L’un des ex. sur Vergé. Broché in-8, dos fragile.� 65 €

2091 - MORAND Paul : Chefs-d’œuvre de la miniature persane. Plon 
Paris 1940. E.O. Broché grand in-8, très bel état. Très belles illustrations.� 55 €

2094 - MORAND Paul : Comme le vent. Éditions au Cahiers Libres 
Paris 1928. E.O. L’un des ex. sur Lafuma. Broché in-8. Très bel état.� 41 €

2095 - MORAND Paul : Conseils pour voyager sans argent. 
Éditions Émile Hazan Paris 1930. E.O. L’un des ex. sur Vélin. Broché in-12,  
bel état.� 44 €

2096 - MORAND Paul : De la vitesse. Kra Éditeur Paris 1929. E.O. 
L’un des 100 ex. de tête sur Arches. Broché in-8 à grandes marges. Bel  
exemplaire.� 88 €

2097 – MORAND Paul : In recueil Prénoms. Paris 1967. E.O. (pas de 
grand papier). Reliure éditeur in-8 plein sky rouge, bel état. Très beau et peu 
courant recueil de textes en original sur leur prénom préféré (aussi, Déon, 
Fraigneau, Perret…)� 50 €

2098 - MORAND Paul : Défense des femmes. In revue l’Infini 
Gallimard Paris 1993. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, petite trace sur 
la couverture sinon très bel exemplaire. � 44 €

2100 - MORAND Paul : Entre Rhin et Danube. Nicolas Chaudin 
Éditeur Paris 2011. E.O. L’un des 80 ex. sur Rives ivoire, seul grand papier. 
Broché in-12, neuf non coupé. Rares nouvelles parues dans des revues 
confidentielles. Textes sur Wagner, Vienne le Danube et carnet d’Europe.�80 €

2101 - MORAND Paul : Exposition Suzanne LALIQUE. Chez 
Bernheim jeune Paris novembre 1930. E.O. (pas de grand papier). Textes inédits 
de Morand, Giraudoux et Bourdet. Plaquette in-12. Très peu courant.� 53 €

2102 - MORAND Paul : Fermé la nuit. NRF Paris 1923. E.O. L’un des ex 
sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. Broché in-12, bel état.� 120 €

2104 - MORAND Paul : France-la-doulce. Gallimard Paris 1934. E.O. 
L’un des 30 ex H.C sur Alfa (celui-ci n°I). Broché in-12, bel état général. Le célèbre 
pamphlet de Morand contre le monde du cinéma et du théâtre. À lire.� 90 €

2105 - MORAND Paul : L’art précolombien. Cahiers de la république 
des lettres. Les beaux-arts Paris. Texte inédit. Broché in-12, bel état. Rare.� 40 €

2106 - MORAND Paul : L’Europe galante. Édition Art du livre Paris 
1927. Première édition illustrée par Vertès. L’un des 65 ex. de tête sur Annam. 
Broché in-8, bel état.� 192 €

2107 - MORAND Paul : L’Europe galante. Grasset Paris 1925. E.O. 
L’un des ex. sur Hollande, 3e papier. Broché in-12.� 73 €

2108 - MORAND Paul : L’heure qu’il est. Grasset Paris 1938. E.O. L’un 
des ex. sur Alfa. Broché in-12. État de neuf.� 62 €

2109 - MORAND Paul : La dame blanche des Habsbourg. Laffont 
Paris 1963. E.O. en S.P (pas de grand papier). Envoi au Docteur MERTZ. 
Broché in-12, dos sali et frotté.� 41 €

2110 - MORAND Paul : La fleur double. Émile Paul frère Paris 1924. 
E.O. Sur Rives. Broché in-8, dos abîmé.� 23 €

2111 - MORAND Paul : La fleur double. Émile Paul frère Paris 1924. 
E.O. sur Rives. Envoi signé de Morand en page de garde. Relié in-8.� 60 €

2112 - MORAND Paul : La suisse que j’aime. Éd. Sun Paris. 1968. E.O. 
(pas de grand papier). Textes inédits de Morand et Nourissier. Cartonnage 
Éditeurs in-8 bien complet de la jaquette, très belle iconographie.� 29 €

2113 - MORAND Paul : Lampes à arc. Au Sens Pareil Paris 1920. E.O. 
Du 1er mille. Illustrations de l’auteur. Broché in-8, dos jauni. Rare premier livre 
de l’auteur.� 84 €

2116 - MORAND Paul : Le réveil-matin. Grasset Paris 1926. E.O. en 
S.P. Bel envoi à Bessand-Massenet. Broché in-12, dos foncé.� 35 €

2117 - MORAND Paul : Le Rhône en hydroglisseur. Emile-Paul 
Frères Éditeurs Paris 1929. E.O. L’un des ex. sur Vélin Lafuma. Frontispice de 
Falké. Broché in-8. État de neuf.� 44 €

2118 - MORAND Paul : Le voyageur et l’amour. Éditions La Grande 
Maison de Blanc Paris 1929. E.O. Broché in-12. Bel état.� 23 €

2119 - MORAND Paul : Lettres du voyageur. Éditions du Rocher 
Paris 1988. E.O. (pas de grand papier). Amical envoi du préfacier Manuel 
Burrus. Broché in-8. État de neuf.� 26 €

2120 - MORAND Paul : Lewis et Irene. Éditions Crès Paris 1926. 
Première édition illustrée par André Hofer. L’un des ex. sur Vélin. Broché in-8. 
Bel état général. � 44 €

2121 - MORAND Paul : Léwis et Irène. Cercle Lyonnais du livre Paris 
1929. Première édition illustrée par Louis CAILLAUD. L’un des 162 ex. sur 

Hollande, seul grand papier. En feuilles grandes in-8 sous chemise et étui plein 
papier crème, pièce de titre au dos sur cuir bordeaux. Très bel état pour ce 
livre illustré de Morand très recherché.� 430 €

2122 - MORAND PAUL : Londres. Éditions la Platine Genève 1944. 
Nouvelle édition (pas de grand papier). Broché in-8, bel état.� 18 €

2124 - MORAND Paul : Magie noire. Grasset Paris 1928. E.O. en S.P. Envoi 
à Mme de Béhague. Broché in-12, couverture jaunie avec petits manques.� 44 €

2126 - MORAND Paul : Monsieur Dumoulin à l’isole de la 
grenade. Éditions maritimes et d’outre mer paudex Suisse 1976. E.O. tirée à 
1200 ex. Reliure Éditeur in-8 à l’italienne, très bel état.� 34 €

2127 - MORAND Paul : Ouvert la nuit. NRF 1924. Collection in 
octavio. L’un des ex. de tête sur Hollande. Sans le frontispice de Chagall. 
Broché in-8, petite trace d’humidité au dos sinon bel état.� 70 €

2128 - MORAND Paul : Paris-Tombouctou. Flammarion Paris 1928. 
E.O. L’un des ex sur pur fil, 3e papier. Broché in-12, bel état général.� 44 €

2129 - MORAND Paul : Petit théâtre. Grasset Paris 1942. E.O. en S.P. 
Envoi à Henri VILLAR. Broché in-12 ensemble jauni.� 41 €

2130 - MORAND Paul : Poèmes. Au sens pareil Paris 1924. E.O. en 
partie. L’un des ex. sur Vélin Lafuma. Broché in-8, témoins conservés. Bel  
état général.� 44 €

2131 - (MORAND Paul) : Qui est Pierre Laval ? Flammarion. Paris. 
1942. E.O. (pas de grand papier). Plaquette in-12, bel état. Rare texte de 
commande écrit par Morand et non signé.� 65 €

2132 - MORAND Paul : Réflexes et réflexions. Grasset Paris 1939. 
E.O. L’un des 120 ex sur Alfa. Broché in-12, état parfait.� 55 €

2133 - MORAND Paul : Rien que la terre. Grasset Paris 1926. E.O. L’un 
des ex sur Hollande. Belle reliure in-8 plein maroquin marron foncé, dos lisse 
légèrement éclairci, plats avec un décor mosaïqué représentant un soleil se levant 
sur des vagues en filets or, tête dorée, couvertures conservées, étui.� 246 €

2134 – (MORAND Paul) Talvart et Place : Bibliographie des auteurs 
modernes de langue française. Éd. de la chronique des lettres Paris 1975. Tome 
21. Broché in-8 très bel état. Contient les bibliographies de Paul Morand et 
Henry de Montherlant.� 50 €

2135 - MORAND Paul : Rond-point des Champs-Élysées. Grasset 
Paris 1935. E.O. L’un des 28 ex sur pur fil, 3e papier. Broché in-8, témoins 
conservés, très bel état.� 88 €

2136 - MORAND Paul : Rues et visages de New-York. In revues Les 
œuvres libres fayard. Paris. 1950. E.O. (pas de grand papier). Broché in-12.�29 €

2137 - MORAND Paul : So british. Éditions Nicolas Chaudun Paris 
2012. E.O. séparée. L’un des 60 ex. sur Rives tradition ivoire, seul grand papier. 
Broché in-12, état de neuf.� 80 €

2138 - MORAND Paul : Syracuse. Grasset Paris 1928. E.O. L’un des 50 
ex. sur Arches, 2e papier. Broché in-8.� 55 €

2139 - MORAND Paul : Tendres stocks. NRF Paris 1921. E.O. L’un des 
ex sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. Célèbre préface inédite 
de Marcel PROUST. Broché in-12, dos jauni sinon bel état.� 128 €

2140 - MORAND Paul : Troisième classe. In revue Voici la France Paris 
1940. E.O. (pas de grand papier). Broché in-12, très bel état. Rare texte inédit 
de Morand publié dans cette revue après l’avoir publié en livre. À noter aussi 
des textes de Maurras, Lyautey, Grappe, Martin du Gard.� 36 €

2141 - MORAND Paul : Vie de Guy de Maupassant. Flammarion 
Paris 1942. E.O. L’un des 500 ex. sur Vélin des Vosges, 2e papier après 50 pur 
fil. Broché in-12, couverture jaunie.� 50 €

2142 - MORE Maurice : Le très curieux Jules Verne. Gallimard Paris 
1960. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi au philosophe Pierre Klossowski. 
Broché in-8, couverture légèrement jaunie.� 19 €

2143 - MORE Thomas : Prière au père. Éditions Dynamo Liège 1951. E.O. 
française. L’un des 11 ex. de tête sur hollande. Plaquette in-12, très bel état.�59 €

2144 - MOREAU : Virgile. Suite des gravures de Moreau et Zocchi pour 
les œuvres de Virgile de 1796. 17 gravures et le portrait imprimés sur beau 
papier et montées sur onglet reliure in-8 à la bradel demi-toile bleu.� 100 €

2145 - MORENO Roland : Theorie du bordel ambiant. Belfond Paris 
1990. E.O. Pas de grand papier. Envoi à Alain de Benoist. Broché in-8, bel état.�23 €

2146 - MORIENVAL Jean : De Pathelin à Ubu (bilan des types 
littéraires). Librairie Bloud et Gay Paris. E.O. L’un des 10 ex. sur Hollande, 
seul grand papier. Broché in-8. État parfait pour ce passionnant essai.� 53 €

2147 - MORTANE Jacques : Les as du sport. Nouvelle Société 
d’Édition Paris 1931. E.O. Envoi à l’écrivain Gonzague Truc. Broché in-12. Bel 



état général. Intéressant essai sur Costes, Boullot, Poulain, Gerbault, Gaudin, 
Lenglen, Carpentier, Bouin, Jauréguy, Chayriguès et Stern.� 28 €

2148 - MORTANE Jacques : Sous les tilleuls (la nouvelle 
Allemagne). Éditions Baudinière Paris 1928. E.O. L’un des 100 ex sur pur fil, 
exemplaire signé par l’auteur. Broché in-8, très bel état.� 52 €

2149 - MOURGUE Gérard : Château-fer. La Table Ronde Paris 1956. 
E.O. L’un des 20 ex. de tête sur pur fil. Envoi à M. Ladeuil. Broché in-12, état 
de neuf.� 24 €

2151 - MOURLET Michel : Crépuscule de la modernité. Guy 
Trédaniel Éditeur Paris 1989. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Norbert 
Multeau. Broché in-8, bel état.� 26 €

2152 - MOURLET Michel : Le petit théâtre de Hyacinthe le fou. Éditions 
Loris Talmart Paris 1984. E.O. Bel envoi à Norbert Multeau. Broché in-12.� 23 €

2153 - MOUSSERON Jules : Les boches au pays noir. (poésies 
patoises) Tallantier Éditeur Paris et Lille 1919. E.O. (pas de grand papier). Joint 
une copie de l’article publié par Moselly dans la revue de France « Prière pour 
nos morts ». Broché in-12, bel état général. Très rare texte du Prix Goncourt 
1907 et qui sera publié l’année de sa mort.� 37 €

2154 - MOUSTAKI Georges : Petites rues des bouchers. De Fallois Paris 
2001. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Odile le Bihan. Broché in-12, neuf.� 26 €

2155 - MOWRER Paul Scott : Hours of France in peace and war. 
Dutton and Company New York 1918. E.O. Envoi manuscrit signé à Adam 
BROOKS. Cartonnage éditeur in-12 pleine toile rouge, dos lisse. Rare ouvrage du 
célèbre correspondant de la presse américaine sur le front des combats.� 59 €

2157 - MURET Albert : Propos gastronomiques et conseils 
culinaires. Payot Lausanne 1922. E.O. (pas de grand papier). Envoi à 
Marguerite Roth. Broché in-8, très bel état.� 29 €

2158 - MURGER Henry : Les buveurs d’eau. Michel Levy Éditeur 
Paris 1855. E.O. (pas de grand papier). Belle reliure in-12, demi-maroquin 
marron dos richement orné tête dorée couvertures conservée (reliure 
signée Pagnat).� 148 €

2159 - MURPHY Joseph Francis : SPELLBOUND and Other 
Poems. The Devin-Adair Company, Publishers, Old Greenwich, Connecticut. 
E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2160 - MUSSET Alfred de : La mouche. Éditions Ferroud Paris 1892. 
Première édition illustrée par Lalauze. L’un des 300 ex. sur Arches. Ex. signé par 
l’éditeur et nominatif. Broché in-8, bel état. 30 compositions de Lalauze.� 96 €

2162 - MUSSO Frédéric : Un pékin en Chine. La Table Ronde Paris 
1988. E.O. en S.P. envoi à Geneviève Dormann. Broché in-8, très bel état. Un 
texte très drôle.� 25 €

2162Bis : MUSSO Frédéric : Albert Camus ou la fatalité des 
natures. Gallimard Paris 2006. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Geneviève 
DORMANN. Broché in-8, bel état.� 28 €

2163 - NABE Marc-Edouard : 10 ans pour rien. Éditions du Rocher 
Paris 1990. E.O. (pas de grand papier). Broché in-12, état de neuf. Recueil très 
recherché où les néo-hussards, réunis pour une rare fois se retrouvent dans 
l’Hôtel Meurice à Paris pour passer le réveillon, enfermés dans une chambre afin 
d’écrire une nouvelle sur les années 80. Livre culte où l’on retrouve un inédit de 
Nabe, Besson, Berthet, Frébourg, Neuhoff, Bonnand entre autres.� 40 €

2164 - NABE Marc-Edouard : Alain Zannini. Éditions du Rocher 
Monaco 2002. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, état de neuf.� 61 €

2166 - NABE Marc-Edouard : Coups d’épée dans l’eau. Éditions du 
Rocher Monaco 1999. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, très bel état.� 55 €

2167 - NABE Marc-Edouard : L’encule. Auto édition Paris 2011. E.O. 
Tirage à 2000 ex. Broché in-8, bel état général. Le premier roman sur l’affaire 
DSK. Décapant.� 55 €

2168 - NABE Marc-Edouard : L’homme qui arrêta d’écrire. Auto 
Édition Paris 2010. E.O. (tirage à 1 000 ex). Broché in-8, état de neuf. Superbe 
roman inspiré librement de la Divine comédie de Dante.� 65 €

2169 - NABE Marc-Edouard : Le bonheur. Éditions du Rocher 
Monaco 1988. E.O. Envoi à l’écrivain Yvan AUDOUARD. Broché in-8, 
couverture jaunie.� 96 €

2170 - NABE Marc-Edouard : Non. Éditions du Rocher Monaco 1998. 
E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, très bel état. L’un des plus rares textes de 
NABE, c’est plus amusant et donc plus recherché quand on est contre.� 110 €

2171 - NABE Marc-Edouard : Oui. Éditions du Rocher Monaco 1998. 
E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, très bel état. Un régal, les passions et 
les admirations de NABE.� 70 €

2172 - NABE Marc-Edouard : Petits riens sur presque tout. 
Éditions du Rocher Monaco 1992. E.O. L’un des numérotés du tirage original. 
Broché in-12, état de neuf.� 70 €

2173 - NABE Marc-Edouard : Rideau. Éditions du Rocher Monaco 
1992. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à un ami prénommé Henri. Broché 
in-12 bel état général.� 70 €

2174 - NADAR : Le miroir aux alouettes. Dentu Libraire Paris 1883. 
E.O. Envoi manuscrit signé. Mouillures sur la partie inférieure des pages. Sinon 
belle reliure in-12 à la bradel plein carton noir, pièce de titre au dos sur cuir 
orangé, couvertures conservées (reliure signée Goy et Vilaine).� 100 €

2175 - NADAUD Gustave : Chansons (ensemble des trois volumes, 
Chansons populaires, Chansons légères et Chansons de salon). 
Librairie des bibliophiles Paris 1879. Première édition illustrée par Edmond 
MORIN. L’un des 72 ex sur Hollande. Jointes deux lettres manuscrites. Trois 
volumes reliés in-12 à l’identique plein maroquin marron foncé, dos à 5 nerfs, 
contre plats à roulette d’encadrement, trois tranches dorées, couvertures 
conservées (reliure non signée mais attribuée à Mercier).� 320 €

2176 - NADAUD Marcel : Frangipane et Cie. (Roman de la guerre 
aérienne) Albin Michel Paris 1919. E.O. Envoi à M. AUTHAUD. Broché in-12, bel état 
en particulier la belle couverture illustrée par Jean CAMILLE-BELLAIGUE.� 34 €

2177 - NAEGELEN Marcel-Edmond : Nous n’irons plus au 
bois. NEF éditeur Paris 1960. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Geneviève 
Bourdoue. Broché in-8, couverture poussièreuse.� 23 €

2178 - NAEGELEN René : Les suppliciés, histoire vécue. 
Éditions Baudinière Paris 1927. E.O. L’un des 150 ex. sur Alfa, seul grand 
papier après 10 Hollande. Broché in-12, bel état général pour ce célèbre 
livre de souvenirs du jeune sergent d’infanterie à Verdun, qui deviendra 
après guerre député SFIO.� 44 €

2179 - (NAPOLÉON) MASSON Frédéric : Napoléon chez lui (la 
journée de l’Empereur aux Tuileries). Dentu Paris 1894. E.O. L’un des 
rares ex sur Hollande, seul grand papier. Exemplaire signé par Masson et Dentu. 
Illustrations de F. de MYRBACH. Reliure in-8 demi-maroquin bordeaux à coins, 
dos à 5 nerfs richement orné, tête dorée, couvertures conservées.� 240 €

2180 - (NAPOLÉON) XXX : À François Charles Joseph Napoléon 
né au Chateau des tuilleries le 20 mars 1811. Chez les marchands de 
nouveautés. Paris. 1821. E.O. sur beau papier. Plaquette in-8, reliure à bradel 
demi-toile verte rare pamphlet.� 108 €

2181 - NAPOLÉON : Ensemble de trois ouvrages d’époque sur la 
fin de napoléon tous relié toile. Relation fidèle de Napoléon à la bataille 
de Saint Jean De mat. Éditeur Bruxelles 1815. Refutation de la relation du 
capitaine Maitkand de mat Bruxelles 1828. Le Néron corse par Goldschmid 
Gand 1815.� 110 €

2182 - NAVARRE Yves : Evolène. Flammarion. Paris. 1972. E.O. Envoi à 
James Baldwin. Broché in-12, bel état.� 42 €

2183 - NEEL : Voyage de Paris à Saint-Cloud par mer et retour 
par terre. La Hure Éditeur Paris 1884. Première édition illustrée par 
JEANNIOT. Tirage à petit nombre sur fort papier. Belle reliure in-8 demi-
chagrin marron à coins, dos lisse orné, tête dorée, couvertures conservées  
(reliure signée Allô).� 152 €

2184 - NEMIROVSKY Irène : Le bal. Grasset Paris 1930. E.O. L’un des 
56 ex sur Arches, 2e papier après 16 Annam. Broché in-12, couverture jaunie 
avec une tache sinon bel état intérieur. Le grand texte de ce grand auteur, 
célébré en son temps par de nombreux écrivains dont Brasillach.� 161 €

2184Bis : NEUHOFF Éric : Histoire de Frank. Fayard Paris 2003. E.O. 
(pas de grand papier). Envoi à Geneviève MOLL. Broché in-12, bel état.� 30 €

2185 - NEUVEUX Pol : Le souvenir de Marc LAFARGUE. Les amis 
d’Edouard Paris 1928. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-12, 
bel état.� 36 €

2186 – (NERVAL Gérard de) Album de la pléiade. Gallimard Paris 
1993. E.O. Reliure éditeur in-12, très bel état.� 50 €

2187 - NIGOND Gabriel : Kéroubinos. Les amis d’Edouard Paris 1927. 
E.O. L’un des 200 ex sur Arches, 2e papier. Envoi d’Edouard CHAMPION à 
Georges GRAPPE. Broché in-12, bel état.� 36 €

2188 - NIMIER Roger : Amour et néant. Gallimard Paris 1951. E.O. en 
S.P. Envoi à Félix GARAS. Broché in-12, couverture jaunie.� 92 €

2189 - NIMIER Roger : Cahiers Roger Nimier. Ensemble des 6 
volumes complétés par le 7e, Actes du colloque, Roger Nimier, quarante 
ans après Le hussard bleu. Association des Cahiers Roger Nimier Paris 1980 
à 1989 et 1995. E.O. (pas de grand papier). 7 volumes brochés in-12, très bel 
état. Une mine d’informations et de contributions inédites.� 140 €



2190 - NIMIER Roger : D’Artagnan amoureux ou cinq ans avant. 
Gallimard Paris 1962. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, très bel état 
pour ce premier texte posthume de l’auteur.� 46 €

2191 - NIMIER Roger : Histoire d’un amour. Gallimard Paris 1953. 
E.O. Envoi à un ami prénommé Jean. Broché in-12, bel état.� 77 €

2192 - NIMIER Roger : Journal La condition humaine (calendrier 
des jours de honte). N° 1 et seul édité à notre connaissance de ce journal 
publié le 8 décembre 1945 et entièrement rédigé par Roger NIMIER. Ce 
journal qui se voulait hebdomadaire est consacré en grande partie à Malraux 
avec des articles écrits sous le nom de Nimier ou sous noms d’emprunts 
(Robert Dinger, Didier de Vincay, Jean-Pierre Stevens). Illustration de ROC. 4 
pages format journal. De toute rareté.� 130 €

2193 - NIMIER Roger : Les enfants tristes. Gallimard Paris 1951. E.O. 
Bel envoi collé en page de garde et provenant d’un autre exemplaire à la 
Comtesse Hélène de MIRAMON, amie intime de Nimier et des hussards. 
Broché in-8, dos jauni.� 115 €

2194 - NIMIER Roger : Les Indes Galandes. Éditions Rivages Paris 
1990. E.O. (pas de grand papier). Envoi du préfacier, Marc DAMBRE à Michel 
RAIMOND. Broché in-8, très bel état.� 31 €

2195 – (NIMIER Roger) LAUDENBACH Roland : Bille en tête. 
N°spécial de l’Avant-scène Paris 1957. E.O. (pas de grand papier). Préface 
inédite de Roger Nimier. Plaquette in-8, bel état.� 35 €

2198 - NIMIER Roger : N° spécial des cahiers de l’Herne. 
entièrement consacré à Roger NIMIER. Éditions de l’Herne Paris 2012. E.O. 
L’un des 100 ex du tirage de luxe. Broché grand in-8, état de neuf. Superbes 
contributions et intéressante iconographie.� 120 €

2199 - NIMIER Roger : Revue Accent grave. N° 7/8 Robert Laffont 
Paris 1964. E.O. (pas de grand papier). Numéro entièrement consacré à 
Roger Nimier, un an après sa mort. Impressionnant recueils de contributions 
inédites des plus grands écrivains de l’époque (Deon, Cocteau, Aymé, Morand, 
Perret, Blondin, Haedens, Dutourd,…). Broché in-8, bel état général.� 26 €

2200 - NIN Anaïs : Je suis le plus malade des surréalistes. Éd. 
Dynamo/Pierre Aelberts Liège 1966. E.O. française. L’un des 40 ex sur Vélin, 2e 
papier. Plaquette in-12, très bel état.� 80 €

2201 - NINET Jules : Copains du front. Imprimerie Sadag Bellegarde 
1937. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Paul CHASSAT. Broché in-12, 
ensemble jauni mais en bel état. Très beau texte qui décrit la guerre et les 
tranchées sous l’angle de l’amitié virile entre soldats.� 26 €

2202 - NOAILLES Anna de : La domination. Calmann levy Paris 
1905. E.O. L’un des 60 ex. de tête sur Hollande. Reliure in-8 demi-maroquin 
vert empire couvertures conservées (signée canapé).� 148 €

2203 - NOAILLES Comtesse de : Rudyard Kipling. Les amis 
d’Edouard Paris 1921. E.O. L’un des 198 ex sur Arches, seul grand papier après 
2 Japon. Broché in-12, bel état.� 44 €

2204 - NOBECOURT R.G : Les secrets de la propagande en 
France occupée. Fayard Paris 1962. E.O. L’un des 50 de tête sur Alfa. 
Broché in-8, bel état.� 44 €

2205 - NOEL Marie : Notes intimes (suivi de souvenirs sur l’Abbé 
Bremond). Stock Paris 1959. E.O. L’un des ex. sur Alfa. Envoi à Annette Diebold. 
Cartonnage éditeur in-8, pleine toile à motifs or, gris et bleu. État parfait.� 29 €

2206 - NOGUEZ Dominique : Tombeau pour la littérature. 
Éditions de la différence Paris 1991. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jean 
Dutourd. Intéressant essai sur Michaux, Flaubert, Barthes…� 16 €

2207 - NOTHOMB Pierre : L’Yser. Perrin Éditeur Paris 1916. E.O. L’un 
des 10 ex. sur Hollande, seul grand papier. Broché in-8, témoins conservés, bel 
état général.� 53 €

2208 - NOTHOMB Pierre : Vie d’Adam. Éditions Fast Paris 1928. 
E.O. L’un des ex. sur Vergé, seul grand papier. Broché in-8, couverture 
poussiéreuse.� 37 €

2209 : NOURISSIER François : La crève. Grasset Paris 1970. E.O. 
Envoi à Geneviève DORMANN. Broché in-8, dos jauni.� 40 €

2210 - NOURISSIER François : Un petit bourgeois. Grasset Paris 1963. 
E.O. Très bel envoi pleine page à Suzanne Lambeuf. Broché in-12, dos jauni.� 29 €

2210Bis : NOURISSIER François  : Allemande. Grasset Paris 1973. 
E.O. Bel envoi pleine page à Hélène MORAND. Broché in-8, dos jauni et 
assombri.� 55 €

2211 - NOURISSIER François : Un petit bourgeois. Grasset Paris 
1963. E.O. L’un des 162 ex sur pur fil, 3e papier. Broché in-12, état de neuf.� 50 €

2212 - (NRF) Album de la Pléiade. Gallimard Paris 2000. E.O. sur 
papier bible. Broché in-12, état de neuf. Superbe iconographie.� 34 €

2213 - NUCERA Louis : Le greffier. Julliard Paris 1971. E.O. (pas de 
grand papier). Envoi à José ARTHUR. Broché in-8, bel état.� 26 €

2214 - NUCERA Louis : Les chats, il n’y a pas de quoi à fouetter 
un homme. Julliard Paris 1973. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi. Broché 
in-12.� 23 €

2215 - O’FLAHERTY Liam : Le réveil de la brute. Stock Paris 1930. 
E.O. française. L’un des 440 ex. sur Alfa, 2e papier. Couverture illustrée par 
BECAN. Broché in-12, très bel état. Très peu courant roman de guerre de ce 
grand écrivain irlandais, combattant de la première guerre mondiale, blessé  
en Belgique.� 55 €

2217 - OLDENBOURG Zoë : Les croisades. Gallimard Paris 1965. 
E.O. Envoi à Gabrielle Von ZUYLEN. Broché fort in-8, bel état général, bien 
complet de la jaquette (dos de la jaquette éclairci).� 34 €

2219 - OLTRAMARE Georges : La peur de se mouiller. Chez l’auteur 
Genève 1955. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8. État de neuf.� 37 €

2221 - OLTRAMARE Georges : Réglons nos comptes. Chez 
l’auteur Genève 1949. Broché in-12. État de neuf.� 37 €

2223 - ORMESSON Jean d’ : Casimir mène la grande vie. Gallimard. 
Paris. 1997. E.O. L’un des 60 ex. sur Lana, 2e papier. Broché in-8, bel état.� 130 €

2225 - ORMESSON Jean d’ : Dieu, sa vie, son oeuvre. Gallimard. Paris. 
1980. E.O. L’un des 55 ex. sur Arches, 2e papier. Broché in-8, bel état.� 130 €

2226 - ORMESSON Jean d’ : La conversation. Héloise d’Ormesson 
Éditeur Paris 2011. E.O. L’un des 45 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché 
in-8 neuf.� 110 €

2227 - ORMESSON Jean d’ : Casimir mène la grande vie. Gallimard 
Paris 1997. E.O. L’un des 60 ex. sur Lana, seul grand papier après 40 Hollande. 
Broché in-8, état de neuf, non coupé.� 140 €

2228 - ORSENNA Erik : Grand Amour. Éditions du Seuil Paris 1993. 
E.O. bel envoi à Geneviève Dormann. Broché in-8, bel état.� 29 €

2229 - ORSENNA Erik : Voyage au pays du coton. Fayard. Paris. 2006. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Guy Debrincat. Broché in-8, bel état.� 26 €

2230 – OULIE Marthe : Quand j’étais matelot. Redier Éditeur Paris 
1930. E.O. Envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, dos passé et strié.� 35 €

2232 - OVIDE : Les métamorphoses. Lévy Éditeur Paris 1878. Première 
édition illustrée par Bernard PICART. L’un des 50 ex sur Hollande, seul grand 
papier. Deux volumes reliés in-4 demi-maroquin marron à coins, dos à 5 nerfs, 
têtes dorées, couvertures conservées.� 400 €

2233 - PABST G.W : La rue sans joie. Catalogue de luxe édité pour 
la sortie du film réalisé par Pabst en 1925. Plaquette in-8 à l’italienne très  
bel état.� 73 €

2234 - PAGNOL Marcel : Topaze. Fasquelle Paris 1930. E.O. L’un des 
125 ex sur Hollande, 2e papier après 75 Japon. Broché in-8, dos jauni avec un 
accroc en tête sinon bel état. Très recherché.� 176 €

2235 - PALEOLOGUE Maurice : Alexandra Féodorowna 
Impératrice de Russie. Plon Paris 1932. E.O. L’un des 380 ex. sur Alfa, 3e 
papier. Broché in-12. Très bel état.� 19 €

2237 - PANCRAZI Jean-Noël : La mémoire brûlée. Le Seuil Paris 
1979. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Étienne MARTIN. Broché in-8, bel état 
général pour ce rare premier roman de ce bel auteur trop méconnu.� 40 €

2238 - (PANGE Jean de) Hommage à Jean de Pange. Grasset Paris 
1959. E.O. L’un des ex sur Rives, 2e papier. Broché in-12, bel état général. 
Nombreuses et prestigieuses collaborations (La Rochefoucauld, La Varende, 
Guitton, Schumann, Schlumberger…).� 29 €

2240 - PARAZ Albert : Le lac des songes. Édition Bressanes Paris 
1950. E.O. Envoi à Yvonne Delbroucq. Broché in-8, couverture jaunie.� 34 €

2242 - PARAZ Albert : Une fille du tonnerre. Édition Martel Paris. 
E.O. Bel envoi à sa secrétaire Yvonne Delbroucq. Broché in-12, petit manque 
en pied de dos.� 35 €

2244 - PARAZ Albert : Villa grand siècle. Édition Martel Paris 1955. 
E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Yvonne Delbroucq. Broché in-8, dos 
jauni sans la jaquette.� 29 €

2245 - PARROT Louis : Panorama de la culture espagnole. 
Éditions sociales Paris 1937. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Louis Aragon. 
Broché in-12, couverture jaunie.� 37 €

2246 – (PASCAL) Album de la pléiade. Gallimard Paris 1978. E.O. 
Reliure éditeur in-12, bel état.� 50 €

2248 - (PASTEUR Louis) GOYAU Georges : Louis PASTEUR, le 
Cardinal MERCIER. Les amis d’Edouard Paris 1926. E.O. L’un des 194 ex 



sur Arches, seul grand papier après 6 Japon. Envoi d’Edouard CHAMPION à 
François PORCHE. Broché in-12, bel état.� 26 €

2249 - PASTORINO Philippe : Cache-sottise. L’Âge d’Homme 
Lausanne 2002. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jean Dutourd Broché in-8. 
État de neuf.� 10 €

2250 - PAUCARD Alain : Allez-y sans nous. L’Âge d’Homme Paris 
2009. E.O. (pas de grand papier). Envoi de Paucard à Geneviève Dormann. 
Broché in-8, très bel état. Recueil amusant avec des inédits de Dutourd, 
Mourlet, Tulard, Aboucaya...� 23 €

2251 - PAUCARD Alain : Défense de la Série B. L’Âge d’Homme 
Lausanne 1995. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Geneviève Dormann. 
Broché in-12, bel état. Passionnant.� 23 €

2253 - PAULHAN Jean : Aytré qui perd l’habitude. Éditions de la 
nouvelle revue Belgique Bruxelles 1943. E.O. L’un des 425 ex. sur Vélin, seul 
grand papier après 50 Hollande. Portrait de l’auteur en frontispice par Marie 
LAURENCIN. Broché in-12. Très bel état.� 41 €

2253Bis : PAULHAN Jean : Les fleurs de Tarbes. Gallimard Paris 
1941. Année de l’E.O. Envoi à Jean-Louis JACOB. Broché in-8, couverture 
poussiéreuse.� 95 €

2254 - PAULHAN Jean : Le guerrier appliqué. Gallimard Paris 1930. 
Édition revue et complétée. L’un des 75 ex. sur Hollande, seul grand papier. 
Broché in-16, état parfait.� 118 €

2255 - PAULHAN Jean : Le guerrier appliqué. Sansot Éditeur Paris 
1917. E.O. L’un des 470 ex. sur Vélin bouffant, seul grand papier après 30 
pur fil. Bel envoi à l’écrivain et journaliste Henri HERTZ. Broché in-12, dos 
légèrement foncé sinon bel exemplaire.� 264 €

2256 - PAUWELS Louis : 10 ans de silence. Grasset Paris 1989. E.O. (pas 
de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-12, premier plat taché.�29 €

2257 - PAUWELS Louis : Blumroch l’admirable. Gallimard Paris 
1976. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Roger d’Ivernois. Broché in-8, petite 
tache sur la tranche.� 26 €

2258 - PAUWELS Louis : Comment devient-on ce que l’on est ? 
Stock Paris 1978. E.O. en S.P. Envoi à Geneviève Dormann. Broché in-8,  
bel état.� 29 €

2259 - PAUWELS Louis : Président Faust. Albin Michel Paris 1974. E.O. 
(pas de grand papier). Envoi à Roger d’Ivernois. Broché in-8, bel état.� 26 €

2260 - PAUWELS Louis : Saint quelqu’un. Le seuil Paris 1946. E.O. L’un 
des 15 ex. sur vélin, seul grand papier. Broché in-8, dos légèrement jauni sinon bel 
exemplaire pour ce premier livre de l’auteur du « Matin des magiciens ».� 40 €

2261 - PAVESE Cesare : Poésies I et II (travailler fatigue et 
la mort viendra et elle aura tes yeux). Gallimard Paris 1969. E.O. 
françaises. L’un des ex sur Vélin bouffant, 2e papier. Deux volumes brochés 
in-8, très bel état.� 80 €

2262 - PAZ Octavio : Prix Tocqueville 1989. Discours. Gallimard 
Paris 1989. E.O. (pas de grand papier). Broché in-12, très bel état.� 26 €

2263 - (PEGUY Charles) FEVRIER Henry : Aux morts pour la 
patrie. Hymne de Charles Peguy. Éditions au Ménestrel. Paris 1915. E.O. (pas 
de grand papier). Plaquette in-4 en très bel état pour cette partition mise en 
musique par Henry FEVRIER sur des paroles de PEGUY écrites juste avant sa 
mort sur le champ de bataille le 5 septembre 1914.� 161 €

2264 - PEGUY Charles : De Jean Coste. Gallimard Paris 1937. 1re édition 
séparée. L’un des 40 ex. sur Alfa, seul grand papier. Broché in-12 état parfait.� 62 €

2265 - PEGUY Charles : Deuxième élégie. Gallimard Paris 1955. E.O. 
séparée, l’un des ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, très bel état.�88 €

2266 - PEGUY Charles : L’esprit de système. Gallimard Paris 1953. E.O. 
séparée. L’un des ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, très bel état.�88 €

2267 - PEGUY Charles : La thèse. Gallimard Paris 1955. E.O. séparée. 
L’un des ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, très bel état.� 88 €

2268 - PEGUY Charles : Par ce demi-clair matin. Gallimard Paris 
1952. E.O. séparée. L’un des ex sur pur fil seul grand papier. Broché in-12, très 
bel état.� 88 €

2269 - PEGUY Charles : Un poète l’a dit. Gallimard Paris 1953. 
E.O. séparée. L’un des ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, très  
bel état.� 88 €

2270 - PELLERIN Jean : Le roman du retour. NRF Paris 1921. E.O. 
L’un des 500 ex sur Arches, seul grand papier. Frontispice de Raoul DUFY. 
Agréable reliure in-12 demi-maroquin bleu canard à coins, dos à 4 nerfs 
légèrement éclairci, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Semet 
et Plumelle).� 104 €

2271 - PENOT Liliane Bedel : Le danseur de claquettes. Éd. 
Ellebore. Paris. 1985. E.O. (pas de grand papier). Envoi à James Baldwin. Broché 
in-12, bel état.� 26 €

2272 - PEREC Georges : Un homme qui dort et Petit abécédaire 
illustré. In Le Moulin d’Andé. Quai Voltaire Paris 1992. E.O. L’un des 100 
ex sur Lana, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf. Superbe recueil de 
nouvelles inédites ayant pour cadre le Moulin d’Andé, haut lieu culturel qui 
vit se réunir de nombreux écrivains et artistes et qui co-signent ce recueil de 
textes inédits. Très peu courant.� 100 €

2273 - PERET Benjamin : Anthologie de l’amour sublimé. 
Albin Michel Paris 1956. E.O. en S.P. Envoi à M. NAERT. Broché in-8, dos et 
couverture fragiles.� 90 €

2274 - PERGAUD Louis : Lettre de Noël à Edmond ROCHER. 
Éditions l’écart Paris 1991. E.O. L’un des 100 ex. sur Rives, seul grand papier. 
En feuilles in-16 sous chemise, état de neuf. Émouvante lettre du 24 décembre 
1914 (soit un peu plus de trois mois avant la mort de l’écrivain sur le champ 
de bataille), avec une présentation de Pierre Richard.� 28 €

2275 - PERGAUD Louis : Poèmes. Albert Messein Éditeur Paris 1928. 
E.O. L’un des 457 ex. sur papier Annonay, 3e papier. Broché in-8, état parfait.�44 €

2276 - PERICARD Jacques : Face à face. (souvenirs et impressions 
d’un soldat de la Grande guerre) Payot Paris 1916. E.O. (pas de grand papier). 
Préface inédite de Maurice BARRES. Reliure in-12, demi-toile marron, dos 
lisse, couvertures conservées� 37 €

2277 - PERICARD Jacques : Noëls de guerre. Éditions Les Étincelles 
Paris S.D. (1917). E.O. L’un des ex. de passe sur beau papier. Envoi à son ami 
Adolphe CHENU. Illustrations de A. Lagrange. Plaquette in-8, petites piqûres 
sur la couverture et la page de garde sinon bel et rare exemplaire.� 44 €

2278 - PERICARD Jacques : Verdun. Librairie de France Paris 1933. 
E.O. l’un des ex. numérotés et dédicacés (celui-ci imprimé au nom du Caporal 
Charles ROBERT et signé par l’auteur). Reliure éditeur grand in-8 pleine 
percaline bleu nuit avec ses décors en cuir repoussé, bel état général, superbe 
iconographie. Le texte de référence.� 118 €

2279 - PERICARD Jacques : Verdun. Librairie de France Paris 1933. 
E.O. l’un des ex. numérotés et dédicacé à Maurice DORMANN. Reliure 
éditeur grand in-8 pleine percaline bleu nuit avec décors en cuir repoussé, bel 
état général, superbe iconographie. Le texte de référence.� 110 €

2279Bis : PERIER Odilon-Jean : Le passage des anges. NRF Paris 1926. 
E.O. L’un des 109 ex sur pur fil réimposé au format in-8. Broché, bel état.� 75 €

2280 - PERRAULT Charles : Les contes des fées. Hetzel Paris 1851. 
Première édition illustrée par Grandville. Reliure in-8, demi-chagrin bleu nuit 
à coins, dos lisse à liserés or, tête dorée couvertures conservées rousseur sur 
pages de garde.� 206 €

2281 - PERRAULT Charles : Les œufs. Les amis d’Edouard Paris 
1912. E.O. L’un des 60 ex sur Hollande, seul grand papier après 3 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à André ROUVEYRE. Broché in-12, bel état. Amusant 
texte qui fut pris pour un inédit de Perrault mais qui au final était de la main 
de Marcel BOULENGER.� 44 €

2282 - PERRET Benjamin : Le déshonneur des poètes. Édition 
poésie et révolution Mexico 1945. E.O. L’un des ex. sur papier bouffant, 
2e papier. Plaquette in-12, ensemble jauni.� 48 €

2285 - PERRET Jacques : Roucou. Gallimard Paris 1936. E.O. en S.P 
(pas de grand papier). Envoi au journaliste Camille FERRY. Broché in-12, 
ensemble jauni mais en bel état. Rare deuxième livre de l’auteur.� 60 €

2286 – PERRET Jacques : Ernest le rebelle. Gallimard Paris 1937. 
E.O. (pas de grand papier, mention d’édition). Broché in-12 couverture et  
dos salies.� 48 €

2287 – PERRET Jacques : Objets perdus. Gallimard Paris 1949. E.O. L’un 
des 38 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, dos creusé et taché.�150 €

2288 - PERRIGAULT Jean : Pleurez vainqueurs ! (Histoires vraies 
de l’Armée d’Orient) Éditions Les Gémeaux Paris 1920. Année de l’original 
(pas de grand papier). Envoi à A. BARRUEL. Broché in-12, petite tache d’encre 
à la page de dédicace sinon bel état.� 26 €

2289 - PERROS Georges : Faut aimer la vie. Éditions Eibel Périgueux 1980. 
E.O. L’un des 100 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 92 €

2290 - PERRUCHOT Henri : Patrice. Les Amis de l’original/Roger 
Cayla Éditeur Paris 1947. E.O. L’un des 471 ex sur Vergé, 2e papier. Broché 
in-12, état de neuf.� 26 €

2291 - PERSE Saint-John : Oiseaux. Éditions Luchterhand Berlin 
1964. E.O. Édition bilingue franco-allemande avec les reproductions des deux 
dessins de Braque. Broché in-8. Bel état général.� 88 €



2292 - PERSE Saint-John : Poésie. Gallimard Paris 1961. E.O. L’un 
des 50 ex. de tête sur Hollande. Plaquette in-8, état de neuf. Discours pour  
le Nobel.� 88 €

2293 - PERSE Saint-John : Pour Dante. Gallimard Paris 1965. E.O. 
L’un des 115 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, état parfait.� 56 €

2294 - (PETAIN Maréchal Philippe) BLOND Georges : Pétain. 
Presse de la Cité Paris 1966. E.O. L’un des 100 ex sur Vélin, seul grand papier. 
En feuilles in-8 sous chemise et étui, très bel état.� 112 €

2295 - (PETAIN Maréchal Philippe) HERING Général : La vie 
exemplaire de Philippe PETAIN. Éd. Paris-livre 1956. E.O. (pas de brand 
papier). Envoi à Maurice CHEVALIER. Broché in-8, bel état.� 68 €

2296 - (PETAIN Maréchal Philippe) ISORNI Jacques : 
Souffrance et mort du Maréchal. Flammarion Paris 1966. Bel envoi à 
Maurice CHEVALIER, « À Maurice Chevalier, celui qui n’oublie pas ». Broché 
in-12, couverture piquée.� 104 €

2297 - (PETAIN Maréchal Philippe) PALUEL-MARMONT : Il 
était une fois un Maréchal de France. Éd. et publications françaises 
Vichy S.D (1941). Illustrations de Pierre ROUSSEAU. Broché grand in-8, très 
bel état.� 40 €

2298 – (PETAIN Maréchal Philippe) : Imagerie du Maréchal. 
Album de 12 images d’Epinal représentant les grands moments de la carrière 
du Maréchal. Limoges 1942. Album in-4 à l’italienne, dos manquant et feuilles 
volantes mais en bel état. Parfaites illustrations couleurs. Très rare.� 200 €

2299 - (PETAIN Maréchal Philippe) : Album du centenaire du 
Maréchal PETAIN. Paris 1956. E.O. L’un des 1 000 ex sur Vélin couché. 
Cartonnage éditeur in-8 bleu nuit, bel état général. Nombreuses contributions 
et intéressante iconographie.� 76 €

2300 - (PETAIN Maréchal Philippe) : Compte-rendu du procès du 
Maréchal. Haute-cour de justice de Paris 1945. E.O. Imprimerie du J.O. 20 
volumes grands in-8 brochés constituant les 20 audiences du procès.� 200 €

2301 - PETAIN Maréchal Philippe : Deux textes originaux du 
Maréchal. Deux textes originaux du Maréchal publiés en revue avant guerre 
(La sécurité de la France au cours des années creuses et Discours inaugurale 
en février 1939 du cours de défense militaire à Sciences – Po).� 48 €

2303 - PETAIN Maréchal : En attendant Douaumont. Éditions de 
Tartas Paris 1952. E.O. L’un des 100 ex. de tête sur arches. Bien complet de la 
suite des illustrations de Tavy Notton. Textes inédits de Maurras, Isorni, Weygand, 
Hering, Fernet. En feuilles in-8, sous chemise et étui très bel état.� 180 €

2304 - PETAIN Maréchal : Guynemer, un héros de France. Jean 
Cussac Imprimeur Paris S.D. Préface du général Petain et avant-propos de 
Paul DESCHANEL. Illustrations de René LEONG. Plaquette in-8, bel état 
général. Très peu courant.� 55 €

2305 - PETAIN Philippe Maréchal : La sécurité de la France au 
cours des années creuses. Tiré à part de la revue Des deux mondes 
Paris 1er mars 1935. E.O. (pas de grand papier). Envoi autographe signé à M. 
REIBEL (Colonel REIBEL, Directeur de la manufacture de Châtellerault et 
concepteur de la mitrailleuse Reibel). Plaquette in-8, petites traces. De toute 
rareté.� 270 €

2306 – PEYRE Joseph : De cape et d’épée. Grasset Paris 1938. E.O. 
L’un des 18 ex sur Alfa, 2e papier. Reliure in-12 demi-chagrin fauve à coins, dos 
à 4 nerfs, pièces de titre sur cuir rouge, couvertures conservées.� 48 €

2307 - PEYRE Joseph : Guadalquivir. Flammarion Paris 1952. E.O. 
Envoi à Maïté Vogt. Broché in-8, état parfait, bien complet de sa jaquette. Très 
beau roman.� 17 €

2308 - PEYRE Joseph : L’escadron blanc. Grasset Paris 1934 (pas de 
grand papier annoncé). Bel envoi à Pierre LHOSTE, critique littéraire Radio 
France. Broché in-12. Bel état général.� 34 €

2309 - PEYRE Joseph : La tour de l’or. Robert Laffont Paris 1947. E.O. 
L’un des 100 ex. sur Alfa, seul grand papier. Agréable reliure in-12, demi-chagrin 
caramel à coins, dos à 4 nerfs et pièces de titre sur cuir rouge, couvertures 
conservées.� 59 €

2310 - PEYREFITTE Roger : La jeunesse d’Alexandre/Les 
conquêtes d’Alexandre et Alexandre le Grand. Albin Michel Paris 
1977/79/81. E.O. Chaque volume, l’un des 80 ex sur Rives, 2e papier. Trois 
volumes brochés in-8, très bel état. Ensemble complet de cette magistrale 
biographie.� 480 €

2311 - PEYREFITTE Roger : La soutane rouge. Mercure de France 
Paris 1983. E.O. L’un des 40 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8, état 
de neuf.� 128 €

2312 - PEYREFITTE Roger : Tableaux de chasse ou la vie 
extraordinaire de Fernand LEGROS. Albin Michel Paris 1976. E.O. L’un des 
95 ex sur Rives, 2e papier. Envoi à Jean BONNEL. Broché in-8, état de neuf.�128 €

2313 - PHILIPPE Charles-Louis : Charles Blanchard. NRF Paris 
1913. E.O. Agréable reliure in-12, demi-chagrin bleu roi à coins, dos à 5 nerfs, 
tête dorée, couvertures conservées.� 59 €

2314 - PHILIPPE Charles-Louis : Chronique du canard sauvage. 
NRF Paris 1923. E.O. L’un des 108 ex de tête sur pur fil réimposé au format 
in-8. Broché, couverture jaunie.� 67 €

2317 - PICARD Gaston : Le grenier de dame câline. Les amis d’Edouard 
Paris 1922. E.O. L’un des 148 ex sur Arches, seul grand papier après 2 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à André ROUVEYRE. Broché in-12, bel état.� 26 €

2318 - PICARD Gaston : Pour lire entre les lignes. Les Amis de 
l’originale. Roger Cayla Éditeur Paris 1947. E.O. L’un des 30 ex de tête sur 
Vélin blanc. Broché in-12, état de neuf.� 44 €

2319 - PIERREFEU Jean de : Plutarque a menti. Grasset Paris 1923. 
E.O. l’un des 30 ex. sur Hollande, 2e papier. Broché in-12, bel état général. 
Célèbre texte polémique de cet auteur qui, durant la guerre, aura en charge la 
rédaction des communiqués officiels aux armées qui, après guerre, critiquera 
violemment dans ses ouvrages le haut commandement français.� 53 €

2320 - PIEYRE de MANDIARGUES André : Les incongruités 
monumentales. Robert Laffont Paris 1948. E.O. L’un des 600 ex. sur Alfa, 2e 
papier après 36 vergé. Broché in-8, manque au dos et à un angle du premier, 
très frais intérieurement. Véritable édition originale. Peu courant.� 73 €

2321 - PIEYRE de MANDIARGUES André : Mascarets. Gallimard 
Paris 1971. E.O. L’un des 100 ex. sur pur fil, seul grand papier après 42 
Hollande. Broché in-12. État de neuf.� 59 €

2322 - PILON Edmond : Pèlerinage de guerre. Perrin Paris 1917. 
E.O. Envoi manuscrit. Broché in-12, dos jauni.� 23 €

2323 - PINA de MORAES Joao : Au Creneau. Librairie Valois Paris 
1930. E.O. Broché in-12.� 23 €

2324 - PINGET Robert : Quelqu’un. Éditions de minuit Paris 1965. 
E.O. en S.P. Envoi à Mathieu Galay. Broché in-8, dos jauni.� 29 €

2325 - PIOCH Georges : Les victimes. Ollendorff Éditeur Paris 1918. 
E.O. Envoi manuscrit signé et daté de 1918. Illustrations de A. DOMIN. 
Plaquette grand in-8, petites fentes sans manque. Rarissime recueil de poèmes 
de l’homme politique, membre du P.C., et Président de la Ligue Internationale 
des combattants de la paix.� 53 €

2326 - PIQUE Georgette : Dessin original au lavis intitulé l’amant et 
représentant deux Parisiennes avec un soldat en permission 30x35 cm.� 62 €

2327 - PIRANDELLO Luigi : Les trois pensées de la petite bossue. 
Édition du pré aux clercs Paris 1947. E.O. française. L’un des ex. de tête, sur 
pur fil. Broché in-8, bel état.� 82 €

2328 - PITOEFF Aniouta : Ludmilla ma mère. Julliard Paris 1955. E.O. 
L’un des 30 ex. sur corvol, seul grand papier. Agréable reliure in-8, demi-chagrin 
vert foncé à coins, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées.� 41 €

2330 - (POE Edgar Allen) JALOUX Edmond : Edgar Poe et les 
femmes. Éditions du Milieu du Monde Genève 1943. E.O. L’un des 125 ex sur 
volumineux blanc, 2e papier. Envoi à Mlle Simone BERNASCONI (Mme René 
PARODI). Reliure in-12 demi-chagrin rouge, dos lisse, couvertures conservées 
(frottement en tête de dos).� 28 €

2331 - POE Edgar Allen : Le sphinx. Gallimard Paris 1934. Édition en 
S.P. Envoi du traducteur Maurice Sachs. Broché in-12, ensemble jauni.� 30 €

2335 - (POINCARE Raymond) RECLUS Maurice : Le fauteuil 
XXXIV de Raymond Poincaré. Librairie Felix Alcan Paris 1928. E.O. L’un 
des 300 ex. sur Hollande, 2e papier. Broché in-8, état parfait.� 45 €

2337 - POIROT-DELPECH Bertrand : Le couloir de dancing. 
Gallimard Paris 1982. E.O. Bel envoi à Félicien Marceau. Broché in-12.� 20 €

2338 - POMPIDOU Georges : Entretiens et discours (tome II : 
1968-1974). Plon Paris 1975. E.O. L’un des 115 ex. sur pur fil, seul grand 
papier. Broché in-8. État de neuf.� 75 €

2339 - PONCETTON François : Manon Roland, l’imaginaire. Éditions 
du Milieu du Monde Genève 1947. E.O. en S.P. Envoi au peintre et illustrateur de 
Carco, Maurice BARRAUD. Broché in-12, dos jauni sinon bel état.� 18 €

2340 - PORCHE François : Chez nos frères du Canada. Les amis d’Edouard 
Paris 1925. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, seul grand papier après 4 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à Grégoire SARKISSIAN. Broché in-12, bel état.� 23 €

2343 - PORCHE François : Visite aux Canadiens français. Les amis 
d’Edouard Paris 1924. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, seul grand papier après 



4 Japon. Envoi d’Edouard CHAMPION à Grégoire SARKISSIAN. Broché in-12, 
bel état.� 23 €

2344 - PORCHE François : Visite aux canadiens français. Les amis 
d’Edouard Paris 1924. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, 2e papier. Envoi à Louis 
BARTHOU. Broché in-12, bel état.� 40 €

2345 - POTTIER René : Charles de Foucauld le prédestiné. Sorlot 
Paris 1944. E.O. L’un des 50 ex. sur Vélin, seul grand papier. Broché in-12. très 
bel état.� 34 €

2346 - POULAILLE Henry : Pain de soldat. Grasset Paris 1937. 
E.O. sur papier d’édition. Envoi militant au Ministre du Front Populaire Henri 
Sellier. Relié in-8 à la bradel demi-toile vert foncé, dos lisse, pièce de titre sur 
cuir noir, relié sans les couvertures.� 37 €

2348 - POULET Robert : Pierre-Louis personnage balzacien. 
Éditions Pierre Aeleberts Liège 1982. E.O. L’un des 65 ex. sur Vélin. Plaquette 
in-8, état de neuf.� 48 €

2349 - POUND Ezra : Le travail et l’usure. Âge d’homme Lausanne 
1968. E.O. Française. L’un des ex. sur pur fil. Broché in-8, bel état.� 45 €

2350 - POUQUET Jeanne-Maurice : Le salon de Madame Arman 
de Cavaillet. Hachette Paris 1926. E.O. L’un des ex. sur Madagascar H.C. 
Bien complet de la suite des illustrations. Broché in-8, état parfait. Beau livre 
sur les amis de ce salon littéraire.� 55 €

2350Bis : POURRAT Henri et L’OLAGNE Jean : Sur la colline 
ronde. Imprimerie moderne Aurillac 1912. E.O. Bel envoi à Madame 
JOUFFRET. Broché in-8, bel état général. Rare.� 120 €

2351 – POURRAT Henri et L’OLAGNE Jean : Sur la colline 
ronde. Imprimerie moderne Aurillac 1912. E.O. (pas de grand papier). Broché 
in-8, dos restauré et ensemble jauni. Très peu courant.� 70 €

2352 - (POURRAT Henri) ANGELI Jean : La métairie de Jean 
L’Olagne. Au Pigeonnier Éditeur Saint-Félicien-en-Vivarais 1925. E.O. 
Envoi d’Henri POURRAT à Jacques GUERNE et signature de François 
ANGELI, illustrateur de ce livre. Broché in-12, couverture jaunie et piquée.  
Peu courant.� 60 €

2353 - POURRAT Henri : La belle mignonne. Mame Tours 1951. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Patrick Besse. Illustrations de Albert Uriet. 
Cartonnage éditeur in-12, très rare.� 48 €

2354 - POURRAT Henri : La ligne verte. NRF Paris 1929. E.O. L’un des 
109 ex. de tête sur pur fil, réimposés au format in-8. Broché, très bel état.� 125 €

2355 - POURRAT Henri : Le comte de trois filles de la sorcière. 
In Revue Les Œuvres Libres Paris 1954. E.O. Broché in-12. Bel état.� 25 €

2356 - POURRAT Henri : Le diable au moulin à papier. Éd. de la feuille 
blanche Ambert 1963. E.O. L’un des ex de tête sur papier d’Auvergne. Illustration 
d’un frontispice par Pierre GAUDIN. En feuilles in-8 étroit, état de neuf.� 70 €

2358 - POURTALES Guy de : Nous à qui rien n’appartient. 
Flammarion Paris 1931. E.O. L’un des 50 ex. sur pur fil 2e papier. Reliure in-8, 
demi-chagrin havane dos à 4 nerfs richement orné tête dorée couvertures 
conservées.� 44 €

2360 - (PREMIÈRE GUERRE MONDIALE) MANFREDINI : 
Quelques dessins de guerre. La renaissance du livre Paris S.D (1917). 
E.O. L’un des 100 ex sur Hollande, seul grand papier. Préface inédite d’André 
SALMON. Broché in-8 tenu par une cordelette, très bel état. Rarissime album 
de caricatures de guerre réalisées sur le vif par ce grand humoriste qui publiera 
dans tous les journaux satiriques de l’époque. Très peu courant.� 180 €

2361 - PRETRE Marcel : Calibre 475 express. Éditions du château 
Neuchâtel 1954. E.O. Envoi manuscrit signé. Broché in-8, bel état général. Livre 
attribué à Frédéric Dard.� 75 €

2362 - PREVERT Jacques : Lumières d’homme. GLM Éditeur Paris 
1955. E.O. L’un des ex sur Vélin. Broché in-8, dos légèrement éclairci.� 120 €

2363 - PREVOST Abbé : Manon l’Escaut. Glady Frères Éditeurs 
Paris 1875. L’un des 50 ex sur Chine. Préface inédite d’Alexandre DUMAS 
fils. Reliure in-8 à la bradel plein papier marbré, pièce de titre au dos sur 
cuir marron (reliure d’époque sans les couvertures). Rare édition de ce chef-
d’œuvre de la littérature française.� 320 €

2364 - (PROUST Marcel) BILLY Robert de : Proust lettres et 
conversations. Éditions des portiques Paris 1930. E.O. en S.P. Envoi à M. 
Bourgue. Broché in-12, couverture poussiéreuse.� 25 €

2365 - (PROUST Marcel) : Madame Strauss et Marcel Proust. 
Tiré à part de la revue de Paris 1936. E.O. Envoi au critique Marcel Thiebaut. 
Plaquette in-8, bel état.� 35 €

2366 - PROUST Marcel & RIVIÈRE Jacques : Correspondance 
(1914-1922). Plon Paris 1955. E.O. L’un des ex sur Alfa. Broché in-8, dos 
jauni sinon bel état.� 35 €

2367 – (PROUST Marcel) COUSTEAU Pierre-Antoine : Le 
Proust digest. Les amis de la librairie Fosse Paris 2013. E.O. L’un des 80 ex 
sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 70 €

2368 - PROUST Marcel : Les plaisirs et les jours. Nrf Paris 1924. 
2e édition. L’un des 113 ex. sur pur fil réimposé au format in-8. Broché 
couvertures jaunies.� 130 €

2369 - PROUST Marcel : Lettres inédites. Pour les amis de Marcel Proust 
Bagnères-de-Bigorre 1926. E.O. L’un des ex. sur Vélin. Broché in-12. Bel état.� 29 €

2370 - PROUST Marcel : Matinée chez la Princesse de 
Guermantes. Gallimard Paris 1982. E.O. L’un des 70 ex sur Arches, 2e papier. 
Broché in-8 petite trace de mouillure sur les deux premières pages sinon état 
de neuf.� 215 €

2371 – (PROUST Marcel) DAUDET Léon : Répertoire des 
personnages de À la recherche du temps perdu. NRF Paris 1928. E.O. 
L’un des 115 ex sur pur fil (celui-ci non justifié). Ex. réimposé au format in-8, 
broché, couverture jaunie avec petites taches sur le premier plat.� 180 €

2372 – PROUST Marcel : Morceaux choisis. NRF Paris 1928. 
E.O. séparée. L’un des 115 ex sur pur fil réimposé au format in-8. Broché, 
couvertures jaunies.� 160 €

2373 - PSICHARI Henriette : Des jours et des hommes (1890-
1961). Grasset Paris 1962. E.O. L’un des 26 ex. sur Alfa, seul grand papier. 
Broché in-8, état de neuf. Très beau texte de souvenirs dont ceux sur la 
période de guerre.� 59 €

2374 - PSICHARI Lucien : Le chien et la pierre. Calmann-Lévy Paris 
1956. E.O. L’un des 25 ex. sur Rives, seul grand papier. Envoi à Jean REANDE. 
Joint une lettre de Maurice DELAY à ce dernier évoquant ce livre. Broché in-
12, état de neuf.� 57 €

2375 - PSICHARI Lucien : Le chien et la pierre. Calmann-Lévy 
Paris 1956. E.O. L’un des 25 ex sur Rives, seul grand papier. Envoi à André 
BOURGOIN. Broché in-12, état de neuf.� 48 €

2376 - PUCHEU Pierre : Ma vie. Amiot-Dumont Éditeur Paris 1948. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi de Madame PUCHEU à Paul CAVALIER 
complété de deux lettres manuscrites et de la rare bande-annonce 
avec reproduction de la phrase de De Gaulle « Je garde mon estime à M. 
PUCHEU ». Broché in-8, dos légèrement creusé.� 48 €

2377 - PUIS Auguste : À la France. Privat toulouse 1917. E.O. sur beau 
papier. Hommage manuscrit doublé d’une lettre manuscrite signée. Plaquette 
in-8, bel état.� 28 €

2378 - PUJO Maurice : La guerre et l’homme. Flammarion Paris 1932. 
E.O. Envoi à Madame Bazin. Broché in-12.� 26 €

2379 - QUEFFELEC Yann : Les noces barbares. Gallimard Paris 1985. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Mathieu Galley. Broché in-8, prix Goncourt 
recherché.� 71 €

2380 - QUENEAU Raymond : Album de la pléiade. Gallimard 2002. 
Très bel état complet étui et rodhoïd.� 44 €

2381 - QUENEAU Raymond : Anthologie des jeunes auteurs. 
Édition JAR Paris 1957. E.O. L’un des ex. sur Alfa, seul grand papier. Broché in-
8, bel état général. Intéressante étude sur Bazin, Fallet, Calaferte, Gibeau.�34 €

2382 - QUENEAU Raymond : Le dimanche de la vie. Gallimard. 
Paris. 1951. E.O. Envoi à Guy Debrincat. Broché in-12, bel état.� 58 €

2384 - QUENEAU Raymond : Un rude hiver. Gallimard. Paris. 1946. 
L’un des ex. sur Vélin. Cartonnage éditeur in-12, d’après une maquette de 
Mario Prassinos. Très bel état.� 84 €

2385 - QUIGNARD Pascal : Boutès. Éd. Galilée Paris 2008. E.O. L’un 
des 60 ex sur pur fil, seul grand papier. Exemplaire signé par l’auteur. Broché 
in-8, état de neuf.� 148 €

2386 - QUIGNARD Pascal : L’origine de la danse. Édition Galilée 
Paris 2013. E.O. L’un des 24 ex. de tête sur arches. Une page manuscrite du 
livre jointe. Broché in-8 neuf.� 184 €

2387 - (RABELAIS François) LEFRANC Abel : Le visage de 
François RABELAIS. Les amis d’Edouard Paris 1926. E.O. L’un des 200 ex 
sur Arches, seul grand papier après 6 Japon. Broché in-12, bel état.� 29 €

2388 - RACHILDE : Alfred Jarry ou le surmâle des lettres. Grasset 
Paris 1928. E.O. L’un des 72 ex. sur pur fil. Envoi au chroniqueur littéraire 
du journal « Le Temps », Paul Souday. Broché in-8, témoins conservés, 
couvertures légèrement jaunies et tâchées.� 67 €

2389 - RAGON Michel : Histoire de la littérature ouvrière. 
Éditions ouvrières Paris 1953. E.O. en S.P. Très bel envoi à Galtier-Boissiere. 
Broché in-8, manque à la jaquette.� 34 €



2390 - RAISSAC Guy : Un combat sans merci (l’affaire Pétain/
De Gaulle). Albin Michel Paris 1966. E.O. L’un des 60 ex. sur pur fil, seul 
grand papier. Broché in-8, état de neuf, passionnant à lire.� 55 €

2391 - RAISSAC Guy : Un soldat dans la tourmente. Albin Michel 
Paris 1963. E.O. L’un des 60 ex. sur Vélin, seul grand papier. Broché in-8, état 
de neuf. Très belle biographie de Weygand.� 55 €

2391Bis : RAMBAUD Patrick : L’absent. Grasset Paris 2003. E.O. (pas de 
grand papier). Envoi à Geneviève DORMANN. Broché in-8, très bel état.� 35 €

2392 - RAMEL-CALS Jeanne : Amour en province. Fayard Paris 
1926. E.O. l’un des 50 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, bel état.� 16 €

2393 - RAMUZ Charles : Chansons. 8e Cahier vaudois Lausanne 1914. 
E.O. Illustrations de Bischoff. Plaquette in-8, état moyen.� 29 €

2394 - RAMUZ Charles : Histoire du soldat. Édition séquences 1988. 
E.O. (pas de grand papier). Broché in-12, état de neuf.� 23 €

2395 - RAOUL-DUVAL Roger : Au transvaal et dans le Sud-
Africain. Delagrave Paris 1902. E.O. Belle reliure éditeur in-8 plein chagrin 
marron décor à froid sur les plats, tête dorée, très belle iconographie. Très bel 
état.� 76 €

2396 - RASPAIL Jean : La miséricorde. Éditions des amis de la 
Librairie Fosse. Paris. 2015. E.O. L’un des 140 ex. sur Vélin, seul grand papier. 
Broché in-8, état de neuf.� 130 €

2397 - RASPAIL Jean : La miséricorde. Éd. des amis de la librairie Fosse 
Paris 2015. E.O. Tirage unique à 140 ex sur Vélin. Bel envoi manuscrit signé. 
Broché in-8, état de neuf. Le dernier roman inachevé de Raspail, à lire.� 150 €

2398 : RASPAIL Jean : Terre de feu Alaska. Julliard Paris 1952. E.O. 
(pas de grand papier). Broché in-8 petit frottement au dos.� 45 €

2399 - RASTIER Jacques : Sermons pour la mi-carême. Roger 
Cayla Éditeur Paris 1947. E.O. L’un des 50 ex de tête sur Vélin blanc. Broché 
in-12, état de neuf.� 29 €

2400 - REBELL Hugues : De mon balcon. La vouivre Paris 1994. E.O. 
L’un des ex. sur Vélin seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 16 €

2401 - REBOUL Lieutenant-Colonel : Les revenants. Édition Les 
étincelles Paris 1930. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, petite tache sur 
la couverture.� 29 €

2402 - REBOUX Paul : À la manière de... (4e série). Grasset Paris 
1925. E.O. L’un des 42 ex. H.C. sur Hollande (celui-ci imprimé spécialement 
au nom de Madame Gaston Strauss). Bel envoi à Madame Gaston Strauss-
Miroplsky. Broché in-8, témoins conservés, dos avec petit manque sinon bel 
état et rare provenance.� 55 €

2403 - REBOUX Paul : À la manière de... (4e série). Grasset Paris 
1925. E.O. L’un des 15 ex. sur Madagascar, 2e papier. Broché in-8, bel état.�64 €

2404 - RECAMIER Docteur : L’âme de l’exilé. Souvenirs des 
voyages de Monseigneur le Duc d’Orléans. Plon Paris 1927. E.O. sur beau 
papier. Exemplaire de Simon ARBELOT avec une dédicace et une belle lettre 
manuscrite signée datée de 1929. Broché fort in-4, couverture légèrement 
poussiéreuse sinon bel état.� 73 €

2406 - RECOULY Raymond : De Bismarck à Poincaré. Éditions de 
France Paris 1932. E.O. L’un des 100 ex. de tête sur Alfa. Exemplaire signé par 
l’auteur. Broché in-8, piqûres éparses.� 34 €

2407 - RECOULY Raymond : Joffre. Éditions des Portiques Paris 1931. 
E.O. L’un des 20 ex. de tête sur Japon impérial. Belle reliure in-8, demi-chagrin 
marron foncé à coins, dos à 4 nerfs et fleurons, couvertures conservées.�148 €

2409 - REDIER Antoine : La guerre des femmes. Éditions de la 
vraie France Paris 1924. E.O. L’un des 4 ex de tête sur vieux Japon. Envoi à 
Madame la Générale WEYGAND. Parfaite reliure in-8 plein maroquin havane, 
dos à 4 nerfs, contre plats doublés, tête dorée, couvertures conservées, étui. 
Horloger et inventeur (on lui doit le réveil-matin), Antoine Rédier, frère de 
l’éditeur Alexis Redier combattra durant toute la guerre sur le front. La belle 
histoire de Louise de BETTIGNIES et de ses compagnes.� 140 €

2410 - REDIER Antoine : Méditations dans la tranchée. Alexis 
Redier Éditeur Paris 1930. E.O. L’un des 50 ex. sur Alfa, seul grand papier. 
Reliure amateur in-8 plein chagrin rouge, dos à fort nerf pour le titre, 
couverture conservée.� 55 €

2411 - REDMOND Eugène : In a time of rain & desire. Black River 
Writers, Scramento, New York. 1973. E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. 
Texte en Anglais.� 34 €

2412 - REDMOND Eugène : River of Bones and Flesh and 
Blood. Black River Writers, P.O. Box 1591, East St. Louis, Illinois. 1971. E.O. 
Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2413 - (RÉGIME DE VICHY) : Marine nationale. Superbe album 
édité par le secrétariat d’État de Vichy à la marine. 32 photos de Robert 
Lallemant. Broché in-8 spirale et couverture en papier gaufré illustrée.� 48 €

2414 - (RÉGIME DE VICHY) DANCETTE Victor : Il était une fois 
un pays heureux. Éd. de la générale publicité Paris 1943. E.O. (pas de grand 
papier). Illustrations de P. BAUDIER. Bien dans l’esprit de l’époque.� 56 €

2415 - (RÉGIME DE VICHY) FAY Bernard : Rapport sur 
le fonctionnement et la réorganisation de la réunion des 
bibliothèques nationales de Paris. Éd. de la Bibliothèque Nationale 
Paris 1943. E.O. Précieux exemplaire du Maréchal PETAIN (n°I sur les XX du 
tirage spécial sur pur fil). Broché grand in-8, couverture jaunie.� 280 €

2416 - REGNER Henri de : Venise avant et pendant la guerre. N° 
spécial de la revue l’art et les artistes Paris 1918. E.O. (pas de grand papier). 
Broché grand in-8, bel état.� 34 €

2417 - REGNIER Henri de : Jeux de Plume. Éditions des Cahiers 
Libres Paris 1929. E.O. l’un des exemplaires sur Vélin, seul grand papier après 
30 Japon. Broché in-12, couverture légèrement piquée.� 29 €

2418 - REGNIER Henri de : Le divertissement provincial. Albin Michel 
Paris 1925. E.O. en S.P. Envoi à J.E BLANCHE. Broché in-12, dos jauni.� 41 €

2422 - REMARQUE Erich Maria : Les camarades. NRF Paris 1938. 
E.O. Française. L’un des 80 ex. sur Alfa, seul grand papier. Broché in-8, dos jauni 
et accroc.� 35 €

2423 - REMY Colonel : Vae victis ou deux ans dans la LVF. La jeune 
parque Éditeur Paris 1948. E.O. (pas de grand papier). Préface du Colonel 
Rémy. Broché in-12, couverture légèrement poussiéreuse. Rare.� 29 €

2424 - REMY Pierre-Jean : Ava. Gallimard Paris 1974. E.O. en S.P. (pas 
de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, dos jauni.� 23 €

2425 - REMY Pierre-Jean : De la photographie considérée 
comme un assassinat. Albin Michel Paris 1991. E.O. L’un des 30 ex. sur 
Vélin, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 96 €

2426 - REMY Pierre-Jean : De la vertu de la bande dessinée. 
Académie Française. Paris. 1991. E.O. (pas de grand papier). Plaquette in-8, 
état de neuf. Rare discours prononcé à l’académie, le premier sous la coupole 
consacrée à la BD.� 50 €

2427 - REMY Pierre-Jean : Toscanes. Albin Michel Paris 1989. E.O. 
L’un des 30 ex. sur Vélin, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 96 €

2428 - (RENAN Ernest) : Ernest Renan dans la basse-Bretagne. 
Les amis d’Edouard Paris 1913. E.O. L’un des 67 ex sur Hollande, seul grand 
papier après 3 Japon. Broché in-12, bel état.� 41 €

2429 - RENAN Ernest : Lettres à ses éditeurs. Calmann-Lévy Paris 
1986. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, bel état.� 24 €

2430 - RENAN Ernest : Lettres intimes. Calmann Levy Paris 1922. 
E.O. Reliure in-8, demi-veau blond, dos à 5 nerfs éclairci pièces de titres sur 
cuir noir et rouge. Tête dorée couvertures conservées.� 44 €

2431 - RENARD E. : La vigerie. SPES Éditeur Paris 1926. E.O. L’un des 
12 ex. sur pur fil, seul grand papier. Belle reliure in-8, demi-chagrin marron, dos 
lisse orné, tête dorée, couvertures conservées.� 64 €

2432 - RENARD Jules : Lettres inédites. Gallimard Paris 1957. E.O. 
L’un des 70 ex sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, petite déchirure en haut du 
1er plat, sinon très bel état.� 104 €

2433 - RENARD Jules : Poil de carotte. Flammarion Paris 1946. 
Nouvelle édition. L’un des 55 ex. sur Vélin blanc (seul grand papier, celui-ci 
non justifié). Broché in-8, état de neuf, non coupé.� 55 €

2434 - RENÉ Commandant Henri : Lorette, une bataille 
de douze mois. Perrin Paris 1916 E.O. (pas de grand papier). Précieux 
exemplaire du sous-lieutenant Paul MUFFAT qui participa aux combats et 
qui a truffé son exemplaire de commentaires et d’une quinzaine de photos 
argentiques du front. Reliure in-12, demi-chagrin marron.� 169 €

2435 - REUILLARD Gabriel : Les prières des captifs. Éditions Les 
Étincelles Paris 1930. E.O. L’un des ex. sur pur fil. Broché in-12, très bel état. 
Émouvant texte de souvenirs de ce journaliste, fait prisonnier devant Verdun, 
et qui terminera la guerre dans un camp de prisonniers en Allemagne.� 26 €

2436 - REVEL Jean-François : En France : Julliard Paris 1965. E.O. 
L’un des 30 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, dos très légérement 
jauni sinon bel exemplaire.� 28 €

2436Bis – (RÉVOLUTION FRANÇAISE) Album de la pléiade. 
Gallimard Paris 1989. E.O. Reliure éditeur in-12, très bel état.� 55 €



2437 - (REVUE) L’ARBALETE N° 12. Marc Barbezat Éditeur Lyon 
1947. E.O. L’un des rares ex de luxe. Textes inédits de Artaud, Genet, Tardieu, 
Jouhandeau et Vian. Broché grand in-8, état de neuf.� 110 €

2438 - (REVUE) L’ARBALETE N° 13. Marc Barbezat Éditeur Lyon 1948. 
E.O. L’un des rares ex de luxe. Broché in-8, état parfait. Textes inédits de 
Pichette, Artaud, Lorca, Vitrac, Leduc et des Forêts.� 100 €

2439 - REVUE : Aquarius. Published by Eddie S. Linden, Londres. 1981. 
E.O. Anglaise. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2440 - REVUE : Feuilles bleu horizon. Le livre d’or des journaux du 
front ensemble de la collection le tout relié in-4, demi-chagrin havane, dos à 5 
nerfs passé.� 53 €

2441 - REVUE : Fountains. Number III. An English magazine made in 
France including poems, short stories, articles, Gregory BERGLUND, Paul 
BUCK, and an interview with Nabile FARES. 1978. Envoi à James Baldwin. 
Texte en Anglais.� 34 €

2441Bis : REY Étienne : Georges de Porto-Riche. Les amis d’Edouard 
Paris 1924. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, 2e papier. Broché petit in-12,  
bel état.� 28 €

2442 - REYBAZ Jean : Le premier mystérieux. Souvenirs de guerre d’un 
légionnaire Suisse André Barry éditeur Paris 1932. E.O. L’un des 300 ex. de tête 
sur Arches, signé par l’auteur et l’illustrateur, HAUTOT. Reliure in-8, témoins 
conservés, demi-maroquin marron foncé à coins, dos à 5 nerfs très légèrement 
frotté, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Léonard).� 118 €

2443 - REYNAUD Louis : Français et Allemands. Fayard Paris 1930. 
L’un des 125 ex. sur pur fil, 2e papier. Belle reliure in-8, demi-maroquin rouge 
à coins, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée 
Marrot-Rodde). Une première tentative de réconciliation.� 59 €

2444 - RHAIS Elissa : La fille du douar. Plon Paris 1924. E.O. L’un des 
ex sur pur fil, seul tirage après 50 Hollande. Broché in-12, témoins conservés. 
Très bel état.� 28 €

2445 – RIBADEAU DUMAS François : Rencontre de l’automate. 
Éd. de la revue mondiale. Paris 1931. E.O. Envoi à Henri BERAUD. Broché in-
12, bel état.� 35 €

2446 - RICAUMONT Jacques de : Visites à Messieurs les curés 
de Paris. La Table Ronde Paris 1981. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à 
Geneviève Dormann. Broché in-8, bel état. Célèbre pamphlet.� 34 €

2447 - RICHARD Marthe : Espions de guerre et de paix. Éditions 
de France Paris 1938. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Mlle Meillier. Broché 
in-12, bel état.� 34 €

2448 - RICHARD Marthe : Mes dernières missions secrètes 
(Espagne 36-38). Éditions de France Paris 1939. E.O. en S.P. (pas de 
grand papier). Envoi à Guillain de Saint-Bonnet. Broché in-12, couverture 
poussiéreuse.� 29 €

2449 - RICHEPIN Jean : Inauguration du monument élevé 
par la Banque de France à ses collaborateurs morts pour la 
France (14 décembre 1924). Albums édités par la banque de France sur 
beau papier. Paris 1924. Texte de Georges Robineau, du baron de NEUFLIZE 
et poème de Jean Richepin. Broché in-8, bel état général.� 53 €

2450 - RICHEPIN Jean : La clique. Flammarion Paris 1916. E.O. L’un 
des 10 ex. sur Hollande, seul grand papier. Reliure in-8, plein veau marbré, dos 
à 2 nerfs, tête jaspée, couvertures conservées. Le grand roman de la guerre de 
Richepin. L’un des derniers romans de Richepin qui fait, avec ce livre, oeuvre 
de patriotisme. Peu courant.� 110 €

2453 - RILKE Rainer Maria : Le roi Bohusch. Emile-Paul Frères Éditeurs 
Paris 1931. E.O. française. L’un des ex sur pur fil. Broché in-8, très bel état.� 80 €

2454 - (RIMBAUD Arthur) : A-t-on lu Rimbaud ? N° spécial de la 
revue Bizarre. Paris 1961. E.O. (pas de grand papier). Texte entièrement rédigé 
par Robert FAURRISSON. Broché in-8, très bel état. Peu courant.� 44 €

2455 - (RIMBAUD Arthur) : L’affaire Rimbaud. N° spécial de la 
revue Bizarre. Paris 1962. E.O. (pas de grand papier). Textes inédits de Breton, 
Cazals, Etiemble, Kanters, Pieyre de Mandiargues, Pia, Poulet, Sabatier… 
Broché in-8 très bel état.� 36 €

2456 - RINALDI Angelo : La dernière fête de l’Empire. Gallimard 
Paris 1980. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, 
dos creusé.� 34 €

2457 - RIOLLET Marius : Le dieu d’en bas (II amour). Debresse 
Éditeur Paris 1940. E.O. Bel envoi à Colette. Broché in-8, bel état.� 23 €

2458 - RIOTOR Léon : Poèmes et récits de guerre. Imprimerie 
de Frazier-Soye Paris 1923. Seconde édition revue et complétée. L’un des 
500 ex. sur Vélin, 2e papier. Très bel envoi pleine page au journaliste et éditeur 

Georges Anquetil. Superbes bois gravés par Robert Bonfils, P.E. Vibert et 
Henry-Munsch. Reliure in-8 demi-chagrin marron, dos à 5 nerfs, tête dorée, 
couvertures conservées.� 102 €

2459 - RIOU Gaston : Journal d’un simple soldat. Hachette Paris 
1916. E.O. L’un des ex. sur beau papier. Bel envoi à Juliette Estier. Illustrations 
de Jean Heles. Reliure in-8, demi-maroquin marron à coins, tête dorée, 
couvertures conservées.� 73 €

2460 - RIP : L’école des civils. Ollendorff paris 1916. E.O. (pas de grand 
papier). Illustrations de Sem, Bend, Lepape et Rip. Broché in-8, bel état petit 
manque en pie de dos uniquement.� 29 €

2461 - RIPERT Émile : Poèmes d’Amérique. Les amis d’Edouard Paris 
1926. E.O. L’un des 194 ex sur Arches, seul grand papier après 6 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à Émile HENRIOT. Broché in-12, bel état.� 23 €

2462 - RIVIÈRE Jacques : À la trace de Dieu. NRF Paris 1925. E.O. L’un 
des 109 ex. de tête sur pur fil réimposé au format in-8. Broché bel état général. 
Les écrits de captivité de Rivière publiés après sa mort par sa sœur.� 118 €

2463 - RIVOIRE André : La cousine Émilie. Les amis d’Edouard Paris 
1924. E.O. L’un des 194 ex sur Arches, seul grand papier après 6 Japon. Broché 
in-12, bel état.� 23 €

2464 - RIVOYRE Christine de : Boy. Grasset Paris 1973. E.O. L’un des 
64 ex. de tête, sur pur fil. Broché in-8, très bel état.� 110 €

2465 - ROBBE-GRILLET Alain : Dans le labyrinthe. Édition de 
minuit Paris 1959. E.O. (mention fictive de mille). Envoi à Jacqueline Renge. 
Broché in-8, bel état général.� 45 €

2466 - ROBBE-GRILLET Alain : Dans le labyrinthe. Édition de 
minuit. Paris. 1959. E.O. Envoi à Yves Berger. Broché in-8, couverture tachée et 
jaunie.� 45 €

2467 - ROBBE-GRILLET Alain : L’année dernière à Marienbad. 
Édition de Minuit Paris 1961. E.O. Envoi à Jacqueline Renge. Broché in-12, 
couverture tachée.� 59 €

2468 - ROBBE-GRILLET Alain : La jalousie. Édition de minuit Paris 
1961. Envoi à Jacqueline Renge. Broché in-12, couverture tachée.� 44 €

2469 - ROBBE-GRILLET Alain : Le miroir qui revient. Éditions de 
Minuit Paris 1984. E.O. L’un des 99 ex de tête sur Arches. Bel envoi à Guy 
DEBRINCAT. Broché in-8 état parfait.� 200 €

2470 - ROBBE-GRILLET Alain : Le voyeur. Édition de Minuit Paris 
1955. Année de l’original. Envoi à Jacqueline Renge. Broché in-8, bel état.�44 €

2471 - ROBERT Jean-Marc : Les enfants de fortune. Le Seuil Paris 
1978. E.O. (pas de grand papier). Envoi à José ARTHUR. Broché in-8, bel état.�34 €

2472 - ROBERT Jean-Marc : Les petits Verlaine. Le Seuil Paris 1973. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Marcel ARLAND. Broché in-12, bel état.�37 €

2473 - ROBIDA A. : Les vieilles villes du Rhin. Dorbon Aîné Éditeur 
Paris 1911. E.O. Belles eaux-fortes de Robida. Reliure in-8 demi-chagrin vert 
foncé à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure 
signée Bichon).� 160 €

2474 - ROBLES Emmanuel : Federica. Le Seuil Paris 1954. L’un des 4 
ex. de tête sur Vélin nacré. Broché in-8. Très bel état.� 65 €

2475 - (ROBIDA A) CAPON Gaston : Les maisons closes au 
XVIIIe siècle. Daragnon libraire Paris 1903. E.O. L’un des 500 ex sur Vergé. Deux 
eaux-fortes de ROBIDA. Très belle reliure in-8 demi-chagrin bleu nuit à coins, dos 
lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Bichon).� 160 €

2477 - ROCHEFORT Henri : 50 pour 100. Éditions Monnier Paris 
1885. E.O. (pas de grand papier annoncé). Reliure in-12 demi-veau glacé 
à coins vert olive, dos à 5 nerfs et pièce de titre sur cuir marron foncé, 
légèrement frotté. Relié sans les couvertures mais bel état général. Célèbre et 
virulent roman du fondateur de La Lanterne.� 29 €

2478 - ROLAND Thierry : Sport en délire. Édition générique. Paris. 1983. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Guy Debrincat. Broché in-8, bel état.� 26 €

2479 – ROLLIN Georges : Casqués d’azur (poème de guerre). Perrin 
Paris 1924. E.O. L’un des 100 ex sur Vergé, seul grand papier après 2 Japon. 
Superbe envoi pleine page au Docteur LE NOIR. Broché in-8, très bel état.� 55 €

2480 – (ROMAINS Jules) Hommage à Jules Romains pour son 
soixantième anniversaire. Flammarion Paris 1945. E.O. L’un des 100 ex 
sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, bel état.� 75 €

2483 - ROMILLY Jacqueline de : Ouverture du cœur. Éditions de 
Fallois Paris 1990. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché 
in-8, dos jauni.� 29 €



2484 - (RONSARD) FLERS Robert de : Deux hommages, 
RONSARD et Henry BECQUE. Les amis d’Edouard Paris 1924. E.O. 
L’un des 244 ex sur Arches, seul grand papier après 6 Japon. Envoi d’Edouard 
CHAMPION à Paul VISMA. Broché in-12, bel état.� 29 €

2485 - (RONSARD) FLERS Robert de : Deux hommages, 
Ronsard et Henry Becque. Les amis d’Edouard Paris 1924. E.O. L’un des 
244 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-12, bel état.� 32 €

2486 - RONSARD Pierre de : Quatre sonnets et un discours 
inconnu. Éditions Dynamo Liège 1968. E.O. L’un des 2 ex. de tête sur papier 
japon. Plaquette in-12, état de neuf.� 102 €

2487 - ROSENTHAL Gérard : Mémoire pour la réhabilitation 
de Ziniviev (affaire Kirov). Julliard Paris 1962. E.O. (pas de grand papier). 
Envoi au critique François Erval. Broché in-12, dos jauni avec petites pliures en 
tête sinon bel état. Très peu courant.� 24 €

2488 - ROSTAND Jean : Pensées d’un biologiste. Stock Paris 1954. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi au docteur ROBERT. Reliure in-12 demi-toile 
vert empire, relié sans les couvertures.� 22 €

2489 - ROUART Jean-Marie : Adieu à la France qui s’en va. 
Grasset Paris 2003. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jacques VERGES. 
Broché in-12, très bel état.� 44 €

2492 - ROUART Jean-Marie : La blessure de Georges Aslo. 
Grasset Paris 1975. E.O. L’un des 19 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché 
in-8, état de neuf.� 100 €

2493 - ROUART Jean-Marie : Le goût du malheur. Gallimard Paris 
1993. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, 
couverture tachée.� 31 €

2494 - ROUART Jean-Marie : Le goût du malheur. Gallimard Paris 
1993. E.O. (pas de grand papier). Très bel envoi au critique littéraire Jacques 
BRENNER. Broché in-8, bel état.� 26 €

2495 - ROUART Jean-Marie : Le mythomane. Grasset Paris 1980. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-12.� 28 €

2496 - ROUAUD Jean : Des hommes illustres. Éditions de Minuit Paris 
1993. E.O. Envoi à un ami prénommé William. Broché in-12, dos gauchi.� 26 €

2497 - ROUAUD Jean : Les champs d’honneur. Éditions de Minuit 
Paris 1990. E.O. Envoi à une amie prénommée Christelle. Broché in-12, dos 
légèrement gauchi.� 29 €

2498 - ROUGEMONT Denis de : Journal d’un intellectuel en 
chômage. Albin Michel Paris 1937. E.O. Envoi à Jacques Carton. Broché in-
12. Très bel état.� 34 €

2499 - ROUGEMONT Denis de : Journal d’une époque (1926-
46). Gallimard Paris 1968. E.O. en S.P. Envoi à Georges Anex. Broché in-8,  
dos jauni.� 26 €

2500 - ROUGEMONT Denis de : Les personnes du drame. 
Gallimard Paris 1947. E.O. en S.P. (pas de grand papier). Envoi au critique 
Gilbert GUILLEMINAULT. Broché in-12, dos jauni.� 35 €

2501 - ROUGERON Camille : Les enseignements de la guerre 
de Corée. Éditions Berger-Levrault Paris 1952. E.O. (pas de grand papier). 
Précieux exemplaire du Général SALAN avec un envoi manuscrit. Broché in-8, 
bel état.� 44 €

2502 - ROUGET de L’ISLE A : Poèmes. Lons-Le-Saunier 1882. 
E.O. Envoi de Frédéric MARTY, auteur de l’Ode à Rouget de l’Isle à Henry 
MOPPES. Plaquette in-8, couverture poussiéreuse avec une petite fente. Très 
peu courant.� 55 €

2503 - ROUSSEAU Pierre : Histoire des techniques. Fayard Paris 
1956. E.O. L’un des 60 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, sous chemise et 
étui plein papier crème. Très bel état.� 44 €

2504 - ROUSSEAU Serge : Massacres pour une bagatelle. Chez 
l’auteur Vichy 1948. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi pleine page à Maurice 
LYARD. Broché in-12, bel état général. Très peu courant.� 44 €

2505 – (ROUSSEAU Jean-jacques)- Album de la pléiade. 
Gallimard Paris 1976. E.O. Cartonnage éditeur in-12, bel état.� 55 €

2506 - ROUSSIN André : Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs. 
Albin Michel Paris 1987. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à un critique 
littéraire. Broché in-8, état de neuf.� 28 €

2507 - ROUVEYRE André : Regards sur le nid d’un rossignol de 
murailles. Les amis d’Edouard Paris 1912. E.O. L’un des ex de passe. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à Abel LEFRANC. Broché in-12, bel état pour ce rare 
recueil de dessins de Rouveyre.� 44 €

2510 - ROUX Dominique de : La jeune fille au ballon rouge. 
Christian bourgeois Éditeur Paris 1978. E.O. L’un des 35 ex. sur pur fil, seul 
grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 88 €

2511 - ROUX Georges : Réviser les traités. Édition de la revue Plans 
Paris 1931. E.O. pas de grand papier. Envoi à Michel Corday. Broché in-12, dos 
jauni.� 18 €

2512 - ROUX Marquis de : Études pour portraits de maîtres. Le 
Divan Paris 1936. E.O. L’un des ex. sur Alfa. Broché in-8, couverture passée. 
Intéressant essai sur Rabelais, Pascal, Racine et Bossuet.� 26 €

2513 - ROY Claude : À la lisière du temps. Gallimard Paris 1984. E.O. 
en S.P. Envoi à Alain Bosquet, Broché in-8, très bel état.� 16 €

2514 - ROY Claude : Descriptions critiques. Gallimard Paris 1949. 
E.O. en S.P. Envoi à Michel Gallimard. Broché in-8, dos jauni.� 29 €

2516 - ROY Claude : Le voyage d’automne. Gallimard Paris 1987. E.O. 
Bel envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, dos jauni.� 28 €

2517 - ROY Claude : Un seul poème. Gallimard Paris 1954. E.O. en S.P. 
Bel envoi à Alain Bosquet. Broché in-12, dos légèrement jauni.� 16 €

2518 - ROY Claude : Un seul poème. Gallimard. Paris. 1954. E.O. Précieux 
envoi à Yves Montand et Simone Signoret. Broché in-12, dos jauni.� 73 €

2519 - ROY Jules : J’accuse le général Massu. Le Seuil Paris 1972. E.O. 
(pas de grand papier). Bel envoi au philosophe Pierre KLOSSOWSKI. Broché 
in-8, très bel état.� 37 €

2520 - ROY Jules : L’œil de loup du roi de Pharan. Chez l’auteur 
Paris 1945. E.O. L’un des 75 ex. sur bouffant. Très bel envoi à J.P Quelet. 
Plaquette in-8, bel état, très rare.� 70 €

2521 - ROY Jules : Le tonnerre et les anges. Grasset Paris 1975. E.O. 
L’un des ex. de tête sur Lana. Envoi à Gilbert GUILLEBAULT. Broché in-8, 
non coupé, petites rousseurs sur les tranches sinon très bel état. Sixième et 
dernier volume de la grande saga « Chevaux su soleil ».� 62 €

2524 - (RUGBY) GACHASSIN Jean : Le rugby est une fête. Solar. 
Paris. 1969. E.O. (pas de grand papier). Envoi manuscrit signé cartonnage 
éditeur. In-12, bel état.� 31 €

2525 - SABATIER Émile Gabriel : Les rois de la sociale. Denoël 
et Steele Paris 1935. E.O. (pas de grand papier). Superbe envoi pleine page à 
M. LAFOSSE faisant référence à Léon BLUM et Paul FAURE. Broché in-12, 
couverture légèrement piquée. Célèbres pamphlets par ce socialiste revenu 
et ennemi juré des dirigeants socialistes dont Léon Blum.� 45 €

2526 - SABATIER Pierre : Le chemin de Cythère. Albin Michel Paris 
1926. E.O. Envoi à Odette de Marquez. Broché in-12. Ensemble jauni.� 12 €

2527 - SABATIER Pierre : Nouvelles de Montmartre et 
d’ailleurs. Éditions la bibliothèque des Arts Paris/Lausanne 1977. E.O. (pas 
de grand papier). Illustrations de Dunoyez de Ségonzac. Envoi à Fred Kerrec. 
Cartonnage éditeur in-8, bel état général.� 34 €

2528 - SABATIER Robert : Trois sucettes à la menthe. Albin Michel 
Paris 1972. E.O. L’un des 100 ex. de tête sur Vélin. Broché in-8, très bel état.� 73 €

2529 - SACAZE Amiral : La Casabianca, avant l’Herminier. France-
Empire 1962. E.O. (pas de grand papier). Envoi au rédacteur en chef de « la 
tribune des nations ». Broché in-8, bien complet de sa jaquette, bel état.� 26 €

2531 - SACHS Maurice : Le bœuf sur le toit. Édition de la nouvelle 
revue critique Paris 1939. E.O. Bel envoi à son ami d’enfance, Paul HUIN. 
Broché in-12, couverture légèrement poussiéreuse.� 128 €

2532 - (SACHS Maurice) : N° spécial de la revue l’Honneur, 
entièrement consacré à l’écrivain. Paris 1971. E.O. (pas de grand 
papier). Envoi du Directeur de la revue, Claude SCHMITT à Serge FORTI-
RALLE. Broché in-8, très bel état et peu courant.� 56 €

2533 - (SADE Marquis de) BRUNET Gustave : Le Marquis de 
Sade, l’homme et ses écrits. Sadopolis. Chez Justin VALCOURT Bruxelles 
l’an 0000 (1866). E.O. L’un des 150 ex sur Hollande, seul grand papier. 
Reliure petit in-12 à la bradel, demi-toile noire à coins, dos lisse, couvertures 
conservées. De toute rareté.� 400 €

2534 - SADE Marquis de : Histoire secrète de Isabelle de Bavière. 
Gallimard Paris 1953. E.O. L’un des 110 ex. sur pur fil, seul grand papier après 
26 Hollande. Broché in-12, très bel état.� 54 €

2535 – SAGAN Françoise : Dans un mois, dans un an. Julliard Paris 
1957. E.O. L’un des 500 ex sur Alfa, 2e papier. Broché in-8, très bel état.� 90 €

2540 - SAINT-AULAIRE Comte de : Confession d’un vieux 
diplomate. Flammarion. Paris. 1953. E.O. L’un des 30 ex. de tête sur Lana. 
Superbe reliure fort in-8 demi-chagrin rouge à coins, dos lisse richement orné 
et mosaïqué, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Landré).�108 €

2541 - SAINT-BRIS Gonzague : Athanase ou la manière bleue. 
Julliard Paris 1976. E.O. Superbe envoi sur deux pages à Antoine BLONDIN. 
Broché in-8, bel état général pour ce premier livre de l’auteur.� 64 €



2542 – (SAINT-EXUPERY Antoine de) : Album pléiade. Gallimard 
Paris 1994. E.O. Reliure éditeur in-12, très bel état.� 55 €

2543 - SAINT-LAURENT Cécil : La bourgeoise. Flammarion Paris 1974. 
E.O. L’un des 60 ex. sur Alfa, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.� 65 €

2544 - (SAINT-LOUP) AUGIER Marc : Les partisans. Édition 
Denoël Paris 1943. E.O. Broché in-12, très bel état. Peu courant.� 80 €

2545 - SAINT-LOUP : La peau de l’Aurochs. Plon Paris 1955. E.O. (pas 
de grand papier). Broché in-8, bel état général. L’un des titres les plus rares.�80 €

2547 - SAINT-PAULIEN : Aurélia. Fayard Paris 1957. E.O. L’un des 25 
ex. de tête sur Alfa. Broché in-12, bel état.� 53 €

2549 - SAINT-PAULIEN : Vélasquez, entre le Roi et le bouffon. 
In Revue Les Œuvres Libres Fayard 1960. E.O. Broché in-12, bel état.� 23 €

2550 - SAINT-PIERRE Michel de : La mer à boire. Calmann-Levy 
Paris 1951. E.O. envoi à Madame Dujardin. Broché in-12, bien complet de  
sa jaquette.� 26 €

2551 - SAINT-PIERRE Michel de : Laurent. Grasset Paris 1980. E.O. 
Envoi au Colonel GARDES. Broché in-8, bel état général.� 29 €

2552 - SAINT-PIERRE Michel de : Les aristocrates. La Table Ronde 
Paris 1954. E.O. L’un des 109 ex. sur Alfa, 2e papier. Exemplaire de M. Saussier, 
avec un hommage manuscrit. Broché in-12, bel état.� 80 €

2553 - SAINT-PIERRE Michel de : Les aristocrates. La Table Ronde 
Paris 1954. E.O. L’un des ex. sur Alfa, 2e papier. Broché in-8, bel état. Envoi à 
Saussier.� 70 €

2554 - SAINT-PIERRE Michel de : Les écrivains. Calmann Levy Paris 
1957. E.O. L’un des ex. sur Velin, seul grand papier. Broché in-8. Bel état.� 67 €

2555 – (SAINT-SIMON) : Album de la pléiade. Gallimard Paris 1969. 
E.O. Reliure éditeur in-12 bel état.� 55 €

2556 - SAINT-SIMON Duc de : Papiers inédits du Duc de Saint-
Simon. Quantin Éditeur 1880. E.O. Introdution d’Edouard Drumont. Reliure 
in-8 demi-chagrin marron, dos à 5 nerfs, relié sans les couvertures, rousseurs 
éparses.� 23 €

2558 - SALGUES Yves : L’héroïne. J.C Lattès Paris 1987. E.O. (pas de 
grand papier). Bel envoi à Simon et Gabriel Mouty. Broché in-8, bel état.�18 €

2559 - SALMON André : Histoires de boches. Société Littéraire de 
France Paris 1917. E.O. L’un des 24 ex. sur Japon, papier de tête avec 6 Chine. 
Illustrations de Guy DOLLIAN. Reliure in-12 carré demi-chagrin havane, dos 
lisse, couvertures conservées.� 133 €

2560 - SALMON André : La négresse du Sacré-Cœur. NRF Paris 
1920. E.O. L’un des 128 ex. de tête sur pur fil réimposé au format in-8. Broché, 
couverture jaunie.� 59 €

2561 - SALMON André : La vieille garnison. Les amis d’Edouard 
Paris 1925. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, 2e papier. Envoi d’Edouard 
CHAMPION à C. DOBOSC. Belle reliure in-12 à la bradel, demi-chagrin noir, 
dos lisse, couvertures conservées.� 72 €

2562 - SALMON André : Le chass’bi. Librairie Perrin Paris 1917. E.O. 
(pas de grand papier). Broché in-12, bel état général.� 29 €

2563 - SALMON André : Métamorphoses de la harpe et de la 
harpiste. Édition des cahiers libres Paris 1926. E.O. L’un des 200 ex sur 
Hollande, 2e papier. Broché in-8, dos passé.� 72 €

2564 - SALMON André : Vertès. Éditions Henry Babou Paris 1930. E.O. 
L’un des ex. sur Vélin. Préface de Paul Morand et portrait en frontispice par 
Jean Oberlé. En feuilles in-8, sous chemise, bel état.� 37 €

2565 - SALMON André : Vieille garnison. Les amis d’Edouard Paris 
1925. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, seul grand papier après 4 Japon. Très 
bel envoi à Robert DARNAND. Broché in-12, bel état.� 41 €

2566 - SAMIVEL : L’Opéra de Pics. Arthaud Éditeur Grenoble 1944. E.O. 
Envoi à Mme René BERNICLEFFER. Cartonnage éditeur in-8. Bel état intérieur, 
reliure avec un manque important au dos et sans la jaquette. Peu courant.�48 €

2567 - SAND Georges : La marquise. Calmann Levy Paris 1888. 
Nouvelle édition sur beau papier. Broché in-8, bel état général.� 37 €

2568 - SANDERS Alain : Le hussard blet. Éditions vent du Nord Paris 
1993. E.O. (pas de grand papier). Un roman sous forme d’hommage à Nimier 
et à ce qu’il représentait, « Quand on a été un hussard, bleu, gris ou noir, il ne 
faut pas devenir blet…on devient un adulte pesant. Lourd de partout. On ne 
charge plus ». Broché in-8, état parfait. Peu courant.� 31 €

2569 - SANDERS Alain : Roger Nimier, hussard bleu et talon 
rouge. Éditions de Paris 2006. E.O. (pas de grand papier). Broché in- 8, état 
de neuf.� 23 €

2570 - SANDOZ Maurice : La maison sans fenêtres. Seghers 
Éditeur Paris 1949. E.O. en partie et première édition illustrée par Salvatore 
Dali. L’un des ex. sur alfa marais, seul grand papier. Superbes illustrations pleine 
page coloriées par l’artiste. Broché in-8, très bel état (dos légèrement jauni 
avec une petite fente en haut du dos uniquement). L’un des rares ouvrages 
illustrés et coloriés par Dali.� 118 €

2571 - SANDRE Thierry : Sulpicia, tablettes d’une amoureuse. 
Les amis d’Edouard Paris 1922. E.O. L’un des 148 ex sur Arches, seul grand 
papier après 2 Japon. Envoi d’Edouard CHAMPION à François PORCHE. 
Broché in-12, bel état.� 23 €

2572 - SANDRY Géo et CARRERE Marcel : Dictionnaire de 
l’argot moderne. Éditions du Dauphin Paris 1953. E.O. (pas de grand 
papier). Bel envoi de Sandry à son ami Albertot. Broché in-12, dos légèrement 
jauni sinon bel état. Un classique.� 24 €

2573 - SANDRY Géo : L’envers du cinéma. NEP Éditeur Paris 1954. 
E.O. L’un des 50 ex. sur vélin bouffant, seul grand papier. Bel envoi à Jean Roux. 
Illustrations de James Hodges et Jim Fo. Broché in-8, très bel état. Texte peu 
courant de ce célèbre chansonnier.� 53 €

2574 - SANGNIER Marc : Aux sources de l’éloquence. Bloud de 
C° Éditeur Paris 1909. Nouvelle édition revue et complétée. Envoi à son ami 
Henri Barelle. Broché in-12, très bel état.� 23 €

2576 - SARTRE Jean-Paul : Esquisse d’une théorie des émotions. 
Hermann Éditeur Paris 1939. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, 
bel état général pour ce rare texte de Sartre, l’un de ses premiers écrits 
philosophiques.� 120 €

2577- SARTRE Jean-Paul : Lettres au Castor. Gallimard Paris 1993. 
Tome I. E.O. L’un des 33 ex de tête sur Hollande. Broché in-8, état de neuf.�280 €

2578 - SARTRE Jean-Paul : Nekrassov. Gallimard Paris 1956. E.O. 
L’un des ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-12, très bel état.� 95 €

2579 - SARTRE Jean-Paul : Situations 8. Gallimard Paris 1972. E.O. 
L’un des 36 ex. de tête sur hollande. Broché in-8, neuf.� 160 €

2580 - SARTRE Jean-Paul : Situations 9. Gallimard Paris 1972. E.O. 
L’un des 36 ex. de tête sur Hollande. Broché in-8, neuf.� 160 €

2581 – (SARTRE Jean-Paul) : Album pléiade. Gallimard Paris 1981. 
E.O. Reliure éditeur in-12 très bel état.� 55 €

2582 - SAUVAGE Marcel : La corrida (note sur la guerre 
d’Espagne). Denoël Paris 1938. E.O. Bel envoi au poète Armand Godoy. 
Broché in-12, dos légèrement jauni, sinon bel état.� 16 €

2583 - SAUVAGEOT André : Marseille dans la tourmente 
(1939-1944). Éditions Ozanne Paris 1969. E.O. L’un des textes sur alfa. 
Reliure grand in-8, demi-chagrin bordeaux à coins, dos à 4 nerfs, tête dorée, 
couvertures conservées. Peu courant.� 59 €

2584 - SCAPINI Georges : L’apprentissage de la nuit. Flammarion 
Paris 1929. E.O. L’un des 20 ex. de tête sur Hollande. Très belle reliure in-
8, demi-maroquin violet à coins, dos à 4 nerfs richement mosaïqué et 
uniformément passé en marron, tête dorée, couvertures conservées, étui 
(reliure signée Yseux). Émouvant témoignage de ce numéro de la première 
guerre mondiale qui perdit l’usage de ses yeux durant les combats et qui 
deviendra, sous Vichy, ministre des anciens combattants.� 102 €

2585 - SCARLATTI Alessandro : Deux ariettes. Éditions Dynamo 
Liège 1958. E.O. L’un des 6 ex. de tête sur Hollande. Plaquette in-12 à 
l’italienne, très bel état.� 88 €

2586 - SCHERRER Jean-Jacques : Présence à voix basse. Chez 
l’illustrateur Gabriel Lafabrie. Paris. 1986. E.O. L’un des 60 ex. de tête sur Ingres 
gris. Envoi à Guy Debrincat. En feuilles in-8, étroit sous chemise neuf.� 54 €

2587 - SCHLUMBERGER Jean : Dialogues avec le corps endormi. 
Les amis d’Edouard Paris 1925. E.O. L’un des 194 ex sur Arches, 2e papier. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à Georges GRAPPE. Broché in-12, bel état.� 52 €

2588 - SCHLUMBERGER Jean : Essais et dialogues. Gallimard Paris 
1937. E.O. en S.P. Envoi à sa tante. Broché in-12, bel état.� 28 €

2589 - SCHLUMBERGER Jean : Rencontres. Gallimard Paris 1968. 
E.O. L’un des 65 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, état parfait. 
Très beau texte sur Rome et sur ses amis écrivains et artistes dont Drieu 
La Rochelle, Valéry, Rivière, Alain, Saint-Exupéry.� 125 €

2590 - SCHLUMBERGER Jean : Saint-Saturnin. NRF Paris 1931. E.O. 
L’un des 109 ex. de tête sur pur fil réimposé. Exemplaire spécialement imprimé 
pour la Comtesse de La RocheFoucauld. Broché in-8, très bel état.� 118 €

2591 - SCHMITT Général Maurice : De Diên-Biên-Phu à Koweit 
City. Grasset Paris 1992. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jaqueline Giraud. 
Broché in-8, très bel état.� 18 €



2592 - SCHNEIDER Louis : Les excentriques du romantisme. 
Socièté des conférences de Monaco 1926. E.O. L’un des 100 ex. sur pur fil, 
seul tirage. Plaquette in-12, bel état.� 53 €

2593 - SCHNEIDER Marcel : L’éternité fragile. Grasset Paris 1989. 
E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Jean Dutourd. Broché in-8. Très bel état 
pour ce beau livre de souvenirs.� 19 €

2594 - SCHNEIDER Marcel : Les colonnes du temple. Grasset Paris 
1962. E.O. en S.P. Bel envoi à Félicien Marceau. Broché in-12, dos jauni.� 23 €

2595 - SCHNEIDER Marcel : Paris lanterne magique. Grasset. 
Paris. 1997. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Guy Debrincat. Roché in-12,  
bel état.� 35 €

2595Bis : SCHNEIDER Marcel : L’enfant du dimanche. Albin 
Michel Paris 1953. E.O. Envoi complété par une lettre et une page manuscrite 
à Guy DEBRINCAT. Broché in-12, bel état.� 49 €

2596 - SCHURE Edouard : Lettres à un combattant. Perrin Paris 
1921. E.O. L’un des 25 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, témoins 
conservés, très bel état.� 29 €

2597 - SCORZA Manuel : Drums for rancas. Harper & Row 
Publishers. 1977. Traduction du texte original espagnol de 1970 en Américain. 
Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2599 - SECHAN Olivier : Les eaux mortes. Albin Michel Paris 1939. 
E.O. en S.P. (pas de grand papier). Bel envoi à Suzanne RINAUD. Broché in-
12, frottement sur la couverture. Rare premier livre du père du chanteur  
Renaud.� 26 €

2600 - SECHAN Thierry : Renaud bouquin d’enfer. Édition du 
Roché Monaco 2002. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Henri de Chillaz. 
Broché in-8.� 23 €

2601 - SECHE Alphonse : Les guerres d’enfer. Sansot Éditeur Paris 
1915. E.O. (mention fictive d’édition). Bel envoi doublé d’une lettre manuscrite 
signée au sociétaire de la Comédie Française, Jules Truffier. Jointes plusieurs 
coupures de presse. Broché in-12, bel état général.� 55 €

2602 - SECHE Léon : Victor Hugo et les poètes. Victor Hugo et 
les artistes Mercure de France Paris 1912. E.O. Exemplaire unique imprimé 
sur Arches et réservé à M. GUIST’HAU, Ministre de l’Instruction Publique. 
Envoi doublé d’une lettre manuscrite signée de Séché à Guist’hau. 2 volumes 
brochés in-8, couvertures jaunies et poussiéreuses.� 161 €

2603 - SEDILLOT René : La grande aventure des Corses. Fayard 
Paris 1969. E.O. en S.P. Envoi à Jean-François GRAVIER. Broché in-8. Bel  
état général.� 23 €

2604 - SEEGER Alan : Letters and Diary. Constable and Company 
London 1917. E.O. Sur beau papier. Reliure in-12 pleine toile rouge, étiquette 
de titre au dos (reliure d’éditeur). Très rare original des lettres et journal 
de guerre de ce poète américain, engagé durant la guerre dans la Légion 
étrangère et qui fut tué en juillet 1916 dans la Somme.� 59 €

2605 : SELLIERE Baron E. : La grâce du romantisme sage. Les amis 
d’Edouard Paris 1927. E.O. L’un des 120 ex sur Arches, 2e papier. Broché petit 
in-12.� 27 €

2607 - SEM : La cathédrale de Reims. Éditions de l’Ouest Angers 1926. 
E.O. L’un des 350 ex. sur pur fil, 3e papier. Préface inédite du Cardinal Lucon. 
Broché in-8, bel état général. Superbes illustrations couleurs de SEM.� 82 €

2608 - SENART Philippe : Chemins critiques. Plon Paris 1966. E.O. 
en S.P. (pas de grand papier). Bel envoi pleine page aux époux GUITARD. 
Broché in-12, dos passé sinon bel état.� 24 €

2609 - SERANT Paul : Gardez-vous à gauche. Fasquelle éditeur 
Paris 1956. E.O. en S.P. Envoi à GALTIER-BOISSIERE. Broché in-12, couverture 
jaunie.� 34 €

2611 - SERGENT Alain : Les anarchistes. Chambriand Paris 1951. 
E.O. Envoi à Louis Henry Pariat. Broché in-8, dos jauni.� 18 €

2612 - SERGENT Jules : À l’est du nouveau. Imprimerie Audin Lyon 
1930. E.O. L’un des ex. sur beau papier. Envoi daté de 1953 à Charles Vaucher. 
Broché in-8, témoins conservés, très bel état général.� 48 €

2613 - SERGUINE Jacques : Le petit hussard. Gallimard Paris 
1960. E.O. en S.P (pas de grand papier). Superbe envoi pleine page à Jacques 
CHARDONNE. Broché in-12, couverture poussiéreuse.� 46 €

2614 - SERRES Michel : Feux et signaux de brume, Zola. Grasset 
Paris 1975. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Geneviève Dormann. Broché 
in-8, bel état pour ce rare essai sur Zola.� 59 €

2615 - SERVAL Pierre : L’amour lu. La Table Ronde Paris 1974. E.O. Très 
bel envoi à Geneviève Dormann. Broché in-8, bel état général. Rare auteur.� 37 €

2617 - SERVIERES Jean de : Le casque lauré. Société de la revue le 
feu Aix-en-Provence 1919. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jules Dehandy. 
Broché in-8, très bel état.� 23 €

2618 - SERVIERES Jean de : Les sœurs retrouvées suivi de Au 
soldat inconnu. Édition de la revue de Marseille 1922. E.O. (pas de grand 
papier). Plaquette in-8, bel état général.� 16 €

2619 - SEVIGNE Madame de : Lettres. Hachette Paris 1862. Ensemble 
complet en 17 volumes (14 volumes de lettres le 15e sur beau papier intitulé 
Album et les deux derniers, lettres inédites). Les 15 premiers volumes sont 
reliés à l’identique, demi-maroquin caramel in-8 à coins (grand in-8 pour 
l’album), têtes dorées, couvertures conservées (reliure signée Gruel). Pour les 
deux derniers, demi-chagrin in-8 vert Empire. Petites rousseurs sur quelques 
pages. Très bel et rare ensemble.� 550 €

2622 - SIEGFRIED André et DANIEL-ROPS : Edouard le roy et 
son fauteuil. Fayard 1956. E.O. Pas de grand papier. Double envoi à Alfred 
Sexer. Broché in-8.� 23 €

2624 - (SIMENON) Album de la pléiade. NRF Paris 2003. E.O. sur 
papier bible. Cartonnage éditeur in-12, état de neuf, complet de son rhodoïd 
et de son coffret. Superbe iconographie.� 34 €

2626 - SIMON Claude : La route des Flandres. Éditions de Minuit Paris 
1960. Deuxième tirage du 30 septembre. Envoi à Jean Pierre PICART. Tirage sur 
Vélin. Broché in-8, couverture jaunie avec petit manque au dos.� 200 €

2629 - SOLLERS Philippe : La fête à Venise. Gallimard. Paris. 1991. 
E.O. Envoi à Guy Debrincat. Broché in-8, bel état.� 31 €

2630 - SOLLERS Philippe : Paradis. Le Seuil Paris 1981. E.O. Envoi au 
journaliste Jacques NOBECOURT. Broché in-8, très bel état.� 29 €

2631 - SOMZEE Roger de : Halte ! Le signe Éditeur Bruxelles 1935. 
E.O. (pas de grand papier). Hommage manuscrit de l’auteur. Reliure in-12 
demi-maroquin bordeaux, dos lisse, couvertures conservées, bel état.� 64 €

2631Bis : SOREL Cécile : Les belles heures de ma vie. Éditions du Rocher 
Monaco 1946. E.O. Envoi à Madame OLLIVIER. Broché in-12, bel état.� 32 €

2632 - SOUBEYRE Eugène : L’espace d’un matin. Éditions Ruppella 
La Rochelle 1931. E.O. L’un des 100 ex. sur pur fil seul grand papier. Bel envoi 
au docteur Minvielle. Superbe reliure in-8, plein maroquin noir, dos à 4 nerfs 
tête dorée, contre plats à encadrement, couvertures conservées étui.� 41 €

2634 - SOULAIROL Jean : Charles de Gaulle le libérateur. Boud et 
Gay Éditeurs Paris 1944. E.O. L’un des 100 ex. sur Vélin du Marais, seul grand 
papier. Broché in-8 à grandes marges, dos passé sinon très bel état pour la 
première biographie de l’après-guerre.� 44 €

2635 - SOUPAULT Philippe : Georgia. Éditions des cahiers libres Paris 
1926. E.O. L’un des 200 ex sur Hollande. Broché in-8, couverture piquée.� 64 €

2636 - SOUPAULT Philippe : Le roi de la vie. Cahiers libres Paris 
1928. E.O. L’un des ex. sur pur fil, 2e papier. Frontispice de Alexieff. Broché in-8, 
bel état.� 50 €

2637 – SOUSTELLE Jacques : Lettre d’un intellectuel à quelques 
autres à propos de l’Algérie. Plaquette Alger 1955. Bel état. Très rare.� 60 €

2638 – SOUSTELLE Jacques : Envers et contre tout. Laffont Paris 
1947. E.O. L’un des 20 ex sur Alfa, seul grand papier. Deux volumes brochés 
in-8, bel état. Passionnant souvenirs, de Londres à Alger.� 80 €

2643 - SPENS d’ESTIGNOLS Willy de : Le hussard malgré 
lui. La Table Ronde Paris 1976. E.O. en S.P (pas de grand papier). Très bel 
envoi à son oncle et à sa tante. Broché in-8, couverture légèrement jaunie  
et creusée.� 38 €

2644 - SPENS d’ESTIGNOLS Willy de : Les hasards du voyage. Plon 
Paris 1957. E.O. en S.P. Envoi au journaliste Jean FERRE. Broché in-8, dos jauni.�35 €

2645 - SPENS d’ESTIGNOLS Willy de : Un séjour sur la Terre. 
Julliard Paris 1968. E.O. en S.P. Bel envoi à Lucien et Véronique (REBATET). 
Cartonnage éditeur in-8, bien complet de la jaquette.� 54 €

2645Bis : STEIN Gertrude : Trois vies. NRF Paris 1954. E.O. française. 
L’un des 67 ex sur pur fil, seul grand papier. Reliure in-8 demi-chagrin noir, dos 
lisse, couvertures conservées.� 95 €

2646 - STEINBECK John : Les pâturages du ciel. Gallimard Paris 
1948. E.O. française. L’un des 220 ex de tête sur pur fil. Reliure in-12 demi-
chagrin vieux rouge, dos à 4 nerfs, couvertures conservées.� 185 €

2647 - STEINBECK John : The grappes of wrath. Édition de Fugge 
Bruxelles 1944. E.O. Française. Broché in-8, dos jauni.� 41 €

2648 - (STENDHAL) BONNARD Abel : Supplément à De 
l’amour de Stendhal. Éditions du Trianon Paris 928. E.O. L’un des 25 ex de 
tête sur Japon Impérial. Bien complet de la suite des illustrations de Fernand 



SIMEON. Reliure in-8 à la bradel, demi-vélin crème, dos lisse, tête jaspée, 
couvertures conservées. État parfait.� 185 €

2650 - (STENDHAL) PRIMOLI Comte : Une promenade dans 
Rome sur les traces de Stendhal. Les amis d’Edouard Paris 1922. E.O. 
L’un des 246 ex sur Arches, 2e papier. Bel envoi au grand philosophe, Albert-
Emile SOREL. Broché in-12, petites taches sur la couverture.� 80 €

2651 - STENDHAL : Correspondance inédite. Calmann-Lévy Paris S.D 
(circa 1870). E.O. Deux volumes reliés in-12 plein maroquin marron foncé, dos lisse 
aveugles, petit décor sur les premiers plats, couvertures conservées, Étui.� 136 €

2652 - STENDHAL : Correspondance inédite. Michel Lévy Éditeur 
Paris 1855. E.O. Deux volumes in-12 en reliure pastiche, demi-chagrin marron 
foncé, dos lisses ornés, couvertures conservées. Infimes piqûres éparses sur 
quelques pages.� 360 €

2653 - STENDHAL : Correspondance. Charles Bosse Éditeur Paris 
1908. E.O. en partie. Préface inédite de Maurice BARRES. Trois volumes 
reliés in-8 demi-maroquin vert foncé à coins, dos à 5 nerfs, têtes dorées, 
couvertures conservées.� 184 €

2654 - STENDHAL : Le rouge et le noir, chronique des chroniques. 
Ronald Davis Éditeur Paris 1928. E.O. L’un des ex sur Vergé. Broché in-8, état 
de neuf. Intéressante analyse de l’œuvre de Stendhal, adressée au Comte 
SALVAGNOLI, avocat, poète et qui dirigeait une petite revue italienne. Ce 
texte est publié ici pour la première fois, très peu courant.� 80 €

2655 - STERNBERG Jacques : À la dérive en dériveur. Julliard 
Paris 1974. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Geneviève Dormann. Broché 
in-8, étroit bel état.� 23 €

2656 - STERNE Laurence : Voyage sentimental en France et en 
Italie. Librairie des bibliophiles Paris 1875. Première édition illustrée par 
Edmond HEDOUIN. Très belle reliure in-12 demi-maroquin marron foncé 
à coins, dos à 5 nerfs richement orné, tête dorée, couvertures conservées 
(reliure signée Stroobants).� 184 €

2658 - STIBIO André : Indiscrétions. La jeune parque 1951. E.O. (pas de 
grand papier). Envoi à Pierre Bois, joint deux dessins. Relié in-12, bel état.� 18 €

2661 - SUARES André : Angleterre. Émile Paul Frères Éditeur Paris 1916. 
E.O. L’un des ex. sur Vergé, seul grand papier. Broché in-8, état parfait.� 48 €

2662 - SUARES André : Ceux de Verdun. Émile Paul Frères Éditeurs 
Paris 1916. E.O. L’un des ex. sur Arches, seul grand papier. Broché in-8, petites 
traces de scotch sur les pages de garde sinon très bel exemplaire.� 62 €

2663 - SUARES André : Puissance de pascal. Emile-Paul Frères Éditeurs 
Paris 1923. E.O. L’un des ex. sur pur fil. Broché in-12, très bel état.� 24 €

2664 - SUARES André : Saint Juin de la Primevère. Nîmes, chez Jo 
Fabre, Cahiers du Capricorne n° 3, 1926. In-8, bradel, demi-maroquin chocolat 
à grains longs, dos lisse, date en pied, dos & plats conservés. Édition Originale, 
1 des 435 exemplaires sur Vergé Pont-de-Claix, justifié n° 14 à la main.�110 €

2666 – SUAREZ Georges : De Poincaré à Poincaré. Éditions de 
France Paris 1928. E.O. L’un des ex sur Alfa. Bel envoi à Pierre BENOIT. 
Broché in-12, bel état.� 58 €

2668 - SUE Eugène : Le juif errant. Éditions Paulin Paris 1845. Année 
de l’originale. Édition au format Cazin. 10 tomes reliés en 5 volumes in-16. 
Reliure d’époque demi-chagrin rouge, filets or sur les dos. Infimes piqûres sur 
quelques pages, sinon bel état. Rare édition destinée aux voyageurs pour ce 
livre qui connut une large diffusion.� 338 €

2669 - SUE Eugène : Les mystères de Paris. Éditions du Milieu du 
Monde Genève 1942. Édition revue et « rajeunie » par François Fosca. L’un 
des 300 ex. sur bouffant volumineux, 2e papier. Bel envoi de François Fosca 
à Mlle Simone BERNASCONI. Reliure in-8 demi-chagrin rouge, dos lisse, 
couvertures conservées.� 28 €

2670 - SUFFRAN Michel : Pilate l’homme aux mains nettes. 
Éditions Harriet 1995. E.O. pas de grand papier. Envoi avec un dessin à M. 
Brandolini. Broché in-8. Bel état.� 16 €

2671 - (SUPERVIELLE JULES) PASEYRO Ricardo : Jules 
Supervielle le forçat volontaire. Éditions du Rocher Monaco 2002. 
Édition revue et complétée (pas de grand papier). Envoi à Jean Dutourd. 
Broché in-8. État de neuf.� 12 €

2673 - SUPERVIELLE Jules : Naissances. Gallimard Paris 1951. 
E.O. L’un des ex sur Alfa. Cartonnage in-12 d’après une maquette de Mario 
Prassinos. Dos légèrement éclairci sinon très bel exemplaire.� 67 €

2674 - SUPERVIELLE Jules : Oublieuse mémoire. Gallimard Paris 
1949. E.O. L’un des ex sur Alfa. Cartonnage in-8 d’après une très belle maquette 
de Mario Prassinos. Dos légèrement éclairci sinon état parfait.� 67 €

2675 - SURURI Gulriz : Kildan ince kilictan keskince. Milliyet Yayin LTD 
Sti Yayinlari dizi disi. 1978. E.O. Turque. Envoi à James Baldwin. Texte en Turc.� 34 €

2676 - SY Marguerite : Les joyeuses randonnées de la Sizaine 
des sept en Algérie. Éditions La Baconnière Paris 1951. E.O. Envoi à Xavier 
SOCHACKI. Illustrations de Simone PERROT. Cartonnage éditeur in-8. Très 
bel état, bien complet de la jaquette.� 23 €

2677 - TAGORE Rabindranath : À quatre voix. Éditions du 
Sagittaire/Kra Paris 1924. E.O. française. L’un des 5 ex. sur pur fil (celui-ci 
H.C.), seul grand papier avec 3 Japon et 3 Hollande. Étude inédite de Romain 
ROLLAND. Broché in-8, exemplaire à grandes marges, dos jauni.� 62 €

2678 - TAILLANDIER François et BARAT Charles. Fan et le 
jouet qui n’existe pas. Grasset jeunesse Paris 1993. E.O. (pas de grand 
papier). Bel envoi à Jean Dutourd. Cartonnage éditeur in-8, état de neuf pour 
ce bel album pour enfant, avec toute la poésie de Taillandier.� 13 €

2679 - TAILLEMITE Étienne : Les archives anciennes de la 
marine. Chez l’auteur Paris 1961. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Murgey 
de Turpigny. Plaquette in-12, bel état.� 29 €

2680 - TAITTINGER Pierre : Et Paris ne fut pas détruit. L’Élan 
Éditeur Paris 1948. E.O. L’un des 25 ex sur pur fil, seul grand papier. Signature 
manuscrite de l’auteur en page de garde. Broché in-8, très bel état� 82 €

2682 - TARDI et DAENINCKX Didier : La der des ders. 
Casterman Paris 1997. E.O. pour les illustrations de Tardi. L’un des 750 ex. de 
luxe numéroté et signé par Tardi. Reliure in-4 à la bradel plein papier vert, dos 
toilé gris, titre et vignette sur le premier plat. État de neuf à l’exception d’une 
page avec défauts d’impression.� 133 €

2683 - TARDIEU André : Avec Foch. Flammarion 1939. E.O. l’un des 
30 ex. sur Hollande 2e papier. Reliure in-8 à la bradel, bel état.� 18 €

2684 - TARDIEU André : Devant l’obstacle (l’Amérique et nous). 
Édition Emile-Paul Frères Paris 1927. E.O. Envoi à Pierre Simonnet. Broché 
in-8, bel état.� 29 €

2685 - TARDIEU André : La paix. Payot Paris 1921. E.O. (pas de 
grand papier). Envoi au diplomate américain, HUDDLESTON. Broché in-8, 
couverture jaunie et fragile.� 37 €

2686 - TAROT de MONTEGNA : Suite d’estampes de la 
renaissance italienne dite Tarot de Montegna. Éditions Arnaud 
Seydoux Garches 1985. Éditions sur beau papier en deux volumes. Broché in-8 
et sous étui de plexiglas. Très belles illustrations des différentes figures.� 96 €

2687 - TAURIAC Michel : Le trou. La Table Ronde Paris 1955. E.O. L’un des 
ex. sur Alfa, ex. nominatif de Jacques Thierry avec un bel envoi. Broché in-8.� 28 €

2688 - TESSON François de : Les grands jours de France en 
Amérique. Plon Paris 1917. E.O. L’un des ex. numérotés et signés sur beau 
papier. Envoi commandant Simon qui participa à cette mission. Reliure in-12, 
demi-percaline rouge à coins, dos lisse aveugle, relié sans les couvertures.� 37 €

2689 - THARAUD Jérôme et Jean : Causerie sur Israël. Chez Marcelle 
Lesage. Paris. 1926. E.O. L’un des ex. sur arches. Broché in-12, bel état.� 42 €

2690 - THARAUD Jérôme et Jean : Cruelle Espagne. Plon Paris 1937. 
E.O. L’un des 650 ex sur Alfa. Belle reliure in-12 identique à la précédente.� 64 €

2691 - THARAUD Jérôme et Jean : Dingley l’illustre écrivain. 
Éditions Edouard Pelletan Paris 1906. L’un des rares exemplaires réimposés 
sur Arches, numérotés à la main par l’éditeur, seul grand papier. Reliure in-8 
à la bradel, demi-toile marron à coins, pièce de titre au dos sur cuir noir, 
couvertures conservées. L’un des premiers livres des frères Tharaud qui 
auront le Prix Goncourt pour cet ouvrage.� 185 €

2693 - THARAUD Jérôme et Jean : Dingley, l’illustre écrivain. 
Éditions Mornay Paris 1920. Première édition illustrée par Maxime 
DETHOMAS. Précieux exemplaire de Madame THARAUD avec un envoi 
de l’éditeur MORNAY. L’un des ex de tête sur Japon Impérial (celui-ci non 
justifié). Broché grand in-8, dos aveugle et fripé, sinon très bel état.� 320 €

2695 - THARAUD Jérôme et Jean : L’an prochain à Jérusalem. 
Plon Paris 1924. E.O. L’un des ex sur pur fil. Envoi à M. CONTELA. Belle 
reliure in-12 demi-maroquin vieux rouge à coins, dos à 5 nerfs richement 
orné, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Affolter).� 100 €

2696 - THARAUD Jérôme et Jean : La maîtresse servante. Éditions 
Crès Paris 1922. E.O. l’un des ex sur pur fil, seul grand papier. Reliure in-8 demi-
chagrin bleu nuit à coins, tête dorée, couvertures conservées.� 122 €

2698 - THARAUD Jérôme et Jean : Mes années chez Barrès. 
Plon Paris 1928. E.O. L’un des 156 ex sur Japon Impérial, 2e papier. Belle reliure 
in-8, plein chagrin marron, dos à 2 nerfs et rosaces mosaïquées en haut et en 
bas. Plats et contre plats à décors arabisant en or, tête dorée, couvertures 
conservées (reliure signée Beenkens et fils).� 185 €



2699 - THARAUD Jérôme et Jean : Notre cher Péguy. Plon Paris 
1926. E.O. L’un des 402 ex sur Hollande. Deux volumes reliés in-8 plein 
chagrin bleu nuit, dos striés horizontalement à froid, tête dorée, couvertures 
conservées. Petites piqûres éparses.� 88 €

2700 - THARAUD Jérôme et Jean : Notre cher Péguy. Plon Paris 
1926. E.O. L’un des 150 ex sur Japon Impérial, 2e papier. Deux volumes brochés 
in-8, témoins conservés, bel état. Tampon de bibliothèque.� 88 €

2701 - THARAUD Jérôme et Jean : Rabat et les heures 
marocaines. Société des médecins bibliophiles. Paris. 1923. Première 
édition illustrée par Henri HOURTAL. L’un des 150 ex. sur Rives seul tirage. 
Broché grand in-8, dos légèrement piqué.� 154 €

2703 - THARAUD Jérôme et Jean : Un royaume de Dieu. Éditions 
Lapina Paris 1925. Première édition illustrée par Lucien MADRASSI. L’un des 25 
ex sur Japon Impérial, 2e papier. Exemplaire signé par les auteurs et l’illustrateur. 
Broché grand in-8, petit accroc sans manque en tête de dos.� 240 €

2704 - THARAUD Jérôme et Jean : Vienne la rouge. Plon Paris 1934. 
E.O. L’un des 13 ex de tête sur Chine. Reliure in-8 à la bradel, plein tissus rouge 
à motifs floraux, dos lisse éclairci, tête jaspée, couvertures conservées.� 104 €

2705 - THEOCRITE : Les idylles. Gaston Boutitie Éditeur Paris 1920. 
Première édition illustrée par Raphaël DROUART. L’un des 25 ex de tête sur 
Whatman. Bien complet de la suite des bois gravé. Reliure in-4 demi maroquin 
marron foncé à coins, dos à 5 nerfs tête dorée, couvertures conservées.�307 €

2706 - THERIVE André : Le baron de paille. Gallimard Paris 1965. 
E.O. en S.P. Envoi à Jean Mistler. Broché in-12, bel état.� 28 €

2708 - THERIVE André : Le jardinet de Gaufroy la louche. Les 
amis d’Edouard Paris 1925. E.O. L’un des 196 ex sur Arches, 2e papier. Envoi à 
Robert BURNAND. Broché in-12, bel état.� 32 €

2709 - THERIVE André : Le troupeau galeux (chronique véritable 
d’Antoinette Bourignon). Grasset Paris 1934. E.O. L’un des 62 ex. sur Alfa, 
2e papier. Broché in-12, état de neuf.� 34 €

2710 - THERIVE André : Noir et or. Grasset Paris 1930. E.O. L’un des 
30 ex. sur Arches, 3e papier. Broché in-8 sous double couverture, chemise et 
étui. Très bel exemplaire.� 59 €

2711 - THIBON Gustave : Nietzsche ou le déclin de l’esprit. 
Lardanchet Lyon 1948. E.O. L’un des 50 ex de tête sur Rives, réservés aux 
amis des beaux livres. Broché in-12, très bel état. L’un des textes les plus clairs 
et percutants sur Nietzsche.� 104 €

2712 - THIERS Adolphe : De la propriété. Paulin et Lheureux 
Libraires Paris 1848. E.O. (pas de grand papier annoncé). Jointe une lettre 
manuscrite signée de Thiers évoquant avec son interlocuteur des manœuvres 
électorales. Reliure d’époque (sans les couvertures) demi-chagrin bleu nuit, 
dos à 5 nerfs. Très bel état pour ce grand texte conservateur où sont attaquées 
avec intelligence et force les idées communistes et socialistes.� 206 €

2712Bis : THOMAS Hugh : La guerre d’Espagne. Laffont Paris 1961. 
E.O. française (pas de grand papier). Envoi à Maurice et Suzanne BARDECHE. 
Broché in-8, dos abîmé.� 60 €

2713 - THOMAS Louis : La gloire. Éditions les Étincelles Paris 1930. 
E.O. L’un des ex. sur pur fil. Envoi à Georges GLOTZ. Broché in-12, état parfait. 
Combattant à Verdun, l’écrivain Louis Thomas, convaincu par le pacifisme 
d’après guerre, rejoindra les rangs de la collaboration avec l’Allemagne pour 
éviter de nouvelles boucheries.� 29 €

2714 - THOMAS Louis : Les états unis inconnus. Perrin Paris 1919. 
E.O. L’un des 10 ex. sur pur fil seul grand papier. Broché in-8, dos jauni et petits 
manques au dos.� 41 €

2715 - TILLIER Claude : De l’Espagne. Les Cahiers de Paris 1925. E.O. 
L’un des 50 ex. de tête sur Arches. Broché in-12. État parfait.� 34 €

2716 - TILLINAC Denis : À la santé des conquérants. Robert Laffont 
Paris 1984. E.O. (pas de grand papier). Broché in-8, bel état général.� 31 €

2717 - TILLINAC Denis : Chirac le gaulois. La Table Ronde Paris 
2002. E.O. (pas de grand papier). Broché in-12, très bel état. Une hagiographie 
que Tillinac a retirée de sa bibliographie. Reste donc et seulement la recherche 
bibliophilique.� 19 €

2719 - TILLINAC Denis : Je nous revois. Gallimard Paris 2006. E.O. 
(pas de grand papier). Broché in-8, état de neuf.� 23 €

2720 - TILLINAC Denis : L’ange du désordre. Robert Laffont Paris 
1985. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Guy DEBRINCAT. Broché in-8, 
état de neuf.� 31 €

2721 - TILLINAC Denis : L’ange du désordre. Robert Laffont Paris 
1985. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi au critique littéraire Luc ESTANG. 
Broché in-8, état de neuf.� 35 €

2721Bis : TILLINAC Denis : Le dieu de nos pères. Bayard Paris 2004. 
E.O. (pas de grand papier). Bel envoi à Jacques VERGES. Broché in-12.� 38 €

2722 - TILLINAC Denis : L’hôtel de Kaolack. Robert Laffont Éditeur 
Paris 1991. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jean CASTEL fondateur de la 
célèbre boîte de nuit Chez Castel. Broché in-8, très bel état.� 42 €

2723 - TILLINAC Denis : Le bar des palmistes. Éditions Arléa Paris 
1989. E.O. Envoi à Michèle GAZIER. Broché in-8, très bel état.� 26 €

2724 - TILLINAC Denis : Le venin de la mélancolie. La Table Ronde 
Paris 2004. E.O. (pas de grand papier). Envoi à l’écrivain Pierre CANAVAGGIO. 
Broché in-8, très bel état.� 26 €

2725 - TILLINAC Denis : Rugby blues. La Table Ronde Paris 1993. E.O. 
(pas de grand papier). Broché in-8, état de neuf.� 26 €

2726 - TILLINAC Denis : Spleen à Daumesnil. Éditions Le Dilettante Paris 
1985. E.O. L’un des 33 ex de tête numérotés. Broché in-12, état de neuf.� 54 €

2728 - TINAN Jean de : Annotation sentimentale. Éditions du 
sagittaire Paris 1921. E.O. L’un des 700 ex. sur Hollande, seul grand papier 
après 50 Japon. Illustrations de P.A MORAS. Broché petit in-12 carré, 
couverture jaunie.� 34 €

2730 - TOESCA Maurice : L’esprit du cœur. Les amis de l’originale/
Roger Cayla Éditeur Paris 1946. E.O. L’un des 50 ex de tête sur pur chiffon 
Isle-de-France. Broché in-12, état de neuf.� 41 €

2731 - TOUCHAGUES : Vagues à Saint-Tropez. Chez l’auteur Paris 
1962. E.O. (pas de grand papier). Superbe portrait original d’une jeune fille, au 
crayon signé de Touchagues en page de garde et dédicacé à une amie prénommée 
Karin. Broché in-4 dos jauni avec un petit accroc sans manque. Rare.� 200 €

2732 - (TOUCHET Jacques) DORIN René : Nuances. Éditions 
René Kieffer Paris 1936. E.O. Illustrations de Jacques TOUCHET. L’un des ex 
sur Vélin à la cuve, seul tirage après 50 Japon. Reliure in-8 plein buffle violet, 
dos lisse aveugle, couvertures conservées, étui (reliure attribuée à Sylvie 
RAFFAUT). Superbes illustrations couleurs pleine page.� 232 €

2733 - TOUDOUZE Gustave : La vengeance des peaux-de-bique. 
Hachette Paris 1896. E.O. L’un des 50 ex de tête sur Chine. Bien complet de 
la suite des illustrations de J. LE BLANT. Très belle reliure in-8 demi-maroquin 
noir à coins, dos à 5 nerfs richement orné de caissons à filets or et fleurs de 
Lys. Tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Champs).� 276 €

2734 - TOULET P-J. : Béhanzigue. Librairie Edgar Malfère Amiens 
1921. E.O. L’un des ex sur Arches, 3e papier. Broché in-12, très bel état.� 60 €

2735 - TOULET P.J. : La jeune fille verte. Émile Paul frères Paris 
1920. E.O. séparée. L’un des 150 ex. de tête sur hollande. Reliure in-12, demi-
maroquin vert foncé. Dos éclairci. Couvertures.� 125 €

2736 - TOULET P.J. : Lettres à soi-même. Éditions le Divan. Paris. 
1927. E.O. L’un des 100 ex. sur rives, 2e papier. Broché in-12, tache au premier 
plat sinon très bel état.� 54 €

2737 - TOULET P.J. : Notes d’art. Éditions le Divan Paris 1924. E.O. 
L’un des 100 ex de tête sur Japon Impérial. Broché in-8, bel état.� 120 €

2738 - (TOULOUSE) COUTET Alix : Toulouse, ville artistique, 
plaisante et curieuse. Librairie Richard Toulouse 1926. E.O. numérotée. 
Envoi à Jean ROGALLE. Frontispice de Fernand OLIE. Préface inédite de Pol 
NEVEUX. Reliure in-8 demi-chagrin marron foncé à coins, dos à 4 nerfs et 
fleurons légèrement éclairci, tête dorée, couvertures conservées.� 80 €

2739 - (TOULOUSE) MESURET Robert : Évocation du vieux 
Toulouse. Éditions de Minuit Paris 1960. E.O. L’un des ex sur alfa, seul grand 
papier. Broché fort in-8, dos fripé sinon bel état.� 88 €

2740 - (TOULOUSE) NOEL Henry et SENTENAC Paul : Toulouse 
et les poètes. Éditions de la terre latine Paris 1914. E.O. (pas de grand papier et 
mention fictive d’édition). Plaquette in-12, bel état général, peu courant.� 60 €

2741 - (TOULOUSE) RAMET Henri : Le Capitole et le parlement 
de Toulouse. Éditions de l’Imprimerie régionale Toulouse 1926. Reliure in-8 
demi-veaux marbré, dos à 5 nerfs, couvertures conservées.� 80 €

2742 - TOURGUENIEV Ivan : Mémoires d’un chasseur. Gallimard 
Paris 1953. L’un des ex sur Vélin labeur. Superbe cartonnage in-8 d’après une 
maquette de Mario Prassinos. État parfait, de toute rareté.� 169 €

2743 - TOURNIER Jacques : Le mai florentin. La Table Ronde Paris 1958. 
E.O. Bel envoi à Félicien Marceau. Broché in-12, dernier plat avec manques.� 18 €



2744 - TOURNIER Michel : Gaspard, Melchior et Balthazar. 
Gallimard Paris 1980. E.O. Envoi à Philippe de ROTSCHILD. Broché in-8,  
bel état.� 29 €

2747 - TOUSSAINT Frantz : Le tapis de jasmin. Aux Éditeurs 
associés Paris 1925. E.O. L’un des 100 ex. de tête sur Japon impérial. Bel 
envoi à Elvire POPESCO. Reliure in-16 demi-maroquin bleu nuit à coins, 
monogramme de l’actrice sur le premier plat, dos à 4 nerfs, tête dorée, très 
belle couverture illustrée conservée.� 82 €

2748 - TOUSSAINT Franz : L’amour fardé. Flammarion Paris 1927. 
E.O. française traduite su sanscrit. Exemplaire sur Vélin. Bel envoi à l’actrice 
Elvire POPESCO. Reliure au monogramme de l’actrice demi maroquin in-12 
bleu nuit à coins, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure 
signée Trémois).� 65 €

2749 - TREICH Léon : Histoires théâtrales. Gallimard Paris 1925. 
E.O. en S.P. Envoi à M. WEIL. Broché in-12, très bel état.� 34 €

2750 - TROYAT Henri : De gratte-ciel en cocotier. Plon Paris 1955. 
E.O. L’un des 75 ex. de tête sur pur fil. Broché in-8, très bel état.� 44 €

2752 - TROYAT Henri : La neige en deuil. Flammarion Paris 1952. 
E.O. en S.P. Très bel envoi. Broché in-12.� 48 €

2753 - TROYAT Henri : La tête sur les épaules. Plon 1951. E.O. L’un 
des 72 ex. sur pur fil 2e papier. Broché in-8, état de neuf.� 28 €

2754 - TROYAT Henri : La traque. Grasset Paris 2006. E.O. (pas de 
grand papier). Envoi à Jean Dutourd. Broché in-12, état de neuf.� 18 €

2755 - TROYAT Henri : Namouna ou la chaleur amicale. Grasset 
Paris 1999. E.O. Bel envoi à Jean Dutourd. Broché in-8. Bel état.� 18 €

2756 - TROYAT Henri : Youri. Flammarion Paris 1992. E.O. L’un des 20 
ex. de tête sur Arches. Jointe une belle carte manuscrite signée de TROYAT à 
une journaliste parlant de ce livre. Broché in-12, état de neuf.� 94 €

2757 - TRUC Louis : La ballade de la geôle de Fresnes. Chez 
l’auteur Paris 1945. E.O. L’un des 140 ex. sur pur fil, 2e papier après 60 
Lana. Envoi à Guy Badina. Illustrations de René Renaud. Broché in-8, petites 
rousseurs éparses sur la couverture sinon bel état intérieur.� 34 €

2758 - TULARD Jean : Le pouvoir du mal (les méchants dans 
l’histoire). Éd. SPM. Paris. 2012. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Dominique 
Venner. Broché in-8, bel état.� 42 €

2759 - TZARA Tristan : Grains et issues. Denoel et steele Paris 1935. 
E.O. Sur Velin bouffant. Broché in-8, bel état.� 41 €

2759bis : UCHARD Mario : Mon oncle Barbassou. Lemonnyer 
Éditeur Paris 1884. Première édition illustrée par Paul AVRIL. L’un des 125 
ex sur japon Impérial. Bien complet de la suite des illustrations. Reliure in-8 
demi-maroquin vieux rouge à coins, dos à 5 nerfs richement orné, tête dorée, 
couvertures conservées (reliure signée Champs).� 190 €

2761 - UZANNE Octave : Le bric-à-brac de l’amour. Rouveyre 
Paris 1879. E.O. L’un des ex sur Vergé. Reliure in-8 demi-chagrin bleu nuit, dos 
à 5 nerfs, tête dorée, belle couverture illustrée conservée.� 144 €

2762 - UZANNE Octave : Le calendrier de Vénus. Rouveyre Paris 1880. 
E.O. ex sur Vélin non justifié. Reliure in-8 identique à la précédente.� 240 €

2763 - UZANNE Octave : Le paroissien du célibataire (observation 
physiologique et morale sur l’état du célibat). Quantin Éditeur Paris 
1890. E.O. L’un des ex sur Vergé des Vosges. Illustrations d’Albert LYNCH. Reliure 
d’époque in-8 sans les couvertures, demi-percaline marron à coins.� 200 €

2764 - UZANNE Octave : Les surprises du cœur. La Rouveyre 
Éditeur Paris 1881. E.O. L’un des 25 ex. sur Rénage (celui-ci non justifié). 
Broché in-8, couverture poussiéreuse, sinon très frais intérieurement.� 50 €

2765 - UZANNE Octave : Les surprises du cœur. Edouard Rouveyre 
Éditeur Paris 1881. E.O. L’un des ex sur Vélin non justifié. Reliure in-8 demi-
maroquin vieux rouge à coins, dos à 5 nerfs richement orné, tête dorée, 
couvertures illustrées par Paul AVRIL conservée. Très bel ex.� 240 €

2766 - VACHE Jacques : Lettres de guerre. K Éditeur Paris 1949. 
Nouvelle édition revue et complétée. L’un des 160 ex. sur pur fil, seul grand 
papier. Broché in-8, bel état général.� 73 €

2767 - VACULIK Serge : Béret rouge. Arthaud Paris 1952. E.O. (mention 
fictive de mille). Bel envoi à Albert BREUN. Broché in-8. Bel état.� 28 €

2768 - VAILLAND Roger : Écrits intimes. Gallimard Paris 1968. E.O. 
L’un des 91 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché fort in-8, état de neuf.� 70 €

2769 - VAISSIERE Pierre de : Henri IV. Fayard Paris 1928. E.O. L’un 
des 75 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-8, couverture jaunie sous chemise et 
étui plein papier crème.� 53 €

2770 - VALERY Paul & FONTAINAS André : Correspondance 
(1893-1945). Éditions du Félin Paris 2002. E.O. (pas de grand papier). Envoi 
de Alamo Guidice, qui fait l’introduction de ce volume, à Jean Dutourd. Broché 
in-8. État de neuf.� 16 €

2771 - (VALERY Paul) ADAM Paul : Dédicaces. Les amis d’Edouard 
Paris 1921. E.O. L’un des 60 ex sur Arches, seul grand papier après 2 Japon. 
Envoi d’Edouard CHAMPION à André ROUVEYRE. Préface inédite de Paul 
Valéry. Broché in-12, bel état.� 26 €

2772 - (VALERY Paul) MONDOR Henri : Propos familiers de 
Paul Valery. Grasset Paris 1957. E.O. L’un des 162 ex sur pur fil, 2e papier. 
Broché in-12, état de neuf.� 40 €

2773 - VALERY Paul : Au sujet de NERVAL. Éditions Textes/prétextes 
Paris 1944. E.O. séparée. L’un des 100 ex sur Rives, seul tirage après 10 Japon. 
Broché in-8, bel état, peu courant.� 60 €

2774 - VALERY Paul : Études pour Narcisse. Éditions des cahiers 
libres Paris 1927. E.O. L’un des 25 ex de tête sur Normandy teinté. Broché 
in-8, couverture passée. Rare.� 160 €

2775 - VALERY Paul : Études pour Narcisse. Éditions des cahiers 
libres Paris 1926. E.O. L’un des 200 ex sur Hollande, 2e papier. Broché in-8, bel 
état général.� 88 €

2776 - VALERY Paul : Eupalinos ou l’architecte précédé de l’âme 
de la danse. NRF Paris 1923. E.O. L’un des ex. sur vélin bouffant. Broché 
grand in-8, bel état.� 18 €

2779 - VALERY Paul : Quelques vers et un peu de proses. Pour 
quelques amis Paris 1924. E.O. L’un des 100 ex sur pur fil, seul grand papier. 
Broché in-8, couverture légèrement poussiéreuse.� 112 €

2780 - VALERY Paul : Souvenir de Paul SOUDAY. Les amis d’Edouard 
Paris 1929. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-12, bel état.�52 €

2781 - VALERY Paul : Une conquête méthodique. Les amis 
d’Edouard Paris 1924. E.O. L’un des 238 ex sur Arches, seul grand papier après 
6 Japon et 6 papiers bleu. Broché in-12, bel état. Rarissime véritable E.O.�55 €

2784 - VALLUY Général : Se défendre ? Contre qui ? Pour quoi ? 
Et comment ? Plon Paris 1960. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Pierre 
CHANCOGNE. Broché in-8, très bel état.� 44 €

2785 - VALMY-BAYSSE Jean : Figures. Les amis d’Edouard Paris 
1932. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-12, bel état.� 32 €

2787 - VAN CAUWELAERT Didier : Double identité. Albin 
Michel Paris 2012. E.O. L’un des 20 ex sur Vélin, seul grand papier. Broché 
in-8, état de neuf.� 100 €

2788 - VAN CAUWELAERT Didier : La vie interdite. Albin 
Michel Paris 1997. E.O. L’un des 50 ex sur Vélin, seul grand papier. Broché in-8, 
état de neuf.� 100 €

2789 - VAN CAUWELAERT Didier : Rencontre sous X. Albin 
Michel Paris 2002. E.O. L’un des 20 ex sur Vélin bouffant, seul grand papier. 
Broché in-8, état de neuf.� 100 €

2790 – VANDERPYL : Peintres de mon époque. Stock Paris 1931. 
E.O. Envoi à Henri BERAUD. Broché in-8, bel état.� 35 €

2791 - VAN HECKE Général : Les chantiers de la jeunesse au 
secours de la France. Nouvelles Éditions Latines Paris 1970. E.O. Envoi à 
M. Delepinne. Broché in-8, dos légèrement jauni.� 26 €

2792 - (VAN MOPPES Maurice) DYSSORD Jacques : Le diable 
en ménage. Édition littéraire de France Paris 1939. E.O. Illustrations de 
Maurive Van Moppes. Belle reliure in-8 à la bradel demi-chagrin ornagé.  
État parfait.� 82 €

2793 - VAN OFFEL Horace : L’exaltation. Albin Michel Paris 1919. E.O. 
L’un des 20 ex. de tête sur Japon Impérial. Agréable reliure in-8, demi-chagrin 
marrons à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées.� 73 €

2794 - VAN TIEGHEM Philippe : Histoire de la littérature 
française. Fayard Paris 1949. E.O. L’un des 80 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché 
in-8 sous chemise et étui de papier crème. État parfait.� 44 €

2795 - VANDROMME POL : Roger Nimier. Éditions Jacques Antoine 
Bruxelles 1977. E.O. Envoi à Marcel ARLAND. Broché in-8, bel état général.� 38 €

2796 - VANIER Léon : Les 28 jours d’un réserviste raconté par lui 
même et dessiné par un autre. Vannier éditeur Paris 1876. E.O. (pas de 
grand papier). Envoi à Valentin Richer. Illustrations de Raf. Reliure in-12, demi-
percaline bleu marine, sans les couvertures.� 67 €

2797 - VARAUT Jean-Marc : La liberté des temps difficiles. La 
Table Ronde Paris 1976. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Jacques (JOUETRE). 
Broché in-8, bel état. Aussi rare deuxième ouvrage.� 37 €



2798 - VARAUT Jean-Marc : La prison pour quoi faire ? La Table 
Ronde Paris 1972. E.O. (pas de grand papier). Superbe envoi pleine page à 
Jacques JOUETRE. Broché in-8, pliure au premier plat. Très rare premier livre 
de ce grand avocat.� 44 €

2799 - VARENNES Claude : Le destin de Marcel Déat. Éditions 
Janmaray 1948. E.O. L’un des 500 ex. sur vélin, seul grand papier. Reliure in-8 
demi-chagrin rouge, dos à 4 nerfs éclairci, couvertures conservées.� 34 €

2800 - VARILLON Pierre : La glorieuse histoire du Siroco. 
Lardanchet Éditeur Lyon 1941. E.O. Envoi à Barsalou. Broché in-12, couverture 
tachée.� 23 €

2801 - VARIOT Jean : La belle de Haguenau. Les amis d’Edouard Paris 
1921. E.O. L’un des 148 ex sur Arches, seul grand papier après 2 Japon. Envoi 
d’Edouard CHAMPION à Henri MARTINEAU. Broché in-12, bel état.� 26 €

2802 - VARIOT Jean : Petits écrits de 1915. Crès Éditeur Paris 1915. 
E.O. L’un des 15 ex. sur Chine, papier de tête avec 17 Japon. Broché in-16, très 
bel état. Agréable livre écrit par ce journaliste, spécialiste de la littérature et 
des contes alsaciens.� 48 €

2803 - VAUCAIRE Maurice : Chipette ou la dame frivole. 
Fasquelle. Paris. 1897 E.O. L’un des 23 ex. de tête sur Japon. Illustrations de 
bac. Reliure in-16 plein maroquin marron dos lisse tête dorée couvertures 
conservées étui doublé.� 154 €

2804 - VAUCHER Robert : Par nous la France, ceux des chantiers 
de jeunesse. Sequana Éditeur Paris 1942. E.O. en S.P. Envoi au rédacteur en 
chef de la Dépeceh du centre. Broché in-12, bel état.� 28 €

2805 - VAUDOYER Jean-Louis : Campagne d’Italie. Les amis 
d’Edouard Paris 1924. E.O. L’un des 192 ex sur Arches, 2e papier. Broché in-12, 
bel état.� 32 €

2806 - VAUDOYER Jean-Louis : En France. Plon Paris 1933. E.O. L’un 
des 20 ex. H.C. de tête sur Madagascar. Bel envoi au Général KOECHLIEN-
SCHWARTZ. Broché in-12, couverture poussiéreuse sinon bel état intérieur.�28 €

2807 - VAUDOYER Jean-Louis : Le fauteuil XIII. Albert Besnard, 
Felix Alcan Éditeur Paris 1933. E.O. Envoi à A. de Monzie. Broché in-8, 
couvertures légèrement piquées.� 26 €

2808 - VAUDOYER Jean-Louis : Suzanne et l’Italie (lettres 
familières). Floury Paris 1909. E.O. L’un des 500 ex sur Vergé, seul tirage. 
Envoi à Paul HERVIEU. Reliure in-8 à la bradel plein cartonnage vert empire 
imitant le chagrin, pièce de titre sur le 1er plat, relié sans les couvertures.�37 €

2809 - VAUTHIER Jean : Medea. Gallimard Paris 1967. E.O. en S.P. (pas 
de grand papier). Bel envoi à Camille et Jean Dutourd. Broché in-12, bel état 
général.� 18 €

2809Bis : VAUTHIER Jean : L’Othello de Shakespeare. Gallimard 
Paris 1980. E.O. en S.P. (pas de grand papier). Bel envoi à jean DUTOURD. 
Broché in-8.� 20 €

2810 - VERCEL Roger : Été indien. Albin Michel Paris 1956. E.O. Bel 
envoi à Mlle Michèle. Broché in-12, bel état.� 26 €

2811 - VERCEL Roger : Les îles anglo-normandes. Albin Michel Paris 
1956. Envoi à M. SIMIONI. Broché in-12, couverture frottée. Peu courant.
� 23 €

2812 - VERCORS : La marche à l’étoile. Édition des 3 collines Genève 
1945. Première édition publique. L’un des 35 ex. de tête sur Marais. Broché 
in-12.� 44 €

2813 - VERCORS : Les armes de la nuit. Éditions de Minuit Paris 
1946. Première édition dans le commerce. Envoi au Docteur Chessex Marcy. 
Broché in-12, bel état général.� 29 €

2814 - VERHAEREN Émile : La peinture flamande. Éditions 
Dynamo Liège 1955. E.O. L’un des 40 ex. sur Vélin. Plaquette in-12, très  
bel état.� 37 €

2815 - VERHAEREN Émile : Verlaine. Éditions Dynamo Liège 1950. 
E.O. L’un des 40 ex. sur Vélin. Plaquette in-12, bel état général.� 44 €

2816 - VERHAEREN Émile : Voyage de noce. Édition Dynamo Liège 
1955. E.O. L’un des 40 sur Velin seul tirage apres 11 Hollande. Plaquette in-12, 
état de neuf.� 29 €

2817 - (VERLAINE Paul) : L’agonie de Paul Verlaine. Complément 
au n° 605 de la bibliotheque de Robert de Montesquiou. Escoffier libraire. 
L’un des 300 ex. numérote seul tirage. Broché in-4.� 41 €

2818 - (VERLAINE Paul) : Album de la Pléiade. Gallimard Paris 
1981. E.O. Cartonnage éditeur in-12, état parfait.� 96 €

2819 - VERLAINE Paul : Bonheur. Léon Vanier éditeur Paris 1891. E.O. 
Broché in-12, petit accroc au premier plat et couvertures jaunies.� 125 €

2820 - VERLAINE Paul : Les mémoires d’un veuf. Léon Vanier 
Éditeur Paris 1886. E.O. Broché in-12, bel état.� 120 €

2821 - VEUILLOT Louis : Les odeurs de Paris. Crès Éditeur Paris 
1914. E.O. L’un des rares ex de tête sur Chine. Parfaite reliure in-12 plein 
maroquin violet, plats et contre plats à encadrement de filets et décors aux 
angles, dos lisse orné et éclairci, tête dorée, couvertures conservées (reliure 
signée Samblanx).� 320 €

2822 - VIALAR Paul : Le cœur et la boue. Éditions d’art la cigogne Paris 
1921. E.O. L’un des 475 ex. sur pur fil, 3e papier. Broché in-8, très bel état.� 82 €

2823 - VIALAR Paul : Ligne de vie. Wesmael-charlier Éditeurs Paris 1960. 
E.O. L’un des 120 ex. sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf.�24 €

2824 - (VIALATTE Alexandre) : Écrivains découvreurs de 
montagne. Acte n° 2 du second colloque de cette association d’Auvergne 
consacré entièrement à Alexandre Vialatte (mystère et charme). Tusson 1999. 
E.O. L’un des ex. numérotés sur beau papier. broché in-8 très bel état.� 38 €

2825 - (VIALATTE Alexandre) BESSON Ferny : Alexandre 
Vialatte ou la complainte d’un enfant frivole. Lattès Paris 1981. E.O. 
(pas de grand papier). Envoi à René et Marcelle CHRISTOPHE. Broché in-8, 
bel état général pour ce beau texte sur le grand écrivain.� 36 €

2826 - VIALATTE Alexandre et DUBUFFET Jean : 
Correspondance. Au signe de la licorne Éditeur Paris 2004. E.O. L’un des 
77 ex de tête sur Vergé. Broché in-8, très bel état.� 150 €

2827 - VIALATTE Alexandre et PAULHAN Jean : 
Correspondance. Julliard Paris 1997. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi du 
préfacier Denis WETTERWALD à Jean DUTOURD. Broché in-8, bel état.� 48 €

2828 - VIALATTE Alexandre : Battling le ténébreux. NRF Paris 
1928. E.O. L’un des ex. sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. 
Broché in-12, couverture légérement frottée.� 140 €

2829 - VIALATTE Alexandre : Battling le ténébreux. NRF Paris 
1928. E.O. L’un des 109 ex de tête sur pur fil réimposé au format in-8. Broché, 
dos jauni sinon bel et rare exemplaire.� 300 €

2830 - VIALATTE Alexandre : Jean DUBUFFET et le grand 
magma. Arléa Éditeur Paris 1988. E.O. (pas de grand papier). Corrections 
manuscrites sur la table des chroniques. Cartonnage éditeur grand in-8, plats 
légèrement tachés sinon bel exemplaire, peu courant.� 37 €

2831 - VIALATTE Alexandre : La paix des jardins. Éditions des 
belles lettres Paris 2000. E.O. L’un des ex-numérotés. Petit mot manuscrit 
d’envoi sur une carte de visite de Pierre Vialatte. Broché in-8, bel état.� 44 €

2832 - VIALATTE Alexandre : Les fruits du Congo. Gallimard Paris 
1951. E.O. en S.P. Bel envoi au critique littéraire et ami de Bernanos, Albert BEGUIN. 
Broché in-8, ensemble jauni et manque angulaire au premier plat.� 220 €

2833 - (VIALATTE Alexandre) : Tête de collection des cahiers 
Alexandre Vialatte. Trois premiers numéros datés de 1974 à 1976. 
Publication des amis de l’écrivain. Jointe une lettre de Lucien GACHON 
participant au premier volume. Une page in-12, recto verso. Trois volumes 
brochés in-8, état de neuf. Bel ensemble.� 130 €

2834 - VIAN Boris : L’écume des jours. Gallimard Paris 1947. E.O. 
(bon achevé d’imprimé à la date du 20 mars). Reliure amateur dans l’esprit 
surréaliste, demi-chagrin marron clair et marron foncé, dos aveugle à motifs 
de triangles en cuir repoussé, plats en papier à décors, gardes constituées de 
deux photos (bouche de femme et vitraux). Manque le dos et le dernier plat 
de la couverture. Recherché.� 400 €

2835 - VICA : Les aventures de Vica, me voici Scaphandrier. 
Éditions Gordonne. Liège. 1938. E.O. (pas de grand papier). Cartonnage éditeur 
in-8 souple, petits frottements et couverture légérement poussiéreuse.� 75 €

2836 - VICTOR Paul-Émile : Banquise. Grasset Paris 1939. E.O. Envoi 
à Mlle Simone ROTHEVAL. Broché in-8, petit manque à la jaquette sinon  
bel état.� 28 €

2837 - VICTOR Paul-Émile : La grande faim. Julliard Paris 1953. E.O. 
Envoi à M. Crouzet. Broché in-8, bel état. Bien complet de la rare jaquette.�22 €

2838 - VIDAL Georges : Les auteurs de la tranchée. La renaissance 
du livre Paris 1917. E.O. L’un des 100 ex. de tête sur hollande. Broché in-8, bel 
état. Préface de G. Vedel.� 48 €

2839 - VIDALIE Albert : C’était donc vrai. Julliard Paris 1952. E.O. 
(pas de grand papier). Superbe envoi pleine page à Robert GIRAUD. Broché 
in-12, bel état général et rare couverture illustrée par Jean EIFFEL. Le premier 
livre de l’auteur avec une belle rencontre toute parisienne.� 95 €

2840 - VIDALIE Albert : Chandeleur l’artiste. Julliard Paris 1958. 
E.O. L’un des 50 ex. sur pur fil seul grand papier. Broché in-8.� 75 €

2841 - VIDALIE Albert : La bonne ferté. Denoël. Paris. 1955. E.O. en 
S.P. Envoi à Marcel Arland. Broché in-12, bel état.� 29 €



2842 - VIDALIE Albert : Le pont des arts. Denoel Paris 1961. E.O. 
L’un des 55 ex. sur pur fil, 2e papier. Broché in-12, bel état.� 70 €

2843 - VILDRAC Charles : Chants du désespéré (1914-1920). NRF 
Paris 1920. E.O. L’un des ex. sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. 
Broché in-12, bel état général.� 34 €

2844 - VILDRAC Charles : L’enfant. Édition Mieux vivre Paris 1936. 
E.O. (pas de grand papier). Plaquette in-12, bel état général.� 16 €

2845 - VILDRAC Charles : Prolongements. Éditions des cahiers libres Paris 
1927. E.O. L’un des 25 ex de tête sur Normandy teinté. Broché in-8, bel état.� 112 €

2846 - VILLALONGA José Luis : Pleines dents. Stock. Paris. 1973. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à James Baldwin. Broché in-8, bel état.� 31 €

2847 - VILLEBOEUF André : La prise de la Bastille. Éditions du 
Crapouillot Paris 1924. E.O. l’un des 105 ex sur Rives, 2e papier. Envoi au couturier 
Paul POIRET. Illustrations en couleur de l’auteur. Broché in-4, couverture passée 
et légèrement fripée. Peu courant et prestigieuse provenance.� 82 €

2849 - VILMORIN Louise de : Noël. Éditions Dynamo Liège 1951. E.O. 
L’un des 40 ex. sur vélin. Plaquette in-12, bel état général.� 34 €

2850 - (VIN) BENJAMIN René : Le vin, lumière du cœur. Roger 
Cayla Éditeur Paris 1948. E.O. L’un des 50 ex de tête sur pur chiffon Isle-de-
France. Broché in-12, petites piqûres sur la couverture sinon état de neuf.� 44 €

2851 - (VIN) DERAIN André : Le génie du vin. Draeger Éditeur Paris 
1972. E.O. Bien complet de la liste des vins Nicolas. Préface inédite de Thierry 
MAULNIER. Superbes illustrations de Derain. Broché in-4, très bel état.� 70 €

2852 - (VIN NICOLAS) Rarissime pellicule d’un film publicitaire 
sur les vins Nicolas pour projection dans les écoles (et oui !). 
Pellicule super-huit dans sa boîte. État parfait. De toute rareté.� 176 €

2853 – (VIN) DUFY Raoul : Mon docteur le vin. Draeger Éditeur 
Paris 1936. E.O. Préface inédite du Maréchal PETAIN. Superbes illustrations 
couleur pleine page. Broché in-8. De toute rareté.� 110 €

2854 – VINCENOT Henri : La pie saoule. Denoël Paris 1956. E.O. 
L’un des ex sur papier Gothic, seul grand papier. Ex-signé par l’auteur. Trace 
d’enfoncement sur le premier plat, sinon très bel et rare exemplaire de ce 
deuxième livre de l’auteur.� 100 €

2855 - VITOUX Frédéric : Le roman de Figaro. Fayard Paris 2005. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8, bel état 
complet de la jaquette.� 23 €

2856 - VITOUX Frédéric : Les cercles de l’orage. Grasset Paris 
1976. E.O. L’un des 24 ex sur pur fil, seul grand papier (celui-ci non justifié). 
Broché in-8, état de neuf.� 73 €

2857 - VIVIER Edmond : La gerbe ensanglantée. Imprimerie 
Carrère Rodez 1917. E.O. (pas de grand papier). Très bel envoi au Général 
Castelneau. Broché in-12, état parfait.� 34 €

2858 - VLAMINCK Maurice de : Le bœuf. Corrêa Éditeur Paris 1944. E.O. 
L’un des 200 ex de tête sur Arches. Illustrations de l’auteur. Reliure in-8 pleine toile 
marron, pièce de titre au dos sur cuir bordeaux, couvertures conservées.� 246 €

2859 - VOGUE Félix de : Journal (Paris-Saint-Pétersbourg). 
Grasset Paris 1932. E.O. L’un des ex de presse sur Alfa. Envoi de Félix de 
VOGUE. Reliure in-8 à la bradel demi-chagrin vert Empire, dos lisse, 
couverture restaurée, conservée.� 64 €

2860 - (VOGUE Melchior de) MANTEIL Lieutenant-Colonel : 
De Saint Louis à Tripoli par le lac Tchad (voyage au travers du 
Soudan et du Sahara). Felix Alcan Éditeur Paris 1895. E.O. ; (pas de grand 
papier). Préface inédite de Melchior de VOGUE. Bien complet des gravures et 
des cartes. Reliure grande in-8 demi-chagrin havane à coins, pièce de titre au 
dos sur cuir rouge, tête jaspée. Très recherché.� 280 €

2861 - VOISINS Gilbert des : Sentiments. Mercure de France Paris 
1905. E.O. Envoi à J.M SERS. Reliure in-12, demi-chagrin noir, dos à 4 nerfs, sans 
les couvertures et étiquette de bibliothèque en pied.� 28 €

2863 - VOLKOFF Vladimir : Il y a longtemps mon amour. Éditions de 
Fallois Paris 1999. E.O. Envoi à Madeleine Malraux. Broché in-8, état de neuf.�29 €

2865 - VOLKOFF Vladimir : Les humeurs de la mer. 3 tomes sur 4 
(manque la leçon d’Anatomie). Julliard Paris 1980. E.O. L’un des ex. sur pur fil. 
Deuxième papier in-8. État de neuf.� 220 €

2866 - VOLKOFF Vladimir : Les maîtres du temps (les humeurs de 
la mer tome IV). Julliard Paris 1980. E.O. L’un des ex. de tête sur Hollande. 
Broché in-8, état de neuf ; Jointe une page avec envoi manuscrit de Volkoff à 
Jean Dutourd.� 120 €

2867 - VOLLARD Ambroise : Le père Ubu à la guerre. Crès 
Éditeur Paris 1920. E.O. L’un des 500 premiers exemplaires sur Hollande, seul 
grand papier. Illustrations de Jean Puy. Broché in-12, témoins conservés, très 
bel état.� 82 €

2868 - VUILLERMOZ Émile : Histoire de la musique. Fayard Paris 
1949. E.O. L’un des ex. sur pur fil 2e papier. Broché in-8, bel état.� 37 €

2869 - WACQUEZ Mauricio : Ella o el sueno de nadie. Coleccion 
de Erotica. Busquets Editores, Barcelona. 1983. E.O. Espagnole. Envoi à James 
Baldwin. Texte en Espagnol.� 34 €

2870 - WACQUEZ Mauricio : Frente a un hombre armado 
(Cacerias de 1848). Narradores de Hoy. Bruguera. 1981. E.O. Espagnole. 
Envoi à James Baldwin. Texte en Espagnol.� 34 €

2871 - WACQUEZ Mauricio : Parentesis. Montesinos Publishers. 
1982. E.O. Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2872 - WAGENER Françoise : La comtesse de Boigne. Flammarion 
Paris 1997. E.O. (pas de grand papier). Bel envoi pleine page à Jean Dutourd. 
Broché in-8. Bel état.� 12 €

2873 - WAJDA Andrzej : Un cinéma nommé désir. Stock. Paris. 
1986. E.O. Française (pas de grand papier). Envoi à James Baldwin. Broché in-8, 
bel état.� 70 €

2874 – WALDO Frank : Nouvelle découverte de l’Amérique. 
Grasset Paris 1930. E.O. française. Envoi de la traductrice Ludmila SAVITSKY 
à Henri BERAUD. Broché in-12, bel état.� 35 €

2876 - WEIEEL Elie : Le cinquième fils. Grasset Paris 1983. E.O. (pas 
de grand papier). Envoi à Félicien Marceau. Broché in-8.� 37 €

2878 - WELLS H.G : La guerre qui tuera la guerre. Éditions et 
Librairie Paris 1915. E.O. française (pas de grand papier annoncé). Broché in-
12, bel état général. Peu courant.� 48 €

2879 - Wells H.G : Le joueur de croquet. Gallimard Paris 1938. E.O. 
française. L’un des 30 ex. de tête sur pur fil. Broché in-12, très bel état.� 67 €

2880 - WEYERGAND François : Salomé. Éditions Scheer Paris 2005. 
E.O. L’un des 24 ex. de tête sur arches. Envoi broché in-8, neuf.� 110 €

2881 - WEYGAND Général : Foch. Flammarion Paris 1947. E.O. sur 
papier d’édition. Envoi à Jean Vellex. Broché in-8, bel état général.� 23 €

2882 - WEYGAND Général : Le 11 novembre. Flammarion Paris 1932. 
E.O. Envoi au lieutenant-Colonel Texier. Broché in-12, bel état général.� 26 €

2883 - WEYGAND Général : Le 11 novembre. Flammarion Paris 
1932. E.O. Envoi à Mlle Parent. Broché in-12, bel état.� 22 €

2884 - WHARTON Edith : Un fils au front. Plon Paris 1924. E.O. 
Française (pas de grand papier). Reliure d’époque in-12, sans les couvertures, 
demi-chagrin marron, dos à 5 nerfs et fleurons, très bel état.� 37 €

2886 - WHITE Kenneth : Le rôdeur des confins. Albin Michel Paris 2006. 
E.O. (pas de grand papier). Envoi à un ami prénommé Georges. Broché in-8.� 26 €

2886Bis - WHITE Max : Dans l’ardente clarté le roman de Goya. 
Somogy Paris 1946. E.O. Française. L’un des 300 ex. sur pur fil seul grand 
papier. Broché in-8, très bel état.� 41 €

2887 – WIESEL Elie : Le cinquième fils. Grasset Paris 1983. E.O. (pas 
de grand papier). Envoi à Félicien MARCEAU. Broché in-8.� 38 €

2887Bis : WILDE Oscar : Intentions. Carrington Paris 1906. E.O. 
française. Traduction d’Hugues REBELL. Broché in-8, couverture tachée.� 55 €

2888 - (WILDE Oscar) MONTGOMERY Hyde : Les trois procès 
d’Oscar Wilde. Denoël Paris 1951. E.O. française. L’un des 25 ex. sur vergé, 
2e papier. Broché in-8, état parfait.� 70 €

2889 - Wilson Président W. Pourquoi nous sommes en guerre 
(six messages au congrès et au peuple américain). Éditions Bossard 
Paris 1917. E.O. française (pas de grand papier). Envoi du traducteur Désiré 
Roustan (sans doute à Henri Bergson, ce livre venant de sa bibliothèque). 
Plaquette in-8, petits manques au dos sans gravité.� 73 €

2890 - WOLFF Geoffrey : The Sightseer. Random House. 1973. E.O. 
Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2891 - WRIGHT Leon : From cult to cosmos : Can Jesus 
be saved ? Published by Crystal Press, Petaluma, California. 1978. E.O. 
Américaine. Envoi à James Baldwin. Texte en Anglais.� 34 €

2892 - WYZEWA Teodor de : La nouvelle Allemagne. Perrin Paris 
1915. E.O. Française. L’un des 10 ex. sur Hollande, seul grand papier. Broché 
in-8, témoins conservés, très bel état.� 34 €



2893 - XANROF Léon : Les coins du cœur. Flammarion Paris S.D 
E.O. L’un des 15 ex de tête sur Japon Impérial. Belle reliure in-12 demi-
maroquin rouge cerise à coins, dos lisse à guirlande d’encadrement de fleurs 
mosaïquées, tête dorée, belle couverture illustrée conservée.� 144 €

2894 - YI-KING : Le livre des mutations. Denoël Paris 1959. E.O. 
française pas de grand papier. Envoi du traducteur à Jean Dutourd. Broché 
in-12, bel état.� 26 €

2895 - ZAMACOIS Miguel : Alain de Kerogan, chevalier-errant. 
Édition de l’Écureuil Paris 1954. E.O. Très bel envoi avec un dessin signé à l’encre 
de M. Zamacoïs à Jeannette BRUNO. Broché in-8, très belle couverture illustrée 
par Henri DIMBRE. Préface inédite de Jean de La Varende. Bel état général.� 53 €

2896 - ZAVIE Émile : La retraire. La renaissance du livre Paris 1918. 
E.O. (pas de grand papier). Broché in-12, couverture tachée.� 23 €

2897 - ZELLER André : Dialogues avec un lieutenant. Plon Paris 
1971. E.O. (pas de grand papier). Envoi à Pierre Cordier. Cartonnage éditeur 
Bine complet de la jaquette, très bel état.� 34 €

2898 - ZINOVIEV Alexandre : L’avenir radieux. L’âge d’homme 
Paris 1978. E.O. Française. Envoi manuscrit en russe signé de Zinoviev. Broché 
in-8, bel état.� 80 €

2899 - (ZOLA Émile) LEBOURGEOIS H. : L’oeuvre de Zola en 
32 simili aquarelles. Éditions Bernard Paris 1898. E.O. Deux volumes 
brochés in-8 sous chemise amateur. Couvertures fragiles sinon bel état 
pour les célèbres 32 aquarelles critiquant Zola, dans différentes postures 

et passages de ses livres. Pamphlet à résonance très anti-dreyfusarde.  
Peu courant.� 130 €

2900 - (ZOLA Émile) ZEVAES Alexandre : Zola. Édition de la 
nouvelle revue critique de Paris 1945. E.O. L’un des 30 ex. sur pur fil, seul 
grand papier. Broché in-8, très bel état.� 70 €

2901 - ZOLA Émile : Lettre à la France. Fasquelle Éditeur Paris 1898. 
E.O. (pas de grand papier). Plaquette in-8, bel état général. Rare texte de Zola 
publié dans le cadre de l’affaire Dreyfus.� 100 €

2902 - (ZOLA Émile) LANOUX Armand : Bonjour Monsieur Zola. 
Hachette Paris 1962. E.O. (pas de grand papier). Amical envoi avec un petit dessin 
à Madame GUITONNEAU. Cartonnage éditeur in-8, très bel état.� 26 €

2903 - ZWEIG Arnold : Le cas du sergent Grischa. Albin Michel 
Paris S.D (circa 1930). E.O. française (pas de grand papier). Reliure amateur 
in-12 demi-chagrin noir, dos à 4 nerfs, relié sans les couvertures.� 58 €

2904 – ZWEIG Arnold : L’éducation héroïque devant Verdun. 
Deux tomes. Plon Paris 1938. E.O. française. L’un des 50 ex sur Alfa, seul grand 
papier pour le tome 1 (tome 2 en papier ordinaire). Deux volumes brochés 
in-12, dos légèrement jauni.� 55 €

2905 - ZWEIG Stefen : La pitié dangereuse. Grasset Paris 1939. E.O. 
française. L’un des ex. sur Alfa. Broché in-8, couverture jaunie.� 75 €

2906 - ZWEIG Stefan : Amok ou le feu de Malaisie. Stock Paris 1927. 
E.O. française. L’un des ex sur Alfa satiné, seul grand papier. Reliure in-8 demi-
toile verte, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées. Malgré 
l’important tirage, ce livre est très recherché et très peu courant.� 400 €
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